



54827

A MAGYAR KIRÁLYI

FERENCZ JÓZSEF-TUDOMÁNYEGYETEM

ALMANACHJA

AZ MCMXXXIII—XXXIV. TANÉVRŐL.



S Z E G E D
SZEGED VÁROSI NYOMDA ÉS KÖNYVKIADÓ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1935.



A MAGYAR KIRÁLYI

FERENCZ JÓZSEF-TUDOMÁNYEGYETEM

ALMANACHJA

AZ MCMXXXIII—XXXIV. TANÉVRŐL.



64 - VI. a.
956. XII. 31.

S Z E G E D
SZEGED VÁROSI NYOMDA ÉS KÖNYVKIADÓ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
1935.

~~VI. a. 792~~

I.

A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem rövid története.

A m. kir. Ferencz József-tudományegyetemet a magyar állam az 1872: XIX. törvénycikkben Kolozsvár székhellyel Magyarország keleti részén, Erdélyben állította fel. Ott működött az egyetem 1919 május 12-ig. Ekkor az Erdélyt megszálló román állam a maga tulajdonának nyilvánította, az egyetem hatóságait erőszakkal eltávolította és a tanárokat állásuktól megfosztotta. Az egyetem munkája az 1919/20-i tanév II. felében s az 1920/21-i tanévben Budapesten folyt. Az 1921: XXIX. tc. a trianoni béke következtében székhelyét veszített kolozsvári egyetemet Szegeden helyezte el. Itt az egyetem 1921 október 9-én nyílt meg.

I.

Erdélyben századok óta élt az a törekvés, hogy ott legmagasabb fokú tudományos főiskolát létesítsenek. Mindig olyan intézményre gondoltak, amely az akkori idők felfogása szerint testesítette volna meg a főiskola eszményét. Saját korának művelődési törekvései indították Erdély első fejedelmét, János Zsigmondot 1560-ban a gyulafehérvári főiskola alapítására és a szászsebesi egyetem tervezésére, Báthory István lengyel királyt 1581-ben a kolozsvári jezsuita kollegium, Bethlen Gábort 1629-ben a

később Nagyenyédre helyezett gyulafehérvári főiskola megalapozására. Határozottan az egyetemi magaslatra nézett és azt saját kora szemével látta Apáczai Csere János, amikor 1658-ban részletes tervet készített egy erdélyi magyar akadémia létesítésére. I. Lipót magyar király 1698-ban újra megnyitotta a kolozsvári jezsuita kollégiomot. Ennek főiskolai tagja 1773-ig működött a jezsuiták, azután világi papok, majd 1778-tól 1784-ig a kegyesrendiek vezetése alatt. Közben Mária Terézia kísérletet tett felekezeti állami egyetem létesítésére. A kolozsvári katolikus egyetemet II. József 1784-ben megszüntette.

Az egyetemi gondolat azonban nem vészett el, sőt lassanként Erdély lakosságának minden körében meggyökeresedett. A szászoknak már 1764-ben akart evangélikus egyetemet állítani báró Bruckenthal Sámuel Nagyzebenben. A románok 1848-ban fejezték ki első ízben azt a kívánságot, hogy részökre az állam román nemzeti egyetemet létesítsen. A katolikusok a 30-as években szívesen látták volna a katolikus egyetem helyreállítását. A reformátusok 1843-ban Nagyenyeden protestáns magyar egyetemet szerettek volna felállítani. Mindezek a törekvések értetik meg, hogy 1848 augusztus 16-án az Erdély és Magyarország egyesítése ügyében kiküldött országos bizottság Kolozsvárra egyebek között egyetemet is kívánt. Itt már állami egyetem létesítéséről volt szó, s azt kívánták, hogy ez az egyetem közvetlenül a magyar vallás- és közoktatásügyi miniszter hatósága alatt álljon. Az új egyetem felállítására a miniszter, báró Eötvös József készült is, de ez a terve is valóságtalanul maradt. A gondolat azonban már az ötvenes években újra éledt. Az Erdélyi Múzeum létesítésére irányuló törekvések közvetve az egyetemi törekvéseket is táplálták s ezek a 60-as években, kivált pedig az alkotmány helyreállítása (1867) után nagy erővel jelentkeztek. Az 1863-ban felállított kir. jogakadémia és a XVIII. század vége óta kialakuló orvos-sebészeti tanintézet nem elégítette ki a kívánságokat; egyetemre vágytak. A megvalósulást nagyon elősegítette az a körülmény, hogy az anyaország tudományos körei is egyre határozottabban kívánták még egy egyetem felállítását.

II.

Báró Eötvös József, aki újból vallás- és közoktatásügyi miniszter volt, 1869 december 5-én kérte a király engedélyét, hogy második egyetem létesítésére készített törvényjavaslatát az országgyűlés elé terjeszthesse. Be is nyújtotta 1870 április 7-én, de meghalt, mielőtt tárgyalhatták volna. Az új egyetem felállítását azonban Erdélyből is, az ország más részeiből is sürgették s ezért Pauler Tivadar miniszter előterjesztésére I. Ferencz József király a törvényhozás utólagos jóváhagyásának reményében 1872 május 29-én elrendelte a kolozsvári egyetem felállítása céljából a tanári állásokra a pályázat kihirdetését. E királyi rendelkezéstől kezdve megszakítás nélkül haladt előre egyetemünk ügye, ezért ezt a napot üljük meg évről-évre az alapítás évfordulójaként. Az alapításról szóló törvényjavaslatot Trefort Ágoston miniszter 1872 szeptember 17-én nyújtotta be, s a törvényt, az 1872: XIX. tc.-et; a király 1872 október 12-én szentesítette. A nemzet ezzel „Kolozsvárt a tanszabadság elvének alapján magyar királyi tudományegyetemet“ állított fel.

Az új egyetemen a törvény négy kart szervezett. A jog- és államtudományi karon 12, az orvosin 11, a bölcsészét-, nyelv- és történettudományi karon 10 s a matematikai és természettudományi karon 7, összesen 40 tanár 1872 október 19-én tett esküt gr. Mikó Imre miniszteri biztos előtt; nyomban megválasztották az egyetemi hatóságokat, november 10-én az egyetemet ünnepélyesen megnyitották és az előadásokat november 11-én megkezdték. Az így megindult tevékenység eleinte sok nehézség között, de folytonosan terebélyesedett; az elismerés jelei szaporodtak; a tudományos munkálkodás és egyetemi oktatás külső követelményei mindinkább teljesedtek; az új egyetemhez fűzött reménységek valósulni kezdtek.

Az egyetem 1881 január 4 óta királyi engedéllyel a Magyar Királyi Ferencz József-Tudományegyetem nevet viseli; 1895-ben megkapta a promotio sub auspiciis Régis jogát; 1896-ban a király rektori és dékáni díszjelvényekkel ajándékozta meg s 1897-ben kiadta az alapítólevelet.

Az Erdélyi Múzeum Egyesülettől fenntartott Erdélyi Nemzeti Múzeum gyűjteményeit szerződés alapján használó és gondozó s az országos Karolina-Kórházat magába olvasztó egyetem külső tekintetben hatalmasan fejlődött: 1893-tól kezdve felépült új központi épülete; az intézetek nagy része, a klinikák, az egyetemi könyvtár már célokhoz szabott épületben dolgozhattak; az építkezések egész sorára volt készen a terv és a terület; évről-évre nagyobb összegeket fordított az állam a tudományos felszerelésre, új tanszékek szervezésére.

A tanszékek száma lassan szaporodott, de mégis 1872-től 1919-ig 40-ről 51-re, a tanítószemélyzeté 43-ról 135-re, az előadások száma félévenként 91-ről 250-re, az előadási óráké 325-ről mintegy 800-ra s a hallgatók száma 269-ről 2570-re emelkedett. Az egyetem évi jelentései a tanárok irodalmi munkásságát gazdagnak, az ifjúság tudományos érdeklődését folytonosan mélyülőnek hirdetik.

A fejlődés útján egyetemünket is a világháború állította meg. Az általános mozgósítás következtében már az első évben 1736 hallgató, 170 egyetemi alkalmazott, 40 tanár és tanító vonult be. A hallgatók száma megapadt, pl. az 1916/17. év II. felében 420-ra csökkent, ebből is 112 nő volt. A klinikák és az egyetemi épületek sebesültekkel teltek meg. Az egyetem tudományos munkássága mégis folyt tovább, sőt az új helyzet adta új feladatokkal bővült. Az 1918/19. év I. felében, a forradalom kitörésekor a hallgatók száma 2226-ra, a II. félévben pedig 2570-re emelkedett.

Ekkor azonban már napról-napra súlyosbodtak mind az egyetem, mind az egyes tanárok munkájának körülményei. 1918 december 24-én délután a románok megszállták Kolozsvárt. 1919 május 8-án a román Consiliu Dirigent (kormányzó tanács) a román király és a kormányzó tanács iránti hűségesskü letételére szólította fel a rendes és rendkívüli tanárokat. Ezt a karok megtagadták, mert ez a kívánság a béke megkötése előtt a hágai egyezmény értelmében jogosulatlan volt. Erre május 12-én három gyalogsági szakasz vette körül az egyetemet, a kormányzó tanács kiküldött bizottsága az egyetem épületét minden fel-

szerelésével együtt a román állam tulajdonának jelentette ki, s az erőszak hatása alatt Schneller István rektor kénytelen volt elhagyni az egyetem épületét. Ezzel a magyar királyi Ferencz József-tudományegyetem életének első szakasza bevégeződött.

III.

Az egyetem elvétele után az esküt megtagadó tanárokat 1919 október 29-től fogva egyre nagyobb számban utasították ki Kolozsvárról. Az egyetem törvényesen megválasztott szűkebb tanácsa Kolosváry Bálint rektorral Kolozsvárt maradt, a tanárok egyrésze pedig Budapestre menekült. Az egyetem életének így két éven át két ága volt.

A Budapestre menekült tanárok a Pozsonyból kiűzött Erzsébet-tudományegyetem tanáraival a jogfolytonosság fenntartása végett együttes munkára szervezkedtek. A magyar kormány előbb a jogi, bölcsészeti és matematikai-természettudományi karnak (1920 február 25), majd az orvosi karnak is (1920 március 25) megbízást adott az egyetemek tevékenységének folytatására. Így a két egyetem menekült tanárai közös tanrenddel megkezdték az egyetemi előadásokat, de mindkét fél megtartotta saját hatósági szervezetét és önkormányzatát. Schneller prorektor 1920 márciusában nyitotta meg az egyetemet Budapesten. A világ mindenik egyeteméhez megküldött iratban tiltakoztak a kolozsvári egyetem épületeinek elvétele és munkájának megakasztása ellen s hozzáfogtak — jórészt szintén menekült hallgatósággal — a munkához. Az előadások a Polgáriiskolai Tanárképző Főiskola és az I. ker. állami gimnázium helyiségeiben s a főváros egyes épületeiben, egyik hadi kórházban folytak. A minisztérium május 1-én értesítette az egyetem megnyitásáról a Kolozsvárt levő tanárokat s egyelőre szabadságot adott az ottmarad tanároknak.

Az otthon maradt szűkebb tanács 1920 április 17-én foglalkozni kezdett a Kolozsvárt felállítandó felekezeti magyar egyetem gondolatával. Június 10-én elkészítették a tervezetet, s Erdély három magyar püspöke június 21-én bejelentette az egyetem felállítását a román közoktatás-

ügyi miniszternek. Az engedélyt hónapokig tartó halogatás után sem kapták meg. Ezért az erdélyi ref. egyházkerület a maga theológiai akadémiaja mellett 1895 óta meglévő tanárképzőintézetét kibővítette, tanárvizsgáló bizottsággal kiegészítette, az egyetem ott maradt tanáraival, magántanáraival az előadásokat 1920 október 18-án megkezdte és 1921 május 31-ig a legnagyobb bizonytalanság között is folytatta. Az 1921/22. tanévet a román kormány nem engedte megkezdeni; az egyetemi tanárok ekkor már kitasíttatásuk következtében és a szabadságok elteltével eltávoztak.

Budapesten a kolozsvári egyetemen eleinte 30, végül 64 előadó három félév alatt 364 előadást tartott; Kolozsvárt a tanárképzőben előbb 34, majd 38 előadó tartott két félév alatt 188 előadást.

IV.

Időközben folytak Budapesten a tárgyalások egyfelől a kormánnyal, másfelől egyes városokkal az egyetem elhelyezésére nézve. E tárgyalások kezdettől fogva elsősorban a Szeged sz. kir. várostól érkezett meghívás körül forogtak s végül is azzal végződtek, hogy a nemzetgyűlés 1921 május 29-én elfogadta a 286. sz. törvényjavaslatot: a Ferencz József-tudományegyetemet ideiglenesen elhelyezte Szegeden. Ezzel, az 1921: XXIX. tc.-ként kihirdetett törvénnyel kezdődik egyetemünk életének második szakasza.

Ugyanúgy, mint 1872-ben Kolozsvárt a felállítással, itt is régi óhajtások teljesültek az egyetem új elhelyezésével. Szeged hosszú idő óta vágyott arra, hogy falai között főiskola legyen, amikor a 90-es években harmadik, majd a XX. század elején harmadik és negyedik egyetem állításáról volt szó, Szeged mindig előljárt az igénylők és jogosultak között, de elől volt az áldozatra való készség tekintetében is. Ez az áldozatkészség tette lehetővé most is, hogy a menekült egyetem 1921-ben csupa kölcsönkért épületben elhelyezkedett.

1921 október 9-én adta vissza Horthy Miklós kormányzó az egyetemet az új székhelyen régi rendeltetésé-

nek. Október 12-én indult meg újból a munka, Istenbe s a nagy megpróbáltatásokon átment nemzet és az egyetem jövőjébe vetett bizalommal. Az az év volt az egyetem ötvenedik tanéve.

Azóta az egész intézmény újjáépült és megújodott. A nemzet és Szeged városa rendkívüli áldozatokkal az egyetemi intézetek legnagyobb részének új hajlékot emelt vagy régi épületek újjáalakításával biztosított kedvező elhelyezést. 1924 június 30-án kezdődött az újjáalkotás műve Szeged város közgyűlésének azzal a határozatával, hogy 50 évig évi 24 vagon búzát ajánlott fel az egyetem építkezésére. Ettől kezdve nem szünt meg a küzdelem a végleges elhelyezés biztosításaért. Egyik oldalon a várost Somogyi Szilveszter polgármester, a másik oldalon az országgyűlést gr. Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter, Szeged egyik képviselője meg tudta győzni az építkezések szükségességéről, s 1926 október 5-én letette a kormányzó az első klinikai épület alapkövét, majd öt év múlva, az 1931. évben a zárókövet is elhelyezte a 6 épületből álló klinikai telep s a 9 orvosi és természettudományi intézetet magában foglaló templom-téri épülettömb elkészültekor.

A tanszékek száma az 1929/30-i tanévben érte el az eddig legnagyobb számot: 62-öt. Azóta ez a szám megcsappant s egyelőre még lényeges csökkenésére kell számítanunk. Még koránt sincs valamennyi egyetemi intézetnek kívánatos elhelyezése, többnek nincs kellő felszerelése. Van mit óhajtánunk, van miért küzdenünk. Az egyetem kolozsvári sorsának számos vonása ismétlődött és ismétlődik. De éppen ez a sors biztatja is az egyetemet: tanárainak és hallgatóinak lelki erejében van jövőjének biztosítéka.

II.

Az 1872 : XIX. törvénycikk

a Kolozsvári Magyar Királyi Tudományegyetem felállítasáról és ideiglenes szervezéséről.

(Szenteltetett 1872. évi október hó 12-én. Kihirdetett a képviselőházban 1872. évi október hó 12-én, a főrendek házában 1872. évi október hó 14-én.)

Mi Első Ferencz József,

Isten kegyelméből ausztriai császár, Csehország királya, stb. és Magyarország apostoli királya,

kedvelt Magyarországunk és társországai híű Főrendei és Képviselői közös egyetértéssel a következő törvénycikket terjesztették szentesítés végett Felsőgünk elé:

1. §.

Kolozsvárott, a tanszabadság elvének alapján, magyar királyi tudományegyetem állítatik fel.

A kolozsvári kir. jogakadémia és az orvos-sebészeti tanintézet megszüntetnek.

2. §.

Addig, míg az egyetemi oktatás külön törvény által nem szabályoztatik, a pesti magyar királyi tudományegyetemen jelenleg fennálló szabályok ezen egyetemre nézve is érvényesek, amennyiben jelen törvény mást nem rendel.

A fentebb említett törvény meghozataláig megkívánató további szabályokat, az egyetem tudománykarainak meghallgatásával, az oktatásügyi miniszter bocsátja ki.

3. §.

Ezen egyetem négy tudománykarra oszlik, ú. m.:

1. A jog- és államtudományi;
2. az orvosi;
3. a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi;
4. a matematikai és természettudományi karra.

E két utóbbi karhoz kapcsolva gymnasiumi tanárképezde állíttatik fel.

4. §.

A tudománykarok belügyeikre nézve egymástól független, egyenjogú, önálló testületeket képeznek, önmaguk által évenként választott dékánjaik elnöklete alatt.

5. §.

A tudománykarok fölött áll az egyetemi tanács, melynek köréhez az egyetem testületi, közigazgatási és a karok egyéb közös ügyeinek tárgyalása és intézése tartozik. A tanács elnöke: az egyetem rektora.

6. §.

A rendes és rendkívüli tanárok, a tanítók és tanársegédek rendes évi fizetést húznak. A magántanárokat csak az előadások után járó tandíj illeti. A közoktatásügyi miniszter azonban jeles magántanároknak, kik oly tantárgyat adnak elő, melynek előadása a felsőbb tudományos oktatás érdekében óhajtható, de kik tantárgyuk természeténél fogva csak kevés hallgatóra számíthatnak, vagy kiknek a tanári pályán megtartása kívánatos, az illető kar meghallgatása után, bizonyos időszakra kivételkép díjt rendelhet.

7. §.

Ezen egyetem első szervezése alkalmával a rendes és rendkívüli tanárokat a közoktatásügyi miniszter előterjesztésére Ő Felsége a király, a magántanárokat, a tanársegédeket és tanítókat pedig a közoktatásügyi miniszter nevezi ki.

A későbbi kinevezéseknél a közoktatásügyi miniszter a rendes és rendkívüli tanárookra és tanítókra nézve, az illető kar meghallgatása után, a tanársegédekre nézve pedig annak javaslata alapján teszi előterjesztéseit, illetőleg kinevezéseit.

8. §.

Magántanári előadások tartására a közoktatásügyi miniszter által oly egyének jogosíttatnak, kik ezen egyetemenél magántanárságra az illető tudománykar által képesítettnek nyilvánítottak, vagy a tudomány művelésében szerzett érdemeik által képességüket nyilvánosan bebizonyították.

Ha azonban a magántanár két év alatt meg nem kezdi előadásait, vagy azok megkezdése után két éven át legalább fél tanévig előadást nem tart, magántanári jogosultsága megszűnik.

A magántanárok a rendes és rendkívüli tanárokkal egyenlő érvényű előadás-látogatási bizonyítványokat állítanak ki.

9. §.

Az egyetem megnyitása alkalmával a tandíjakat, a fennálló viszonyok figyelembe vételével, a jövőben pedig úgy a tan-, mint a szigorlati díjakat is, a tudománykarok meghallgatása után, a közoktatásügyi miniszter állapítja meg.

A tudománykarok a tan- és szigorlati díjakat szegény hallgatóknak elengedik.

10. §.

Ezen egyetem az 1872/3-ik tanév kezdetével megnyitják és a kormánynak az egyetem szervezésére nézve tett eddigi intézkedései jóváhagyatnak.

11. §.

E törvény végrehajtásával a közoktatásügyi miniszter bizatik meg.

Mi e törvénycikket s mindazt, ami abban foglaltatik, összesen és egyenként helyesnek, kedvesnek és elfogadott-nak vallván, ezennel királyi hatalmunknál fogva helyben-hagyjuk, megerősítjük és szentesítjük s mind Magunk megtartjuk, mind más hiveink által megtartatjuk.

Kelt Budán, ezernyolcszázhetvenkettedik évi október hó. tizenkettedik napján.

FERENCZ JÓZSEF s. k.

(P. H.)

Gróf Lónyai Menyhért s. k.

III.

A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem alapítólevele.

(A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 1881. évi január hó 11-én 727. szám alatt kelt rendelete.)

Ő cs. és apost. kir. Felsége mult évi december hó 19-ről 35.389. szám alatt kelt legalázatosabb előterjesztésemre folyó évi január hó 4-én kelt legfelsőbb elhatározásával legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy a kolozsvári tudományegyetem részére a bemutatott tervzet szerinti alapító oklevél — a királyi rendeletek szokott alakjában kiállíttassék és kiadassék.

Ezen alapító oklevél hivatkozással az 1872. évi XIX. törvénycikkre, az ez által felállított s az 1872—3. tanévvel tényleg megnyilt kolozsvári m. kir. tudományegyetemnek az azon törvénycikkben megírt ideiglenes szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait újólag is megerősítvén s ezen tudományegyetemet minden jövő időkre nézve megalapítottnak és megerősítettnek nyilvánítván, megengedi egyszersmind, hogy a jövőre „Ferencz József“ m. kir. tudományegyetem címet viselhessen s e címet az általa kiadandó hivatalos íratokban és oklevelekben, valamint hivatalos pecsétjében is használhassa.

Miről az egyetem tanácsát 1876. évi január hó 19-éről 199. és 1880. évi december hó 5-éről 363. szám alatt kelt fölterjesztésére örvendetes tudomásul kívántam értesíteni addig is, míg az alapító oklevél a maga módján kiállítva megküldethetnék.

Budapest, 1881-ik évi január hó 11-én.

Trefort s. k.

Az 1898. évi június hó 5-én, az egyetem alapításának 25. évfordulója emlékére tartott ünnepélyes közgyűlésen kihirdetett „alapító oklevél“ szószerint így szól:

„Mi

Első Ferencz József, Isten kedvező kegyelméből Ausztriai császár; Magyar, Cseh, Dalmát, Horvát, Tót, Holics, Ladomér, Ráma, Szerb, Kún és Bolgár országok Apostoli ügy Illyria, Jeruzsálem stb. Királya; Ausztria főhercege; Toscana és Krakó nagyhercege; Lotharingia, Salzburg, Steyer, Korontán, Krajna és Bukovina hercege; Erdély nagyfejedelem; Morvai örgróf, Fel- és Al-Sléczia, Modena, Parma, Piacenza, Gnastalla, Osvieczim és Zátor, Teschen, Friaul, Ragusa és Zára stb. hercege; Habsburg, Tirol, Kyburg, Görz és Gradiska grófja; Trient és Brixen fejedelme; Fel- és Al-Luzsicza s Istria örgrófja; Hohenembs, Feldkirch, Bregenz, Sonnenberg stb. grófja; Triest, Kattaró és a Szláv örgrófság Ura stb. stb.

Emlékeztül adjuk ezennel, tudatván mindenkkel, kiket illet, hogy miután a Mi hozzájárulásunkkal a magyar országgyűlésen alkotott és Általunk szentesített 1872-dik évi XIX-dik törvényczikkkel szabad királyi Kolozsvár városunkban magyar királyi tudomány-egyetem állítatott fel és az 1872—73-ik évi tanévvel működését tényleg megkezdette és azóta is, immár huszonöt esztendeje, áldásosan folytatja, amiben atyai szívünknek öröme telik, a nevezett tudomány-egyetem törvényes tanácsa, őszintén kedvelt Hívünk, dr. Wlassics Gyula belső titkos tanácsosunk, vallás- és közoktatásügyi magyar ministerünk útján azon legalázatosabb kérést terjesztette Felségünk elé, hogy a fent nevezett tudomány-egyetem számára, fennállásának és működésének huszonötödik esztendeje alkalmából, alapító oklevelünket kegyelemből kiadni méltóztassunk.

Mint hogy az 1872-ik évi XIX-ik törvényczikk a létesített és immár huszonöt esztendő óta áldásosan működő tudomány-egyetemnek szervezetét s abban adott jogait és kiváltságait megállapítja, ezen tudomány-egyetemet minden jövődő időkre nézve a törvény által megállapí-

tottnak és megerősítettnek nyilvánítjuk. — Mivel pedig ezen tudomány-egyetem törvényes tanácsa annak idején vallás- és közoktatásügyi magyar ministerünk néhai Trefort Ágoston útján azzal a legalázatosabb esedezéssel járult királyi színünk elé, hogy az egyetem a Mi királyi Nevünket viselhesse címében s számára alapító oklevelünk kiállíttassék és Mi ezen legalázatosabb kérelemnek 1881. évi január hó 4-én kelt elhatározásunkkal atyai hajlandóságunknál fogva helyet adni méltóztattunk; miként akkor megengedtük, úgy most is, említett elhatározásunkat jelen oklevelünkkel megerősítve, megengedjük, hogy az 1872. évi XIX-ik törvényczikk által Kolozsvár szabad királyi városunkban felállított tudomány-egyetem „Ferencz József magyar királyi Tudomány-Egyetem“ czímet viselhessen és ezen czímet az általa kiadandó hivatalos iratokban és oklevelekben, valamint hivatalos pecsétjében is használhassa. Mindezeknek emlékéül és örök jeléül a többször említett kolozsvári Ferencz József magyar királyi tudomány-egyetem számára az erkölcsösség és a tudományok eredményes művelése és terjesztése terén betöltött 25 éves működése alkalmából sajátkezű aláírásunkkal és apostoli magyar királyi függő pecsétünkkel megerősített jelen alapító- illetve kiváltság-levelünket tartottuk kegyelmesen kiadandónak és engedendőnek. — Kelt a Mi őszintén kedvelt Hívünk tekintetes doktor Wlassics Gyula belső titkos Tánácsosunk, vallás- és közoktatásügyi magyar Ministerünk kezei által Bécsben, Ausztriában, Szent-Andráshava első napján, az Úr ezernyolczszázkilenczvenhetedik évében. — Ferencz József s. k., Wlassics Gyula s. k.“

IV.

Az 1921 : XXV. törvénycikk

a kolozsvári és pozsonyi m. kir. tudományegyetem ideiglenes áthelyezéséről.

(Kihirdetése elrendeltetett 1921. évi június hó 25-én. — Kihirdettetett az „Országos Törvénytar“-ban 1921. évi június hó 26-án.)

1. §.

Székhelyüknek a trianoni béke következtében történt elvesztése miatt az 1872. évi XIX. törvénycikkkel felállított kolozsvári m. kir. Ferenc József-tudományegyetem ideiglenesen Szegeden, az 1912. évi XXXVI t.-cikkkel felállított pozsonyi m. kir. Erzsébet királyné-tudományegyetem pedig ideiglenesen Pécssett nyer elhelyezést.

2. §.

Azt az időpontot, amelyben a két egyetem új székhelyén működését megkezdi, a vallás- és közoktatásügyi miniszter rendelettel állapítja meg és ezt a nemzetgyűlésnek bejelenti.

3. §.

A szegedi állami szemkórház a Szegeden elhelyezett Ferenc József-tudományegyetem orvostudományi karának céljára és ez elhelyezés idejére a vallás- és közoktatásügyi miniszteri tárcába vétetik át.

4. §.

Ez a törvény kihirdetésének napján lép életbe, és azt a vallás- és közoktatásügyi, a pénzügyi és a munkaügyi és népjóléti miniszter hajtja végre.

V.

MAGYAR KIR. VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER

Dr. HÓMAN BÁLINT

országgyűlési képviselő, egyetemi ny. r. tanár, a M. Nemzeti Múzeum főigazgatója, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a Magyar Néprajzi Társaság elnöke, az I. o. magyar érdemkereszt, a Corvin-koszorú és több bel- és külföldi kitüntetés tulajdonosa stb.

VI.

Az egyetem részéről az országgyűlés felsőházába kiküldött tag:

Dr. BERE CZ JÁNOS,
egyetemi ny. r. tanár.

Az egyetem tiszteletbeli doktorai.

1. A jog- és államtudományi karban:

a) Jogtudományi doktorok:

Sorszám	N é v	A kari:hatá- rozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározás- ról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
1	Berde Áron, egyetemi tanár		1873 júl. 16.	1873 júl. 23. 19.545.sz.	† 1892
2	Nárai Szabó Miklós, a m. kir. Kúria elnöke, v. b. t. t., főrendiházi tag	1896 IV. 1.	1896 május 6.	1896 máj. 18. 25.711. sz.	† 1907
3	Horváth Boldizsár, volt igazságügyminiszter, a M. T. Akadémia tiszteleti tagja	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1898
4	Daruváry Alajos, a m. kir. Kúria másod- elnöke, v. b. t. t., főrendi- házi tag	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1912
5	Csemegei Károly, v. b. t. t., volt igazságügyi államtitkár, a m. kir. Kúria nyug. tanácselnöke	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1899
6	Czorda Bódog, a m. kir. Kúria másod- elnöke	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1904
7	Karap Ferenc, a kir. tábla nyug. tanács- elnöke és főrendiházi tag	„	Ugyanaz.	Ugyanaz	† 1906
8	Oberschall Adolf, a m. kir. Kúria tanácselnöke	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1908

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
9	Leővey Sándor, közigazgatási bíró	1896 XII. 16.	1897 január 2.	1897 jan. 19. 781. sz.	† 1914
10	Harold Sidney Harmsworth Rothermere, viscount	1928 III. 27.	1928 május 15.	1928 jún. 16. 35.814. sz.	—
11	Jüri Uluots, tartui egyetemi tanár, prorektor	1932 IV. 22.	1932 május 28.	1932 jún. 16. 17.324. sz.	—
12	Dr. báró Wlassics Gyula, v. b. t. t., a közigazgatási bíróság és a felsőház elnöke, volt m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter stb. stb.	1933 II. 22.	1933 május 20.	1933. máj. 29. 17.341. sz.	—
13	Dr. moóri Glattfelder Gyula, csanádi püspök	1933 V. 31.	1933 szept. 30.	1933 okt. 16. 23.602. sz.	—

b) Államtudományi doktorok:

1	Gróf Csáky Albin, v. b. t. t.	1896 IV. 1.	1896 május 6	1896 máj. 18. 25.711. sz.	† 1912
2	Gróf Apponyi Albert, országgyűlési képviselő	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1933
3	Hegedüs Sándor, országgyűlési képviselő	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1906
4	Kőrösi József, a székesfővárosi statisztikai hivatal igazgatója	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1906
5	Dr. Schvarcz Gyula, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1900
6	Dr. Gróf Bethlen István, m. kir. miniszterelnök	1922 VI. 8.	1922 június 20	1922 jún. 24. 80.163. sz.	—
7	Dr. Somogyi Szilveszter, Szeged sz. kir. város polgármestere	1922 VI. 19.	1922 június 28.	1922 jún. 24. 80.161. sz.	† 1934
8	William Hamilton Drummond, a vallási világszövetség titkára	1923 V. 7.	1923 július 9.	1923 júl. 19. 92.237. sz.	—

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
9	Dr. Kovács Alajos, h. államtitkár	1926 II. 17.	1926 május 17.	1926 máj. 22. 36.330. sz.	—
10	Dr. Némethy Károly, v. b. t. t., ny. államtitkár	1926 II. 17.	1926 május 17	1926 máj. 22. 36.330. sz.	—
11	Dr. Concha Győző, egyetemi tanár	1927 IV. 1.	1927 auguszt. 9.	1927 szept. 10. 62.392. sz.	† 1933
12	Dr. Carl Heinrich Becker, porosz közoktatásügyi államminiszter, berlini egyetemi tanár	1929 IV. 11.	1929 április 16	1929 ápr. 18. 410—51—118 sz.	† 1932
13	Dr. Aigner Károly, Szeged sz. kir. város főispánja	1929 VI. 19.	1929 december 11.	1929 dec. 27. 410—51—341 sz.	† 1934
14	Dr. Louis Graig Cornish, az Amerikai Unitárius Társulat elnöke, unit. lelkész	1929 XI. 27.	1930 március	1930 márc. 27. 410—51—72 sz.	—

2. Az orvostudományi karban :

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
1	József kir. herceg	1918 V. 31.	1918 június 21.	1918 júl. 10. 111.828. sz.	—
2	Dr. Lukács György, v. b. t. t., ny. miniszter	1923 V. 18.	1923 április 19.	1923 ápr. 30. 57.225. sz.	—
3	Dr. báró Korányi Sándor egyetemi tanár	1932 X. 28.	1933 január 14.	1933 jan. 30. 12.618. sz.	—
4	Dr. Buday Kálmán egyetemi tanár	1933 I. 25.	1933 április 18.	1933 ápr. 27. 16.027. sz.	—

3. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban :

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
1	Felméri Lajos, egyetemi tanár	1872 XII. 7.	1873	1873 júl. 23. 19.545. sz.	† 1894
2	Finály Henrik Lajos, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1898
3	Imre Sándor, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1900
4	Ladányi Gedeon, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1886
5	Szabó Károly, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1890
6	Szamosi János, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1909
7	Szász Béla, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1898
8	Gyulai Pál, író	1876 I. 23.	1876 január 23.	1876 márc. 4. 4.406. sz.	† 1909
9	Szilasi Gergely, egyetemi tanár	1881 I. 1.	1881 márc. 25.	1881 márc. 26. 9.517. sz.	† 1897
10	Terner Adolf, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1918

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
11	Moldován Gergely, egyetemi tanár	1890 IV. 24.	1890 július 8.	1890 júl. 23. 31.526. sz.	† 1930
12	Gróf Csáky Albin, vallás- és közoktatásügyi miniszter	1893 V. 19.	1893 június 20.	1893 jún. 23. 1.433. sz.	† 1912
13	Gróf Kuun Géza, történetíró	1894 X. 26.	1894 decemb. 9.	1894 dec. 20. 63.904. sz.	† 1905
14	Szilágyi Sándor, egyetemi könyvtár- igazgató, történetíró	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1899
15	Bálint Gábor, egyetemi tanár	1896 IV. 11.	1896 május 6.	1896 máj. 18. 25.711. sz.	† 1913
16	Böhm Károly, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1911
17	Schneller István, egyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	—
18	Gróf Esterházy János, műtörténész	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1898
19	Müller Frigyes, erdélyi ág. hitv. ev. püspök, műtörténész	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1915
20	Szilády Áron, halasi ref. lelkesz, irodalomtörténetíró	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1921
21	Thaly Kálmán, országgyűlési képviselő, történetíró	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1909
22	Zsilinszky Mihály, vallás- és közoktatásügyi államtitkár, történetíró	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1925
23	Torma Zsófia, archaeologiai tudós	1899 V. 24.	1899 július 18.	1899 júl. 29. 55.576. sz.	† 1899

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
24	Kőváry László, történetíró	1901 XII. 19.	1902 márc. 31.	1902 ápr. 18. 23.883. sz.	† 1907
25	Szilasi Móric, egyetemi tanár	1902 X. 31.	1902 dec. 25.	1903 jan. 8. 439. sz.	† 1905
26	Fadrusz János, szobrász	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1903
27	Villari Pasquale, az olasz felsőház elnöke, volt olasz közokt. min., történetíró	1907 VI. 25.	1907 október 4.	1907 okt. 15. 112.151. sz.	† 1922
28	Déchy Mór, Kaukázus-kutató, földrajzíró	1907 XI. 27.	1908 január 28.	1908 febr. 6. 12.332. sz.	† 1917
29	Gohl Ödön, M. N. Múzeumi őr, archaeológiai tudós	1909 IX. 29.	1909 dec. 28.	1910 jan. 8. 156.452. sz.	† 1927
30	Hubay Jenő, hegedűművész	1912 XII. 20.	1913 március 1.	1913 ápr. 8. 36.337. sz.	—
31	Benczur Gyula, festőművész	1913 V. 19.	1913 szept. 26.	1913 okt. 17. 157.699. sz.	† 1921
32	Arz Artur, vezérezredes	1917 II. 10.	1917 április 14.	1917 ápr. 24. 53.820. sz.	—
33	Gróf Teleki Pál, ny. miniszterelnök, egyetemi tanár	1922 V. 26.	1922 június 20.	1922 jún. 24. 80.163. sz.	—
34	Dohnányi Ernő, a m. kir. Liszt Ferenc- Zeneművészeti Főiskola tanára	1922 IV. 3	1922 június 20.	1922 jún. 24. 80.104. sz.	—
35	Berzeviczy Albert, v. b. t. t., a Magyar Tudos- mányos Akadémia elnöke	1924 XI. 13.	1924 dec. 31.	1925 jan. 13. 1.364. sz.	—

Sorszám	N é v	A kari hatá- rozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározás- ról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
36	Dr. Maryan Zdziechowski, vilnai egyetemi tanár, a Lengyel Tud. Akadémia r. tagja, a Magyar Tud. Akadémia kültagja	1930 III. 11.	1930 július 9.	1930 júl. 21. 410-51-175. sz.	—
37	Nicholas Murray Butler, new-yorki egyetemi tanár a Columbia-egyetem és a Carnegie-intézet elnöke	1931 V. 30.	1931 június 11.	1931 június 6651. sz.	—
38	Dr. Johan Kópp, tartui egyetemi tanár, rektor	1932 V. 27.	1932 június 30.	1932 júl. 9. 18.983. sz.	—
39	Móra Ferenc, a Szegedi Városi Múzeum igazgatója, író	1931 XII. 17.	1932 szept. 21.	1932. okt. 5. 21.993. sz.	† 1934

4. A matematikai és természettudományi karban :

Sorszám	N é v	A kari határozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározásról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
1	Brassai Sámuel, egyetemi tanár	1872 X. 2.	1874 július 16.	1874. évi. 19.545. sz.	† 1897
2	Koch Antal, egyetemi tanár	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1927
3	Martin Lajos, egyetemi tanár	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1897
4	Dr. Markusovszky Lajos, ny. miniszteri tanácsos	1892 XI. 13.	1893 január 29.	1893. évi 5.499. sz.	† 1898
5	Semsey Andor, magyar nemzeti muzeumi osztályigazgató	1895 VIII. 29.	1895 október 2.	1895. évi 55.034. sz.	† 1923
6	József királyi herceg	1896 IV. 4.	1896 május 6.	1896. évi 25.711. sz.	† 1905
7	Hollán Ernő, v. b. t. t., nyug. altábornagy	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1900
8	Hieronymi Károly, v. b. t. t.	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1911
9	Gróf Széchenyi Béla, a M. T. Akadémia tiszt. és ig. tagja	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1918
10	Bedő Albert, földművelésügyi állami titkár	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1918
11	Bielz Albert, kir. tan., nyug. tanfelügyelő	"	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1898
12	Henri Poincaré, párizsi egyetemi tanár	1902 X. 9.	1902 dec. 25.	1903. évi 493 sz.	† 1912

Sorszám	N é v	A kari hatá- rozat kelte	A legfelsőbb elhatározás kelte	A legfelsőbb elhatározás- ról szóló min. leirat kelte és száma	Jegyzet
13	Méhely Lajos, egyetemi tanár	1905 VI. 23.	1905 nov. 4.	1905. évi 93.737. sz.	—
14	Kalecsinszky Sándor, a M. Kir. Földtani Intézet fővegyésze	1907 VI. 20.	1907 okt. 19.	1907. évi 122.874. sz.	† 1911
15	Bodola Lajos, kir. József-műegyetemi tanár	1909 X. 28.	1909 dec. 30.	1910. évi 1916. sz.	—
16	Klein Gyula, kir. József-műegyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1915
17	Rados Gusztáv, kir. József-műegyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	—
18	Schuller Alajos, kir. József-műegyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1920
19	Tötőssy Béla, kir. József-műegyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	† 1923
20	Wittmann Ferenc, kir. József-műegyetemi tanár	„	Ugyanaz	Ugyanaz	—
21	II. Vilmos Ö Felsége, német császár és Poroszország királya	1910 XII. 7.	1910 dec. 24.	1910. évi 148.248. sz.	—
22	Dr. Tóth Lajos, államtitkár	1922 VI. 2.	1922 január 20.	1922. jún. 24. 80.163. sz.	† 1926
23	Scherffel Aladár, botanikus	„	Ugyanaz	Ugyanaz	—
24	Bíró Lajos, a Magyar Nemzeti Mú- zeum tb. öre	1925 I. 29.	1925 április 14.	1925. ápr. 26. 35.324. sz.	† 1931
25	Dr. gr. Klebelsberg Kunó, v. b. t. t., m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter	1926 IV. 19.	1926 május 31.	1926. júl. 6. 1779. sz.	† 1932
26	Wagner János	1933 V. 18.	1933 augusztus 29.	1933.szept.11. 21.954. sz.	—

VIII.

AZ EGYETEM ARANYOKLEVÉLLEL KITÜNTETETT DOKTORAI
AZ 1933—34. TANÉVBEN:

Az orvostudományi karban:

Dr. SINKOVITS AURÉL

ny. honvédtörzsorvos

† 1933.

Dr. TURCSA JÁNOS

tábornok-orvos

† 1935.

A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karban:

Dr. munkácsi JOÓ IMRE

nyug. főgimnáziumi r. tanár.

IX.

Rektorok névsora

az egyetem alapítása óta.

- | | |
|--|--|
| 73. Dr. BERDE ÁRON † 1892 | 1904/5. Dr. KISS MÓR |
| 74. SCHULEK VILMOS † 1895
és MACHIK BÉLA † 1879 | 1905/6. Dr. SZABÓ DÉNES † 1918 |
| 75. FINÁLY HENRIK † 1898 | 1906/7. Dr. MOLDOVÁN GERGELY † 1930 |
| 76. ENTZ GÉZA † 1919 | 1907/8. Dr. FARKAS GYULA † 1930 |
| 77. GROISZ GUSZTÁV † 1899 | 1908/9. Dr. JANCSÓ GYÖRGY † 1912 |
| 78. GENERSIK ANTAL † 1918 | 1909/10. Dr. UDRÁNSZKY LÁSZLÓ † 1914 |
| 79. IMRE SÁNDOR † 1900 | 1910/11. Dr. SZÁDECZKY LAJOS |
| 80. BRASSAI SÁMUEL † 1897 | 1911/12. Dr. SZÁDECZKY GYULA |
| 81. HALLER KÁROLY † 1911 | 1912/13. Dr. KOSUTÁNY IGNÁC |
| 82. AJTAY K. SÁNDOR † 1917 | 1913/14. Dr. KENYERES BALÁZS |
| 83. SZABÓ KÁROLY † 1890 | 1914/15. Dr. MÁRKI SÁNDOR † 1925 |
| 84. ABT ANTAL † 1902 | 1915/16. Dr. TANGEL KÁROLY |
| 85. CSIKY VIKTOR † 1923 | 1916/17. Dr. LUKÁTS ADOLF † 1924 |
| 86. MAIZNER JÁNOS † 1902 | 1917/18. Dr. RIGLER GUSZTÁV † 1930 |
| 87. SZAMOSI JÁNOS † 1909 | 1918/19. Dr. SCHNELLER ISTVÁN |
| 88. KANITZ ÁGOST † 1896 | 1919/20. Dr. KOLOSVÁRY BÁLINT |
| 89. KOLOSVÁRY SÁNDOR † 1922 | 1920/21. Dr. KOLOSVÁRY BÁLINT |
| 90. KLUG NÁNDOR † 1909 | 1921/22. Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR |
| 91. SZÁSZ BÉLA † 1898 | 1922/23. Dr. PFEIFFER PÉTER |
| 92. KOCH ANTAL † 1927 | 1923/24. Dr. VESZPRÉMY DEZSŐ † 1924
és Dr. REINBOLD BÉLA † 1927 |
| 93. ÓVÁRY KELEMEN † 1925 | 1924/25. Dr. CSENGERY JÁNOS |
| 94. BRANDT JÓZSEF † 1912 | 1925/26. Dr. RIESZ FRIGYES |
| 95. MELTZL HUGO † 1908 | 1926/27. Dr. TÓTH KÁROLY † 1928 |
| 96. MARTIN LAJOS † 1897 | 1927/28. Dr. REINBOLD BÉLA † 1927
és Dr. ISSEKUTZ BÉLA |
| 97. FARKAS LAJOS † 1923 | 1928/29. Dr. DÉZSI LAJOS † 1932 |
| 98. LECHNER KÁROLY † 1922 | 1929/30. Dr. GYÖRFFY ISTVÁN |
| 99. TERNER ADOLF † 1918 | 1930/31. Dr. KOVÁTS FERENC |
| 1000. FABINYI RUDOLF † 1921 | 1931/32. Dr. VERESS ELEMÉR |
| 1. VÁLYI GÁBOR † 1926 | 1932/33. Dr. SCHMIDT HENRIK |
| 2. Dr. LÖTE JÓZSEF | 1933/34. Dr. SZÉKI TIBOR |
| 3. Dr. SCHILLING LAJOS † 1921 | |
| 4. Dr. APÁTHY ISTVÁN † 1922 | |

X.

Az egyetemi tanács

az 1933—34. tanévben.

Rektor:

Dr. SZÉKI TIBOR

Prorektor:

Dr. ERDÉLYI LÁSZLÓ

Dékánok:

Dr. HELLER ERIK, a jog- és államtudományi kar dékánja

Dr. VERESS ELEMÉR, az orvostudományi kar dékánja

Dr. SCHMIDT HENRIK, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar dékánja

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA, a matematikai és természettudományi kar dékánja.

Prodékánok:

Dr. BUZA LÁSZLÓ, a jog- és államtudományi kar prodékánja

Dr. BALÓ JÓZSEF, az orvostudományi kar prodékánja

Dr. IMRE SÁNDOR, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar prodékánja

Dr. FARKAS BÉLA, a matematikai és természettudományi kar prodékánja.

Tanácsjegyző:

Dr. PETTYKÓ JÁNOS, egyetemi főtanácsos (1934 április 30-ig)

Dr. NYAKAS JÁNOS, egyetemi tanácsos (1934 május 1 óta).

X.

Tudománykarok.

1. Jog- és államtudományi kar.

Telefon: 27—81.

Dékán és elnök:

Dr. HELLER ERIK ny. r. tanár.

Prodékán:

Dr. BUZA LÁSZLÓ ny. r. tanár.

Kérdemesült tanárok:

BALOGH ARTHUR, az államtudományok doktora, az alkotmányi és kormányzati politika ny. r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a jog- és államtudományi karnak az 1907/8. és 1914/15. tanévben volt dékánja, az 1908/9. tanévben volt prodékánja, a romániai magyar kisebbség képviselője az európai nemzetkisebbségek csoportjában, a romániai magyar kisebbség jogi tanácsadója, a Romániai Magyar Népligaegyesület elnöke, szenátor. Nyilvános rendkívüli tanárrá kineveztetett 1904 december 5-én, nyilvános rendes tanárrá 1906 május 7-én. Nyugdíjaztatott 1916 január 29-én. Lakik: Kolozsvárt (Cluj), Str. Donát 86.

KISS MÓR, a jog- és államtudományok doktora; előbb a pandekta jog, majd a római jog ny. r. tanára, a jog- és államtudományi karnak az 1892/3. és 1901/2. tanévekben volt dékánja, az 1893/4. és 1902/3. tanévekben

volt prodékánja, az egyetemnek az 1904/5. tanévben volt rektora, az 1905/6. tanévben prorektora. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1890 augusztus 9-én. Állásáról 1921-ben lemondott. Lakik: Kolozsvárt (Cluj), Str. Eminescu 13.

BOÉR ELEK, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, a magyar közigazgatási és a magyar pénzügyi jog ny. r. tanára, a jog- és államtudományi karnak az 1918/19. tanévben volt dékánja, az 1919/20. és 1920/21. tanévekben volt prodékánja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1908 augusztus 24-én, ny. r. tanárrá 1910 február 13-án. Nyugdíjaztatott 1922 augusztus 25-én. Lakik: Budapest I, Királyhágó-út 5/a. sz. Telefon 52—3—84.

KOSUTÁNY IGNÁC, a jog- és államtudományok doktora, az egyházjog ny. r. tanára, a jog- és államtudományi karnak az 1906/7. és az 1913/14. tanévben volt dékánja, az 1904/5. tanév II. felében, az 1907/8. és az 1914/15. tanévekben volt prodékánja, az egyetemnek az 1912/13. tanévben volt rektora, az 1913/14. tanévben volt prorektora, Nagybánya szab. kir. bányaváros díszpolgára. Hargitaváralja jelképes székely község mestertanítója. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1900 február 16-án, ny. r. tanárrá 1901 július 17-én. Nyugdíjaztatott 1927 augusztus 18-án. Lakik: Budapest I, Hidegkuti-út 77. sz.

Nyilvános rendes tanárok:

MENYHÁRTH GÁSPÁR, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, a magyar magánjog ny. r. tanára, a részszerű (ausztriai) magánjog jogosított tanára, 1932 december 31-ig a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem megbízásából a magyar országgyűlés felsőházának rendes tagja, a III. alapvizsgálati bizottság h. elnöke, az I. alapvizsgálati és a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, Szeged sz. kir. város törvényhatósági bizottságának örökös tagja, a DMKE tb. elnöke, a Felsőoktatásügyi Egyesület alelnöke és a Dugonics Társaságnak tagja, a Magyar Tudományos Akadémia jogtudományi bizottságának tagja, a II. o. magyar érdemkereszt tulajdonosa, a jog- és államtudományi karnak az 1919/20., 1920/21.

és 1927/28. tanévekben volt dékánja, az 1918/19. tanév II. felében és az 1928/29. tanévben volt prodékánja, az egyetemnek az 1921/22. tanévben volt rektora, az 1922/23. tanévben prorektora. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1911 december 29-én. Lakik: Oroszlán-utca 4. sz. Telefon 28—72.

POLNER ÖDÖN, miniszteri tanácsos, a jogtudományok doktora, hites ügyvéd, volt igazságügyminiszteri tanácsos, a magyar közjog ny. r., a politika jogosított tanára, 1932 december 31-ig a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem megbízásából az országgyűlés felsőházának póttagja, a II. alapvizsgálati bizottság h. elnöke, az I. alapvizsgálati és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, az 1920: X. t.-c. alapján fennállott alkotmányvédelmi bizottság volt tagja, a volt III. oszt. vaskorona-rend lovagja, a volt Ferencz József-rend középkeresztese, a bolgár polgári érdemrend nagy tiszti keresztjének tulajdonosa, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemen a magyar közjog és politika volt ny. r. tanára, az 1915/16. tanévben ugyanazon egyetem jog- és államtudományi karának rektori hatáskörrel felruházott volt dékánja, az 1916/17. és 1922/23. tanévben volt prodékánja és az 1918/19. tanévben ugyanazon egyetem volt rektora, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem jog- és államtudományi karának az 1928/29. tanévben volt dékánja, 1926/27. és 1929/30. tanévekben volt prodékánja, az egyetemnek az 1927/28. tanévben volt prorektora. Ny. rk. egyetemi tanári címet nyert a budapesti kir. m. tudományegyetemen 1905 március 21-én, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemre ny. r. tanárrá kineveztetett 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre 1923 május 25-én. Lakik: Klauzál-tér 5. sz. Telefon 32—92.

KOVÁTS FERENC, az államtudományok doktora, képesített levéltárnok, a közgazdaságtan és pénzügytan ny. r. tanára, a II. alapvizsgálati bizottság h. elnöke, az I. alapvizsgálati bizottság és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia le-

velező tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság, a Magyar Történelmi Társulat, a Magyar Természettudományi Társaság, a Magyar Statisztikai Társaság, a Magyar Numizmatikai Társulat, a szegedi Dugonics-Társaság, az Országos Statisztikai Tanács és a Magyar Pantheon Bizottság tagja, a II. o. magyar érdemkereszt tulajdonosa, a pozsonyi Erzsébet-tudományegyetem volt ny. r. tanára, az 1918/19. tanévben ugyanazon egyetem jog- és államtudományi karának volt dékánja, az 1919/20. tanévben volt prodékánja és az egyetem prorektora, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem jog- és államtudományi karának 1929/30. tanévben volt dékánja, az egyetemnek 1930/31. tanévben volt rektora, az 1931/32. tanévben volt prorektora. A pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemhez ny. r. tanárrá kineveztetett 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemhez ny. r. tanárrá 1921 december 21-én. Lakik: Horthy Miklós-utca 11. sz. Telefon: 28—43.

KISS ALBERT (balásfalvi), a jogtudományok doktora, a római jog ny. r. tanára, az I. alapvizsgálati bizottság h. elnöke, a III. alapvizsgálati bizottság és a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesületének tb. elnöke, a Ferencz József-Tudományegyetem Gazdasági Bizottságának elnöke, a Mensa Publica felügyelő bizottságának elnöke, az Országos Ösztöndíj Tanács tagja, a Tudományos Társulatok Szövetségének választmányi tagja, a kecskeméti ref. jogakadémia volt tanára és igazgatója, a kassai kir. jogakadémia volt tanára, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem volt tanára s ugyanazon egyetem jog- és államtudományi karának az 1919/20. tanévben volt dékánja. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem jog- és államtudományi karának az 1930/31. tanévben volt dékánja, az 1931/32. tanévben volt prodékánja. A pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemhez ny. r. tanárrá kineveztetett 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemhez a nemzetközi (összehasonlító) magánjog ny. r. tanárává kineveztetett 1921 szeptember 22-én, a római jog ny. r. tanárává kineveztetett 1922 augusztus 12-én: Lakik: Vitéz-utca 2. sz. Telefon 14—55.

EREKY ISTVÁN, a jogtudományok doktora, a magyar közigazgatási és a magyar pénzügyi jog ny. r. tanára, a jogtudományi államvizsgálati bizottság h. elnöke, az I. és II. alapvizsgálati bizottság és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, az Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis Hungaricae Francisco-Josephinae (A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem tudományos közleményei) szerkesztő bizottságának elnöke, a Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete elnöke, a jog- és államtudományi karnak az 1923/24. és az 1931/32. tanévben volt dékánja, az 1924/25. és az 1932/33. tanévben volt prodékánja, a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem volt ny. r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a közigazgatási gyakorlati szakvizsga-bizottság tagja, Sárosvármegye tb. főjegyzője, a Corvin-koszorú és az észti vöröskereszt II. osztálya 1. fokozatának a tulajdonosa. Ny. r. tanárrá kineveztetett a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetemre 1914 augusztus 30-án, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemhez 1921 szeptember 22-én a magyar alkotmány- és jogtörténeti tanszékre, majd 1925 január 17-én a magyar közigazgatási és pénzügyi jogi tanszékre. Lakik: Tisza Lajos-körút 52. sz. Telefon 26—70.

BUZA LÁSZLÓ, a jog- és államtudományok doktora, a nemzetközi jog ny. r. tanára, a jog- és államtudományi kar e. i. prodékánja, a sárospataki ref. jogakadémia volt ny. r. tanára, a sárospataki ref. főiskolának az 1917/18., 1918/19. s 1919/20. tanévekben akadémiai és közigazgatója, az államtudományi államvizsgálati bizottság h. elnöke, a II. és III. alapvizsgálati bizottság tagja, a jog- és államtudományi intézet könyvtárának kezelője, a Magyar Tudományos Akadémia jogtudományi bizottságának kültagja, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság tudományos, irodalmi és művészi osztályának (a III. szakosztálynak) rendes tagja, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának s a Felsőoktatásügyi Egyesület választmányának tagja, a szegedi ref. egyházközség presbytere, a Magyar Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja, a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesületének

alelnöke s jog- és államtudományi szakosztályának elnöke. A *Külügyi Szemle* szerkesztőbizottságának tagja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1923 március 10-én. Lakik: Petőfi Sándor-sugárút 25. sz. Telefon 30—59.

HELLER ERIK, a jogtudományok doktora, a büntetőjog ny. r. tanára, a jog- és államtudományi kar e. i. dékánja, volt kir. főügyészhelyettes és a budapesti kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetem volt magántanára, a III. alapvizsgálati bizottság elnöke, a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a gazdasági bizottság póttagja, a „Jog” c. folyóiratot irányító hármass bizottság tagja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1925 szeptember 23-án. Lakik: Gizella-tér 3. sz. Telefon 18—31.

IVÁNYI BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, a magyar alkotmány- és jogtörténet ny. r. tanára, az egyházjog jogosított tanára, az I. alapvizsgálati bizottság elnöke és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, képesítve a köztörvényhatósági levéltárnoki és orsz. levéltári fogalmazói szakra, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Magyar Történelmi Társulat volt főtitkára, jelenleg alapító és igazgató választmányi tagja, a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társulat választmányi tagja, a Magyar Statisztikai Társaság választott tagja, a debreceni Tisza István Tudományos Társaság választmányi, a Váci Múzeum Egyesület levelező tagja; a szegedi Dugonics Társaság és az Országos Községi Törzskönyvbizottság tagja; a bronz signum laudis, a kardokkal, a német flandriai kereszt, a Polonia Restituta rend parancsnoki keresztjének és az olasz koronarend tiszti keresztjének tulajdonosa; a debreceni Tisza István-tudományegyetem jog- és államtudományi karának volt ny. r. tanára és az 1925/26. tanévben volt dékánja, az 1926/27. tanév I. felében volt prodeánja s ugyanezen tanév II. felében a római Magyar Történelmi Intézet volt tagja. A debreceni m. kir. Tisza István-tudományegyetemre a magyar alkotmány- és jogtörténet ny. rk. tanárává 1914 augusztus 30-án, ny. r. tanárává 1917 szeptember 10-én, a szegedi Ferencz József-tudományegyetemen ugyanezen tanszékre 1927

február 8-án neveztetett ki. Lakik: Arany János-utca 2. sz. Telefon 12—77.

TÚRY SÁNDOR KORNÉL, a jogtudományok doktora, a kereskedelmi és váltójog ny. r. tanára, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem magántanára, volt m. kir. igazságügyminiszteri osztálytanácsos, az igazságügyminisztériumban a Polgári Törvénykönyv javaslatának előkészítésére hivatott állandó bizottság tagja, a biztosítási szaktanács tagja, a biztosítás-mathematikai szakvizgabizottság tagja, a Magyar Jogászegylet hiteljogi szakosztályának alelnöke, a jogtudományi államvizsgálati bizottság elnöke, az I. és III. alapvizsgálati bizottság tagja, az *Acta Iuris Hungarici* szerkesztőbizottságának tagja, a III. o. magyar érdemkereszt tulajdonosa, a Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesülete jog- és államtudományi szakosztályának h. elnöke, a Deutscher Verein für Versicherungswissenschaft rendes tagja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1926 augusztus 14-én, ny. r. tanárrá 1928 december 13-án. Lakik: Deák Ferenc-utca 8. sz.

CSEKEY ISTVÁN, a jog- és államtudományok doktora, a közgazdaságtudományok tiszteletbeli doktora a tartui (dorpati) egyetemen, a politika ny. r., a magyar közjog és a magyar közigazgatási jog jogosított tanára, az államtudományi államvizsgálati bizottság elnöke, a II. és a III. alapvizsgálati bizottság tagja, 1912 szeptember 1-től a kecskeméti református jogakadémia volt tanára, a budapesti kir. magyar tudományegyetemen a magyar közjog volt magántanára, az Észti Köztársaság tartui (dorpati) egyetemén 1923 augusztus 1-től a közigazgatási jog volt ny. r. professzora, a m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium megbízásából szervezett „Tartui Magyar Tudományos Intézet“ volt igazgatója; az „Eesti Kirjanduse Selts“ (Észti Irodalmi Társaság) tiszteletbeli tagja; a „La Fontaine Társaság“ (Académie La Fontaine) alapító és elnöki tanácsának tagja; „A M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete“ főtitkára; az „Õpetatud Eesti Selts“ (Észti Tudós Társaság), az „Internationale Vereinigung für Vergleichende Rechtswissenschaft und Volkswirtschaftslehre zu Berlin“, a hágai „Asso-

ciation Internationale pour l'Etude du Droit des Minorités“, a jeni „Rudolf Eucken-Haus“ tiszteletbeli választmánya, a „Magyar Külügyi Társaság“, a „Turáni Társaság“, a „Nagykőrösi Arany János Irodalmi Társaság“ és a szolnoki „Verseghy Ferenc Irodalmi Kör“ választott rendes tagja; Jász-Nagykun-Szolnok vármegye tiszteletbeli főjegyzője; a magyar háborús emlékérem, a magyar vöröskereszt érdemkeresztje, az osztrák háborús emlékérem, a német háborús emlékérem (becsületrend), az észti sasskereszt csillagos II. osztálya és az észti vöröskereszt II. osztálya 1. fokozatának a tulajdonosa. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem ny. r. tanárává kineveztetett 1931 augusztus 24-én. Lakik: Erzsébet-rakpart 4. sz. Telefon 30—30.

SURÁNYI-UNGÉR TIVADAR, a jogtudományok, az államtudományok, a bölcsészet és a közgazdasági tudományok doktora, a jog- és államtudományok ausztriai doktora, a statisztika és közgazdaságtan ny. r. tanára, a miskolci ág. hitv. evangélikus jogakadémia volt nyilvános rendes tanára, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem és a budapesti József Nádor-műszaki és gazdasági egyetem volt magántanára, a Rockefeller-alapítvány volt fellow-ja, képesített bíró és ügyvéd, a II. alapvizsgálati bizottság és az államtudományi államvizsgálati bizottság tagja, az Országos Statisztikai Tanács és a Statisztikai Vizsgabizottság tagja, több bel- és külföldi tudományos társaság, kutatóintézet, tudományos kiadmánysorozat, szakfolyóirat igazgatósági, választmányi és rendes tagja, társkiadója, ill. állandó munkatársa, több egyetemi karközi bizottság tagja, a Vitézi Rend tagja, több háborús kitüntetés tulajdonosa. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1929 január 24-én, ny. r. tanárrá 1933 június 29-én. Lakik: Vitéz-utca 1. sz. Telefon 15—45.

HORVÁTH BARNA, a jogtudományok doktora, a jogbölcsélet ny. r. tanára, képesített bíró és ügyvéd, volt közalapítványi kir. ügyész, a II. alapvizsgálati és a jogtudományi államvizsgálati bizottság tagja, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemen a jogbölcséletnek és a kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemen az etikának és törté-

netének volt magántanára, a Magyar Társadalomtudományi Társulat alelnöke, a Magyar Filozófiai Társaság választmányi tagja, az Institut International de Philosophie du Droit et de Sociologie Juridique meghívott tagja, az Institut International de Sociologie associéja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1929 július 6-án, ny. r. tanárrá 1933 június 29-én. Lakik: Béke-utca 5/a. sz.

Tiszteletbeli ny. r. tanár:

FINKEY FERENC, a jogtudományok doktora, a bűntető perjog volt ny. r. tanára, ügyvéd, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, 1893-tól 1912-ig a sárospataki ref. jogakadémia tanára, 1912-től 1915-ig a kolozsvári m. kir. Ferencz József-tudományegyetem, 1915-től 1921-ig a pozsonyi m. kir. Erzsébet-tudományegyetem ny. r. tanára, az 1917/18. tanévben az utóbb említett egyetemnek rektora. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetemhez ny. r. tanárrá újólág kineveztetett 1921 szeptember 22-én, 1923 május hóban m. kir. koronaügyész-helyettesé neveztetett ki. A m. kir. Kúria tanácselnökévé kineveztetett 1930 október 21-én. Tiszteletbeli ny. r. tanárrá kineveztetett 1925 március 2-án. Lakik: Budapest I, Györi-út 1. sz.

Címzetes ny. rk. tanárok:

ALMÁSI ANTAL, a jogtudományok doktora, okl. ügyvéd, kir. kúriai bíró. Az egységes bírói és ügyvédvizsgáló Bizottság tagja. Címzetes ny. rk. tanárrá kineveztetett 1926 július 27-én. Lakik: Budapest II, Budakeszi-út 5/b. sz.

MESZLÉNY ARTUR, a jogtudományok doktora, köz- és váltóügyvéd, nyugalmazott budapesti kir. ítélőtáblai bíró, m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar Jogászegylet magánjogi szakosztályának helyettes elnöke, a Magyar Jogászegylet igazgató választmányának tagja, az Iparjogvédelmi Egyesület elnökségének tagja, a Magyar Külügyi Társaság tagja. Címzetes ny. rk. tanárrá kineveztetett 1929 december 27-én. Lakik: Budapest V, Klotild-utca 22. sz.

ZEHERY LAJOS, a jogtudományok sub auspiciis Regis felavatott doktora, m. kir. igazságügyminiszteri osztálytanácsos, műegyetemi h. tanár. A Magyar Jogászegylet

igazgatóválasztmányának tagja és büntetőjogi szakosztályának titkára, a Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja, az Internationale Kriminalistische Vereinigung, a Société de la Législation Comparée tagja, a Magyar Jogi Szemle h. főszerkesztője, a Büntetőjog Tára felelős szerkesztője, a Közigazgatási Törvénytár és az Egyetemes Döntvénytár szerkesztője, a Collegium Hungaricum Szövetség francia csoportjának elnöke, a m. kir. kormány működéséről az országgyűlés elé terjesztendő jelentés szerkesztésére alakított bizottság tagja. A magyar büntető perjogból magántanárrá képesített 1922 június 25-én. Címzetes ny. rk. tanárrá kineveztetett 1933 június 23-án. Lakik: Budapest XI, Budafoki-út 17. sz.

Magántanárok:

RÉTHEY FERENC, a jog- és államtudományok doktora, a kassai kir. jogakadémián a magyar és osztrák magánjog volt ny. rendes tanára, ny. főispán, Pest vármegye th. bizottságának tagja, a rákosszentmihályi—sashalmi ref. egyház főgondnoka, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának tagja, a kecskeméti egyetemes ref. jogakadémia tb. ny. rendes tanára, a Külügyi Szeminárium és a budapesti kir. m. tudományegyetemi közgazdaságtudományi kar meghívott előadója a nemzetközi magánjogból. A római jogból magántanárrá képesített 1911 április havában, az elvesztett venia legendijét visszanyerte 1927 december 20-án. Lakik: Sashalom, Ditrich-út 7. sz.

BIRÓ BALÁZS, a jog- és államtudományok doktora, ügyvéd, m. kir. közigazgatási bíró. A magyar polgári törvénykezési jogból magántanárrá képesített 1911 július 4-én. Lakik: Budapest VII, Huszár-utca 3. sz.

RÁCZ BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, a Kecskeméten működő egyetemes református jogakadémia ny. r tanára s jelenleg dékánja; a „háborús emlékérem“ tulajdonosa; a budapesti Hungária-úti Kálvin-Szövetség díszelnöke; Kecskemét város th. bizottságának tagja; a büntetőjogból magántanárrá képesített 1914 március 27-én. Lakik: Kecskemét, Rákóczi-út 5. sz.

SCHNELLER KÁROLY, az állomtudományok doktora, a miskolci jogakadémián a közgazdaságtan, pénzügytan és statisztika ny. r. tanára, a kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemen a népességi statisztika magántanára, az Országos Statisztikai Tanács tagja, a Magyar Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja, a Magyar Statisztikai Társaságnak a társaság alapításakor megválasztott tagja, a Magyar Külügyi Társaság rendes tagja, a szegedi Alföldkutató Bizottság társadalomtudományi szakosztályának választott tagja, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja és tudományos szakosztályának választott tagja, a hegyaljai ág. h. ev. egyházmegye jogügyi bizottságának tagja, a miskolci ág. h. ev. egyházközség tanácsosa, a Verein für soziale Mission und Diakonie társadalomtudományi szakosztályának tagja, a Lévy József Közművelődési Egyesület irodalmi szakosztályának választott rendes tagja, a Magyar Szülők Szövetsége miskolci fiókkörének ügyvezető elnöke, a József királyi herceg Szanatórium miskolci intézetének választmányi tagja, az Északmagyarországi Idegenforgalmi Szövetség múzeumi és statisztikai bizottságának elnöke, az Északmagyarországi Athletikai Szövetség elnöki Tanácsának tagja, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatalának volt fogalmazója. A statisztikából magántanárrá képesített 1922 június 21-én. Lakik: Miskolc, Hunyadi-utca 14. sz.

Báró PETRICHEVICH-HORVÁTH ÉMIL, a jog- és államtudományok doktora, Nagyküküllő vármegye volt főispánja (1917/18), a gör. kath., és gör. keleti román iskolaügyek kormánybiztosa (1917/18), nemzetgyűlési képviselő (1926), az országos menekültügyi hivatal vezetője (1919—1924-ig), a m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszterium ny. államtitkára a II. fizetési osztály jellegével, a Ferencz József-rend csillagos középkeresztjének tudajdonosa, Kiskörmend város díszpolgára, köz- és váltóügyvéd. A politikai tudomány történetéből egyetemi magántanárrá képesített 1925 április 29-én. Lakik: Budapest II, Margit-rakpart 44. sz.

SZTEHLÓ ZOLTÁN, a jog- és államtudományok doktora, okl. ügyvéd, a miskolci ág. h. ev. jogakadémia ny. r. tanára, a III. oszt. hadiétkitményes katonai érdemkereszt (a kardokkal), az ezüst signum laudis, a bronz signum laudis (a kardokkal) és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. A római jogtörténetből egyetemi magántanárrá képesítette 1925 május 20-án. Lakik: Miskolc, Mindszent-u. 22. sz.

PAPP ANTAL, az államtudományok doktora, ny. pénzügyminiszteri államtitkár. A II. osztályú érdemkereszt (a csillaggal) tulajdonosa. Az államszámviteltanból egyetemi magántanárrá képesített 1925 december 21-én. Lakik: Budapest XI, Orlay-utca 4. sz.

KOVRIG BÉLA, a jog- és államtudományok doktora, az Országos Társadalombiztosító Intézet igazgatója, az elismert vállalati nyugdíjpénztárakat ellenőrző miniszteri megbizott, a Magyar Társadalompolitikai Társaság titkára, a Társadalombiztosító Közlöny szerkesztője. „A közgazdaságtan, különös tekintettel a közgazdasági politikára“ című tárgykörből egyetemi magántanárrá képesített 1926 május 20-án. Lakik: Budapest II, Pasaréti-út 17. sz.

Ifj. BOÉR ELEK, az államtudományoknak sub auspiciis Gubernatoris felavatott doktora, a kecskeméti egyetemes ref. jogakadémia ny. r. tanára. „A közgazdaságtan elmélete“ című tárgykörből egyetemi magántanárrá képesített 1929 június 7-én. Lakik: Kecskemét, Sétatér-u. 2. sz.

ZÖLDY MIKLÓS, a jog- és államtudományok doktora, az igazságügyminisztériumba beosztott kir. ügyész. „A magyar anyagi büntetőjog“ tárgykörből egyetemi magántanárrá képesített 1932 december 29-én. Lakik: Budapest II, Borbolya-utca 5. sz.

GEÖCZE BERTALAN, a jogtudományok doktora, budapesti gyakorló ügyvéd, ny. miniszteri titkár, szolgálaton kívüli viszonybeli százados, kir. törvényszéki tolmács a francia és német nyelvből; a III. oszt. katonai érdemkereszt (a kardokkal), a signum laudis (a kardokkal), a III. oszt. hadiétkitményes érdemkereszt, a Károly-csapatkereszt és a háborús emlékérem tulajdonosa. Az Országos Ügyvéd Szövetség budapesti osztályának társelnöke. Az International Law Association magyar csoportjának

a titkára. A Bírósági Tolmácsok Országos Egyesületének elnöke. A Hágai Akadémiát végzett hallgatók egyesületének alelnöke. A francia követség jogtanácsosa. A *Nemzetközi Jog Tára* és a *Karteljog Tára* szerkesztője. A *Magyar Jogi Szemle* és a *Külügyi Szemle* szerkesztő bizottságának a tagja. A nemzetközi közjogról magántanárrá kinevezett 1933 május 31-én. Lakik: Budapest V, Báthory-utca 3. sz.

Előadók:

VINCZI KÁROLY, az államtudományok doktora, egyetemi titkár, a M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátai Egyesülete jog- és társadalomtudományi szakosztályának titkára, a „Kitartás“ Egyetemi Atletikai Club ifjúsági elnöke, a Magyar Főiskolai Sportegyesületek Egyesülésének alelnöke, a Magyar Esperantisták szegedi kerületének elnöke, a Délvidéki Aero Club ifjúsági bizottságának elnöke, a Magyar Társadalomtudományi Társulat rendes tagja, az államszámviteltan előadója, a román nyelv lektora. Az államszámviteltan előadásával megbízott 1921 október 26-án. Lakik: Ujszeged, Temesvári-körút és Jobb-fasor sarok. Telefon 28—27.

TÓBIÁS LÁSZLÓ, m. kir. felsőipariskolai rendes tanár, a „Fejezetek az építészet köréből“ című speciálkollégium megbízott előadója. Lakik: Teleki-utca 14. sz.

VERESS GÁBOR, az államtudományok doktora, okl. gépészmérnök, m. kir. kormányfőtanácsos, a M. Kir. Államvasutak igazgatója. Előadott heti egy órában közlekedéspolitikát. Lakik: Budapest VI, Andrásy-út 73—75. sz.

ILLYEFALVI I. LAJOS, az államtudományok doktora, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatalának igazgatója, az Institut International de Statistique (Hága) rendes tagja, az Országos Statisztikai Tanácsnak és a Tanács intéző bizottságának tagja. A Magyar Statisztikai Társaságnak és választmányának tagja. A Magyar Gazdaságkutató Intézetnek és elnöki bizottságának tagja. A Közgazdasági Társaság választmányának a tagja. A Társadalomtudományi Társaság választmányának tagja. A Racionalizáló Bizottság rendes tagja. A székesfővárosi Népművelő Bi-

zottság rendes tagja. A székesfőváros törvényhatósági bizottságának tagja. Az Országos Statisztikai Szakvizsgáló bizottság tagja. M. kir. kormányfőtanácsos. A háborús polgári hadi érdemkereszt II. osztályának tulajdonosa. A „Városi Szemle“ és a „Statisztikai Közlemények“ szerkesztője. Előadja a közigazgatási statisztikát. Lakik: Budapest VIII, Főherceg Sándor-u. 8. sz.

2. Orvostudományi kar.

Telefon: 27—80, 27—81.

Dékán és elnök:

Dr. VERESS ELEMÉR ny. r. tanár.

Prodékán:

Dr. BALÓ JÓZSEF ny. r. tanár.

Kérdemesült tanárok:

IMRE JÓZSEF, orvos- és sebészdoktor, szülész- és szemézmester, királyi tanácsos, a Ferencz József-rend lovagkeresztje, a II. o. polgári hadi érdemkereszt és a vörös kereszt érdemjel tiszti keresztjének tulajdonosa, Hódmezővásárhely törv. hat. j. város díszpolgára, a heidelbergi Ophthalmologische Gesellschaft tagja, az Országos Orvos Szövetség kolozsvári fiókjának volt elnöke, az Országos Közegészségi Tanács és a tiszti orvosi vizsgáló bizottság tagja, a szemészet volt ny. r. tanára, a szemészeti klinika volt igazgatója, az orvosi karnak az 1915/16. tanévben volt dékánja, az 1916/17. tanévben volt prodékánja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1909 április 23-án, nyugalomba vonult 1924-ben. Meghalt 1933 szeptember 8-án.

LÓTE JÓZSEF (illyefalvi), egyetemes orvosdoktor, az egyetem aranydiplomás doktora, a Budapesti Kir. Orvos Egyesület levelező, a Magyarországi Gyógyszerész Egyesület, az Egyetemi Kör és a Kolozsvári Dalkör tiszteletbeli tagja, az általános kór- és gyógytan volt ny. r. tanára, a tiszti orvosi és törvényszéki orvosi vizsgáló bizottság tagja, az orvosi karnak az 1893/94., 1899/900., 1909/10. és

1918/19. tanévekben volt dékánja, az 1894/95., 1900/1., 1910/11. és 1919/20. tanévekben és az 1924/25. tanév II. felében volt prodékánja, az egyetemnek az 1901/2. tanévben volt rektora, 1902/3. tanévben volt prorektora. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1890 november 12-én, ny. r. tanárrá 1893 január 30-án, nyugalomba vonult 1927 augusztus 31-én. Lakik: Bécsi-körút 6. sz.

Nyilvános rendes tanárok:

VIDAKOVITS KAMILLO, egyetemes orvosdoktor, a sebészet ny. r. tanára, a sebészeti klinika igazgatója. Nyilvános rendes tanárrá kineveztetett 1921 július 29-én. Lakik: Szentháromság-utca 14. sz. Telefon 25—19.

VERESS ELEMÉR, egyetemes orvosdoktor, az élettan ny. r. tanára, az élettani intézet igazgatója, az orvosi karnek az 1924/25. tanévben volt dékánja, az 1925/26. tanévben és az 1927/28. tanév II. felében prodékánja, e. i. Dékánja, az egyetemnek az 1931/32. tanévben volt rektora, 1932/33. tanévben prorektora, a szegedi Csaba Bajtársi Egyesület magistere, a K. M. Természettudományi Társulat élettani szakosztályának alelnöke, a Szegedi Képzőművészeti Társulat alelnöke, az észt vöröskereszt kitüntetés II. osztálya I. fokozatának tulajdonosa. A kolozsvári m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre első ízben ny. r. tanárrá kineveztetett 1913 március 12-én, majd 1919-ben a budapesti kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemnek lett ny. r. tanára, a m. kir. Ferencz József-tudományegyetemre ny. r. tanárrá újból kineveztetett 1921 augusztus 27-én. Lakik: Templom-tér. Telefon 28—23 (intézeti).

ISSEKUTZ BÉLA (erzsébetvárosi), egyetemes orvosdoktor, a gyógyszerertan ny. r., a gyógyszerismeret helyettes tanára, a gyógyszerertani intézet igazgatója, az egyetemnek a felsőházba kiküldött pótagja, a gyógyszerészgyakornokokat vizsgáló bizottság elnöke, az Országos Ösztöndíj Tanács, a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság tagja, a Felső Oktatásügyi Egyesület és a Gyógyszerész Tudományi Társaság választmányi tagja, a „Deutsche Pharmakologische Gesellschaft“ tagja, az



orvosi karnak 1925/26. és 1926/27. tanévben volt dékánja, az 1927/28. tanév I. felében volt prodékánja, II. felében rektora. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1919 február 4-én, ny. rendes tanárrá 1921 augusztus 4-én. Lakik: Templom-tér. Telefon 10—87 (intézeti).

POÓR FERENC, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemi kórtan ny. r. tanára, a bőr- és nemi kórtani klinika igazgatója, m. kir. egészségügyi főtanácsos, a II. o. polgári hadi érdemkereszt tulajdonosa, a Szent István Akadémia, a Budapesti Kir. Orvos. Egyesület, a Deutsche Dermatologische Gesellschaft rendes tagja, a Szegedi Orvos Szövetség díszelnöke, a Magyar Dermatologiai Társaság alelnöke, a székesfővárosi Szent István közkórház volt főorvosa. Az *Archiv für Dermatologie und Syphilis* munkatársa. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1923 május 28-án. Lakik: Bőrgyógyászati klinika. Telefon 10—31 (intézeti).

JANKOVICH LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a törvénytudományi orvostan ny. r. tanára, a törvénytudományi orvostani intézet igazgatója, az orvos-karnak 1929/30. tanévben volt dékánja, 1930/31. tanévben volt prodékánja, a budapesti Pázmány Péter tudományegyetem volt magántanára. Az egyetemi testnevelési bizottság elnöke, a Budapesti Orvosi Ujság társszerkesztője, a Deutsche Gesellschaft für gerichtliche Medizin, a budapesti kir. Orvosegyesület, a szegedi Egyetem Barátainak Egyesülete tagja. Ny. r. tanár 1925 szeptember 1 óta. 1934 július 18-án a debreceni Tisza István-tudományegyetem leíró és tájbonctani tanzéskére neveztetett ki. Lakik: Debrecen, Ferencz József-út 43. sz.

DITRÓI GÁBOR, egyetemes orvosdoktor, a szemészet ny. r. tanára, a szemklinika igazgatója, az orvosi karnak 1930/31. tanévben volt dékánja, az 1931/32. tanévben prodékánja, a Magyar Szemorvostársaság alelnöke. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1925 november 24-én. Lakik: Vitéz-utca 28. sz. Telefon 32—38.

BERECZ JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászat ny. r. tanára, az egyetemi szülészeti és nőgyógyászati klinika igazgatója, az egyetemnek a felsőházba kiküldött tagja, az egyetemi Gazdasági Bizottság

h. elnöke, a Magyar Nőorvosok Társasága igazgató tanácsának tagja, a „Stefánia“ anya- és csecsemővédő egyesület szegedi fiókjának társelnöke. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1927 október 11-én. Lakik: Szellő-utca 1. sz., női klinika. Telefon 11—22 (intézeti).

JENEY ENDRE, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytan ny. r. tanára, az általános kór- és gyógytani intézet igazgatója, az orvosi karnak 1931/32. tanévben dékánja, 1932/33. tanévben prodékánja, a finn „Duodecim“ társaság külföldi tiszteletbeli tagja, a Nemzetközi Mikrobiológiai Társaság“, a „Gesellschaft für Verdauungskrankheiten“, a „Magyar Mikrobiológiai Társaság“, a „Magyar Pathológiai Társaság“, a Magyar Élettani Társaság“, a „Magyar Hygienikus Társaság“, a „Magyar Természettudományi Társaság“, a „Horthy-Kollegium Felügyelő Bizottsága“, az „Egyetemi Gazdasági Bizottság“ tagja; a „Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete“ orvosi szakosztályának választmányi tagja. az észt sasrend III. osztályának és az észt vöröskereszt kitüntetés II. osztálya 1. fokozatának tulajdonosa. Ny. r. tanár 1928 augusztus 11 óta. 1934 július 18-án a debreceni Tisza István-tudományegyetem közegészségtani és gyógyszer-tani tanszékére neveztetett ki. Lakik: Debrecen, Vilmos császár-körút 26. sz.

SZENT GYÖRGYI ALBERT, egyetemes orvosdoktor és a kémia doktora, az orvosi vegytan ny. r. tanára, az orvosi vegytani intézet igazgatója, az orvosi karnak e. i. jegyzője, a párizsi Société Philomathique és a hallei akadémia tagja. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1928 október 1-én. Lakik: Kálvária-tér 5/b. sz. Telefon 23—42 (intézeti).

BALÓ JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctan és kórszövettan ny. r. tanára, a kórbonctani és kórszövet-tani Intézet igazgatója, a Deutsche Pathologische Gesellschaft tagja, a párizsi Société Anatomique membre associé étrangerje, a budapest-székesfővárosi Szent István kórház volt főorvosa, a budapesti kir. Orvos Egyesület tagja és volt titkára, az Országos Stefánia Szövetség budapesti központi laboratóriumának volt vezetője, az újpesti gróf Károlyi-kórház volt főorvosa, az orvosi továbbképző

bizottság amerikai orvosok tanulmányi vezetésére alakult albizottságának volt főtitkára, az orvosi kar 1932/33. tanévi dékánja, jelenlegi prodékánja, az orvosi kar „Gróf Klebelsberg-könyvtárának“ vezetője. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1928 február 21-én, ny. r. tanárrá 1929 augusztus 21-én. 1931-ben lecturer of the University of Idaho és visiting pathologist of the L. D. S. Hospital Idaho Falls. Lakik: Széchenyi-tér 2/a. sz. Telefon 33—55.

KISS FERENC, egyetemes orvosdoktor, a leíró és tájbonctan ny. r. tanára, a leíró és tájbonctani intézet igazgatója, az Anatomische Gesellschaft, a Sociétés d'Anthropologie de Paris, a Sociétés Anatomique, az Erdélyi Múzeum Egylet orvosi szakosztálya és a kolozsvári Societat. Anat. tb. tagja; lauréat de l'Académie Française. Ny. r. tanár 1929 szeptember 29 óta. 1934 július 18-án a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem bonctani és tájbonctani tanszékére neveztetett ki. Lakik: Budapest IX, Tüzoltó-u. 58. sz.

RUSZNYÁK ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászat ny. r. tanára, a belgyógyászati klinika igazgatója. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1931 július 28-án. Lakik: Somogyi-utca 7. sz. Telefon 32—42.

PURJESZ BÉLA, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztika ny. r. tanára. Kineveztetett 1931 július 28-án. Lakik: Szentháromság-utca 14. sz. Telefon 32—46.

Nyilvános rendkívüli tanárok:

MISKOLCZY DEZSŐ, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elme-kórtan ny. rk. tanára, az ideg- és elme-gyógyászati klinika és a vele kapcsolatos Agykutató Intézet igazgatója. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1930 augusztus 12-én. Lakik: Szentháromság-utca 2. sz. Telefon 18—34.

KRAMÁR JENŐ, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászat ny. rk. tanára, a gyermekgyógyászati klinika igazgatója. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1931 augusztus 12-én. Lakik: Szentháromság-utca 6/a. sz. Telefon 32—02.

TÓMCSIK JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtan ny. rk. tanára, a közegészségtani intézet igazgatója.

Ny. rk. tanárrá kinevezetett 1932 szeptember 17-én. Lakik: Somogyi-utca 7. sz. Telefon 15—33.

Címzetes rendkívüli tanárok:

ENGEL GÁBOR, orvos-sebészdoktor, szülésmester, a „Karolina“ orsz. kórház volt igazgatója, képesített középiskolai egészségtan tanár, a szülés' erőművi akadályairól szóló tan címzetes nyilvános rendkívüli tanára. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Berde Mózes-u. 2. sz.

ELFER ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztika címzetes nyilvános rendkívüli tanára. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Berde Mózes-utca 3. sz.

GYERGYAI ÁRPÁD (kissolymosi), egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a fül-, orr- és gégegyógyászat címzetes nyilvános rendkívüli tanára. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Jókai-utca 18. sz.

STEINER PÁL, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a húgyszervek és férfi ivarszervek sebészete címzetes rendkívüli tanára. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Majális-utca 12/a. sz.

GÉBER JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és bujaktani diagnosztika c. tárgykör magántanára. Címzetes nyilvános rendkívüli tanár 1922 április 8 óta. Lakik: Budapest VI; Andrassy-út 2. sz.

DÁVID LAJOS, a gyógyszerészeti tudományok doktora, okl. gyógyszerész, „A gyógyszervizsgálat különös tekintettel az alkaloidákra“ c. tárgykör magántanára, az egyetemi gyógyszertár vezetője, a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft, az American Chemical Society, a Magyar Gyógyszerészeti Tudományi Társaság és a The American Association for the Advancement of Science tagja. Címzetes rk. tanár 1930 április 24 óta. Lakik: Templom-tér. Telefon 10—88 (intézeti).

KUNCZ ANDOR, egyetemes orvosdoktor, „A nőgyógyászati vizsgálati módszerek“ c. tárgykör magántanára, köz-kórházi főorvos. Címzetes rendkívüli tanár 1930 augusztus 19 óta. Lakik: Miskolc, Közkórház.

STIEF SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, „Az ideggyógyászati diagnosztika“ c. tárgykör magántanára, adjunktus

az ideg- és elmeorvosok klinikán, a Magyar Pathológusok Társaságának, a Magyar Elmeorvosok Egyesületének rendes tagja. Címzetes rendkívüli tanár 1932 augusztus 26 óta. Lakik: Horthy Miklós-utca 12. sz. Telefon 18—47.

BURGER KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, „A szülészeti műtéttan“ c. tárgykör magántanára, a budapesti m. kir. állami Bábaképző Intézet igazgatója. Címzetes rendkívüli tanár 1932 augusztus 30 óta. Lakik: Budapest VIII, Röck Szilárd-útca 33. sz.

WALTNER KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a „Csecsemőkori alkati és anyagcserebetegségek“, tárgykiterjesztés folytán „A fertőző betegségek“ c. tárgykör magántanára, adjunktus a gyermekgyógyászati klinikán. Címzetes rendkívüli tanár 1933 április 21 óta. Lakik: Gyermek-klinika, Erzsébet-rakpart 18. sz. Telefon 16—96 (intézeti).

ENGEL RUDOLF, egyetemes orvosdoktor, a „Belgyógyászati funkcionális diagnosztika“ c. tárgykör magántanára, c. adjunktus a belgyógyászati klinikán. Címzetes rendkívüli tanár 1934 április 3 óta. Lakik: Teleki-utca 5. sz. Telefon 25—77.

Magántanárok:

FILEP GYULA, egyetemes orvosdoktor, a „Közegésztani vizsgálati módszerek“ c. tárgykör magántanára. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Bartha Miklós-utca 2. sz.

HANASIEWICZ OSZKÁR, egyetemes orvosdoktor, ny. vezértörtz orvos, a „Hadi sebészet“ c. tárgykör magántanára. Lakik: Budapest I, Lenke-tér 7. sz. II. 3.

ZACHER PÁL, egyetemes orvosdoktor, a „Kórszövet-tan“ c. tárgykör magántanára 1922 június 25 óta. Lakik: Győr, Kökórház.

GENERSICH ANTAL, egyetemes orvosdoktor, a „Hasüri sebészet“ c. tárgykör magántanára 1923 május 5 óta, a hódmezővásárhelyi városi közkórház igazgatója. Lakik: Hódmezővásárhely, Kökórház.

KOVÁCS ÖDÖN, egyetemes orvosdoktor, „A csecsemők betegségeinek kór- és gyógytana“ c. tárgykör magántanára 1924 augusztus 13 óta, a szegedi m. kir. áll. gyermekmenhely igazgatója. Lakik: Tisza Lajos-körút 63. sz. Telefon 16—61.

NYIRŐ GYULA, egyetemes orvosdoktor, az „Elmekór-tani diagnosztika“ c. tárgykör magántanára 1926 július 14 óta, főorvos a Budapest Lipót-mezei m. kir. áll. Elme- és Ideggyógyintézetnél. Lakik: Ugyanott.

HEINER LAJOS, egyetemes orvosdoktor, „A nemi betegségek kór- és gyógytana“ c. tárgykör magántanára 1926 december 3 óta. Lakik: Takaréktár-utca 8. sz.

KOVÁTS FERENC, egyetemes orvosdoktor, „A tüdőgümőkór kór- és gyógytana“ c. tárgykör magántanára 1927 február 3 óta, a Társadalombiztosító Intézet szakorvosa, a tüdőbeteg gondozó intézet vezetője. Lakik: Klauzál-tér 5. Telefon 24—40.

LUKÁCS JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, „A csecsemő és gyermekkorú betegségek semiotikája“ c. tárgykör magántanára 1929 május 16 óta. Lakik: Budapest VIII, Gólya-utca 48. sz. Gyermekklinika.

TREER JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, „A fül-, orr- és gégebetegségek diagnosztikája“ c. tárgykör magántanára 1929 július 4 óta, a sebészeti klinika tanársegéde, a fül-, orr-, gégerendelő intézet vezetője. Lakik: Bocskay-u. 9. sz. Telefon 12—20.

KOVÁCS KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, „A belgyógyászati megbetegedések röntgendiagnosztikája és röntgentherápiája“ c. tárgykör magántanára 1929 július 31 óta, Szeged sz. kir. város közkórházának főorvosa. Lakik: Tisza Lajos-körút 22. sz. Telefon 28—01.

MOLNÁR JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a „Röntgenológia“ c. tárgykör magántanára 1929 december 23 óta, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. Lakik: Szellő-utca, női klinika. Telefon 11—22 (intézeti).

KANYÓ BÉLA, egyetemes orvosdoktor, az „Immunitástan“ c. tárgykör magántanára 1931 február 23 óta, a budapesti Phylaxia serumtermelő intézet főorvosa. Lakik: Budapest VII, Rottenbiller-utca 26. sz.

MÉSZÁROS GÁBOR, egyetemes orvosdoktor, a „Dietetika“ c. tárgykör magántanára 1931 június 8 óta, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde, az egyetem betegélelmezési osztályának vezetője. Lakik: Rudolf-tér 14. sz. Telefon 31—11, 11—12 (intézeti); 33—56 (lakás).

FALTA MARCELL, egyetemes orvosdoktor, „A trachoma kór- és gyógytana“ c. tárgykör magántanára 1932 március 23 óta, a szegedi városi közkórház tb. főorvosa. Lakik: Horthy Miklós-utca 16/a. sz. Telefon 12—93.

GÁSPÁR JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, az „Anthropologia“ c. tárgykör magántanára 1932 március 23 óta, a Pázmány Péter-tudományegyetem anthropologiai intézetének c. adjunktusa, az anatómiai intézet díjas gyakoronoka. Lakik: Budapest VIII, Múzeum-utca 15/a. sz.

Vitéz VARGA LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a „Belgyógyászati haematologia“ c. tárgykör magántanára 1932 június 7 óta, m. kir. honvéd ezredorvos. Lakik: Budapest IV, Kaas Ivor-u. 1/a.

GÖLLNER LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a „Stomatológia“ c. tárgykör magántanára 1932 július 2 óta, a stomatológiai intézet vezetője. Lakik: Berzsényi-utca 2/a.

JANCSÓ MIKLÓS, egyetemes orvosdoktor, a „Chemotherapia és méregtan“ c. tárgykör magántanára 1932 július 2 óta, a gyógyszerintézet adjunktusa, a „Wiener Biologische Gesellschaft“ lev. tagja. Lakik: Templomtér, Gyógyszerintézet. Telefon 10—87 (intézeti).

KÁLLÓ ANTAL, egyetemes orvosdoktor, a „Kórbonctani és kórszövettani diagnosztika“ c. tárgykör magántanára 1932 július 16 óta, a kórbonctani és kórszövettani intézet fizetéstelen adjunktusa, okl. törvényszéki orvosszakértő, a szegedi városi közkórház tb. főorvosa, a szegedi áll. gyermekmenhely prospektora. Lakik: Szentháromság-utca 4/a. sz.

SZENTKIRÁLYI ZSIGMOND, egyetemes orvosdoktor, „A bőr parazitás megbetegedései“ c. tárgykör magántanára 1933 június 16 óta, a hódmezővásárhelyi Erzsébet közkórház bőr- és nemibeteg osztályának főorvosa. Lakik: Hódmezővásárhely, közkórház.

TOKAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a „Lelki gyógy módok“ c. tárgykör magántanára 1933 június 16 óta, az ideg- és elmegyógyászati klinika tanársegéde. Lakik: Ideggyógyászati klinika, Kálvária-út 52. sz. Telefon: 31—92 (klinikai).

TROJÁN EMIL, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a „Sebészeti műtéttan“ c. tárgykör magántanára 1933 június 16 óta, a sebészeti klinika tanársegéde. Lakik: Tisza Lajos-körút 33. Telefon 33—53.

TUKATS SÁNDOR, okl. gyógyszerész, gyógyszerészdoktor, „A hazai gyógynövények“ és a „Gyógyszerismereti vizsgáló módszerek“ c. tárgykör magántanára 1933 június 16 óta, a gyógyszerismereti intézet adjunktusa, a Gyógyszergyakornokokat Vizsgáló Bizottság tagja. Lakik: Dáni-utca 5. sz. Telefon 10—87 (intézeti).

BACH IMRE, egyetemes orvosdoktor, „A fermentek orvosi vonatkozásai“ c. tárgykör magántanára 1933 július 12 óta, a kórbonctani és kórszövettani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lakik: Széchenyi-tér 9. sz. Telefon 24—45.

GELLÉRT ALBERT, egyetemes orvosdoktor, a „Tájbonctan“ c. tárgykör magántanára 1933 július 12 óta, a leíró- és tájbonctani intézet adjunktusa. Lakik: Valéria-tér 10. sz.

BERKESY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, „A fertőző betegségek diagnosztikája“ c. tárgykör magántanára 1934 június 4 óta, a belgyógyászati diagnosztikai klinika tanársegéde. Lakik: Erzsébet-rakpart, Belgyógyászati diagnosztikai klinika. Telefon 31—93 (klinikai).

Deési DADAY ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a „Fejezetek a magyar orvostörténelemből, különös tekintettel közegészségügyünk kialakulására“ c. tárgykör magántanára 1934 június 4 óta, az Állatorvosi Főiskola magántanára, az Országos Társadalombiztosító Intézet ellenőrző orvosa. Lakik: Budapest V, Zoltán-utca 6. sz.

KÜHBACHER FERENC, egyetemes orvosdoktor, a „Szülészeti pathológia“ c. tárgykör magántanára 1934 június 4 óta, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. Lakik: Szellő-utca 1. sz., női klinika. Telefon 11—22 (klinikai).

MÉHES GYULA, egyetemes orvosdoktor, a „Gyógyszerhatástani gyakorlatok“ c. tárgykör magántanára 1934 június 4 óta, a tihanyi Magyar Biológiai Kutató Intézet adjunktusa. Lakik: Tihany, biológiai kutató intézet.

REJTŐ KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, a „Bőrgyógyászati diagnosztika“ c. tárgykör magántanára 1934

június 4 óta, a bőrgyógyászati klinika tanársegéde. Lakik: Margit-utca 6. sz. Telefon 31—41.

CSINÁDY JENŐ, egyetemes orvosdoktor, a „Munkafiziológia“ c. tárgykör magántanára 1934 július 5 óta, az élettani intézet tanársegéde. Lakik: Zrinyi-utca 5. sz. Telefon 28—23 (intézeti).

GAÁL ANDRÁS KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, az „Egészségvédelem hazánkban és külföldön“ c. tárgykör magántanára 1934 július 5 óta, a m. kir. Közegészségügyi Intézet egészségügyi felügyelője. Lakik: Budapest IX, Gyáli-út 4. sz.

PETRÁNYI GYÖZŐ, egyetemes orvosdoktor, a „Gyermekgyógyászati propedeutika“ c. tárgykör magántanára 1934 július 5 óta, a gyermekgyógyászati klinika tanársegéde. Lakik: Erzsébet-rakpart 18. sz., gyermekklinika. Telefon 16—96 (klinikai).

Adjunktusok:

STIEF SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika adjunktusa. Lásd a c. rk. tanároknál!

WALTNER KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika adjunktusa. Lásd a c. rk. tanároknál!

TUKATS SÁNDOR, okl. gyógyszerész, gyógyszerész-doktor, a gyógyszerismereti intézet adjunktusa. Lásd a magántanároknál!

JANCSÓ MIKLÓS, egyetemes orvosdoktor, a gyógyszer-tani intézet adjunktusa. Lásd a magántanároknál!

GELLÉRT ALBERT, egyetemes orvosdoktor, a leíró és tájbonctani intézet adjunktusa. Lásd a magántanároknál!

Fizetéstelen adjunktusok:

ENGEL RUDOLF, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika c. adjunktusa. Lásd a c. rk. tanároknál és a tanársegédekénél!

KÁLLÓ ANTAL, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet fizetéstelen adjunktusa. Lásd a magántanároknál!

Tanársegédek:

AJTAY GYULA, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika tanársegéde.

ANNAU ERNŐ, egyetemes orvosdoktor, a vegytani intézet tanársegéde.

BACSICH PÁL, egyetemes orvosdoktor, a szövet- és fejlődéstani intézet tanársegéde.

BERKESY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztikai klinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

BOTÁR GYULA, egyetemes orvosdoktor, a leíró- és tájbonctani intézet tanársegéde, lauréat de l'Académie Française.

CSINÁDY JENŐ, egyetemes orvosdoktor, az élettani intézet tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

DIRNER ZOLTÁN, egyetemes orvosdoktor, a gyógyszer-tani intézet tanársegéde.

DUBRAUSZKY VIKTOR, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet tanársegéde 1933 október 31-ig.

ENGEL RUDOLF, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika tanársegéde. Lásd a c. rk. tanároknál és a fizetéstelen adjunktusoknál!

FAZEKAS I. GYULA, egyetemes orvosdoktor, a törvényszéki orvostani intézet tanársegéde.

FEJÉR GYULA, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika tanársegéde.

FORFOTA ERICH, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika tanársegéde.

GÁLL SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytani intézet tanársegéde.

GÖLLNER LAJOS, egyetemes orvosdoktor, fogászati szakorvos, a stomatológiai intézet vezető tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

GÖZSY BÉLA, okl. gyógyszerész, gyógyszerészdoktor, az orvosvegytani intézet tanársegéde.

INCZE GYULA, egyetemes orvosdoktor, a törvényszéki orvostani intézet tanársegéde.

IVANOVICS GYÖRGY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtani intézet tanársegéde.

JOÓ BÉLA, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elme-gyógyászati klinika tanársegéde.

KARÁCSON ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika tanársegéde.

KÉKI MIKLÓS, okl. gyógyszerész, az egyetemi gyógyszer-tár tanársegéde.

KOLB ENDRE, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemi-kórtani klinika tanársegéde.

KÜHBACHER FERENC, egyetemes orvosdoktor, a szülé-szeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. Lásd a magán-tanároknál!

MÉSZÁROS GÁBOR, egyetemes orvosdoktor, az egye-tem betegélelmezési osztályának vezetője, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. Lásd a magántaná-roknál!

MOLNÁR JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, a Rádium Intézet és a női klinikai Röntgen laboratórium vezetője, a szülészeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

PETRÁNYI GYŐZŐ, egyetemes orvosdoktor, a gyer-mekklinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

RÁKOSFALVY ZOLTÁN, okleveles gyógyszerész, az egyetemi gyógyszer-tár tanársegéde.

REJTŐ KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemikórtani klinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

STROBL FERENC, egyetemes orvosdoktor, a szülé-szeti és nőgyógyászati klinika tanársegéde.

SZÁSZ SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika tanársegéde.

TOKAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elme-gyógyászati klinika tanársegéde. Lásd a magántaná-roknál!

TREER JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, okl. műtő-orvos, a fül-, orr-, gégerendelő intézet vezetője, a sebészeti klinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

TROJÁN EMIL, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

VÁSÁRHELYI JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytani intézet tanársegéde.

Fizetéstelen tanársegédek:

ARMENTANO LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

BACH IMRE, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a magántanároknál!

BODON GYÖRGY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

CS. CSAJÁGHY MÁRTA, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

DÓZSA MÁRTA, okl. gyógyszerész, az egyetemi gyógyszertár fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

DOBSZAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

FALTA LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a fül-, orr-, gégerendelő intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

FILEP ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, okleveles műtőorvos, a szülészeti- és nőgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde.

GERLEI FERENC, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani- és kórszövettani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

HERNÁDI MIHÁLY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

KORÁNYI ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

KORPÁSY BÉLA, egyetemes orvosdoktor, a kórbontani és kórszövettani intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

KULITZY GÉZA, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

LAJOS SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztikai klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

LEINZINGER MÁRIA, okl. gyógyszerész, gyógyszerész-doktor, a gyógyszeres tanintézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

MIKLÓS ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a stomatológiai intézet fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

W. MOGÁN KLÁRA, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde.

NAGY MÁRIA, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

T. NAGY ILONA, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemikórtani klinika fizetéstelen tanársegéde.

NEMECSKAY TIVADAR, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika fizetéstelen tanársegéde. Lásd a díjas gyakornokoknál!

RADVÁNYI GÉZA, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztikai klinika fizetéstelen tanársegéde.

D. SZABÓ VIOLA, egyetemes orvosdoktor, a stomatológiai intézet fizetéstelen tanársegéde.

VECSERNYÉS ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a stomatológiai intézet fizetéstelen tanársegéde.

Díjas gyakornokok:

ARMENTANO LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédekéknél!

BANGA ILONA, vegyészdoktor, az orvosi vegytani intézet díjas gyakornoka.

BATA TIBOR, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika díjas gyakornoka.

BENEDEK ÁRPÁD, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika díjas gyakornoka.

BODON GYÖRGY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtani intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

BOROS SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a leíró- és tájbonctani intézet díjas gyakornoka.

BOTZ ELEK, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika díjas gyakornoka 1933 december 31-ig.

Cs. CSAJÁGHY MÁRTA, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

DOBSZAY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

DÓZSA MÁRTA, okl. gyógyszerész, az egyetemi gyógyszertár díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

ENGEL PÁL, egyetemes orvosdoktor, a bőr- és nemi-kórtani klinika díjas gyakornoka.

FALTA LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a fül-, orr-, gégerendelő intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

GÁSPÁR JÁNOS, egyetemes orvosdoktor, a szövet- és fejlődéstani intézet díjas gyakornoka. Lásd a magántanároknál!

GERLEI FERENC, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

HERNÁDI MIHÁLY, egyetemes orvosdoktor, a közegészségtani intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

INCZE KLÁRA, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika díjas gyakornoka.

KORÁNYI ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

KORPÁSY BÉLA, egyetemes orvosdoktor, a kórbonctani és kórszövettani intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

KULITZY GÉZA, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

LAJOS SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztikai klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

LEINZINGER MÁRIA, okl. gyógyszerész, gyógyszerészdoktor, a gyógyszerertani intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

LISZKA IRÉN, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjas gyakornoka.

LOVAS LÁSZLÓ, szigorló orvos, a kórbonctani és kórszövettani intézet díjas gyakornoka.

MIKLÓS ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a stomatologiai intézet díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

MUSZKALAY LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjas gyakornoka 1934 május 15-ig.

NAGY JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika díjas gyakornoka.

NAGY MÁRIA, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

NEMECSKAY TIVADAR, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjas gyakornoka. Lásd a fizetéstelen tanársegédeknel!

SIPOS KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a bőrgyógyászati klinika díjas gyakornoka.

SZABÓ DÉNES, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika díjas gyakornoka.

TAKÁTS LÁSZLÓ, „sub auspiciis Gubernatoris“ doktorjelölt, a kórbonctani és kórszövetteni intézet díjas gyakornoka.

VLASICS TIBOR, egyetemes orvosdoktor, a bőrgyógyászati klinika díjas gyakornoka.

ZEYK DOMOKOS, szigorló orvos, az élettani intézet díjas gyakornoka.

Díjtalan gyakornokok:

AMBRUS PÁL, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BARTÓK WATZEK ILONA, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytani intézet díjtalan gyakornoka.

BATTANCS LAJOS, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BÉLTEKI SÁNDOR, szigorló orvos, az ideg- és elmegyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BENE JÓZSEF, szigorló orvos, az ideg- és elmegyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BENKOVITS ALAJOS, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BENTSATH ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BLAŽSÓ SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

BÖLCSKEY TIBOR, egyetemes orvosdoktor, a sebészeti klinika díjtalan műtőnövéndéke 1933 december 15-ig.

BRÜCHTER ALBERT, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

DE CHATEL ANDOR, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

CSATÓ PÉTER, egyetemes orvosdoktor, a sebészeti klinika díjtalan műtőnövéndéke.

CSILLAG FERENC, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika díjtalan gyakornoka.

CSISZÉR FERENC, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

CSURGAY MIHÁLY, orvostanhallgató, az élettani intézet díjtalan gyakornoka.

G. CZIMMER ANNA, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytani intézet díjtalan gyakornoka.

DÉGI LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

DÉTÁR MIHÁLY, egyetemes orvosdoktor, a sebészeti klinika díjtalan műtőnövendéke.

DOLCH ZOLTÁN, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

DÓSA ANDRÁS, egyetemes orvosdoktor, a bőrgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

DREXLER ETELKA, orvostanhallgató, a gyógyszerintézet díjtalan gyakornoka.

DUBRAUSZKY VIKTOR, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

FERENCZI ENDRE, szigorló orvos, a közegészségtani intézet díjtalan gyakornoka.

FISCHER BÉLA, orvostanhallgató, a leíró- és tájbontani intézet díjtalan gyakornoka.

FISCHER ILONA, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

FODOR GYULA, orvostanhallgató, a törvényszéki orvostani intézet díjtalan gyakornoka.

GAGYI JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, az általános kór- és gyógytani intézet díjtalan gyakornoka.

GYÖRFFY BOLDIZSÁR, szigorló orvos, a leíró- és tájbontani intézet díjtalan gyakornoka.

HADY LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

HALLER ARTUR, sub auspiciis Gubernatoris doktorjelölt, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

HOLLÓSI KÁROLY, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka 1934 május 31-ig.

HORVÁTH KLÁRA, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati diagnosztikai klinika díjtalan gyakornoka.

HORVÁTH ZOLTÁN, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

HUSZÁK ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, az ideg- és elmegyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

HUSZÁR GYÖRGY, szigorló orvos, a szövet- és fejlődéstani intézet díjtalan gyakornoka.

KARÁDY ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

KÁROSSY GYÖRGY, szigorló orvos, a törvényszéki orvostani intézet díjtalan gyakornoka.

KISS KÁLMÁN, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

KOTURNYA MÁRIA, egyetemes orvosdoktor, a szemészeti klinika díjtalan gyakornoka.

KOVÁCS ERNŐ, szigorló orvos, a kórbonctan- és kórszövettani intézet díjtalan gyakornoka.

Ifj. KÖVÁRI FERENC, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

KUNA ALADÁR, egyetemes orvosdoktor, a leíró- és tájbonctani intézet díjtalan gyakornoka.

LAKI KÁLMÁN, biochemiai doktorjelölt, az orvosvegytani intézet díjtalan gyakornoka.

LAMPER JÓZSEF, orvostanhallgató, a közegészségtani intézet díjtalan gyakornoka.

LŐTE LÁSZLÓ, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

MARTZY ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a szülészeti és nőgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

MOTIKA JOLÁN, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

NAGY JÓZSEF, egyetemes orvosdoktor, okl. műtőorvos, a sebészeti klinika díjtalan gyakornoka 1934 január 31-ig. Lásd a díjas gyakornokoknál is!

NEMECSEKAY ISTVÁN, egyetemes orvosdoktor, a stomatologiai intézet díjtalan gyakornoka.

NÉMETH GYULA, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka 1934 április 30-ig.

NOVÁK ERNŐ, gyógyszerészdoktor, okl. gyógyszerész, a gyógyszerertani intézet díjtalan gyakornoka.

ÖHLBAUM GYULA, egyetemes orvosdoktor, a fül-, orr-, gégerendelő intézet díjtalan gyakornoka.

PRIBÉK LÁSZLÓ, szigorló orvos, a szövet- és fejlődés-tani intézet díjtalan gyakornoka.

RÓZSA ANDOR, egyetemes orvosdoktor, okl. műtő-orvos, a sebészeti klinika díjtalan gyakornoka.

SCHUTH HENRIK, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

SÓÓKY ERZSÉBET, egyetemes orvosdoktor, a belgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

STRAUB F. BRUNÓ, biochemiai doktorjelölt, az orvosi vegytani intézet díjtalan gyakornoka.

SZABÓ MIKLÓS, egyetemes orvosdoktor, a stomatologiai intézet díjtalan gyakornoka.

SZABÓ SZILÁRD, egyetemes orvosdoktor, a gyógyszerertani intézet díjtalan gyakornoka.

SZEGECZKY DEZSŐ, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

SZIRÁKY ISTVÁN, szigorló orvos, a szövet- és fejlődés-tani intézet díjtalan gyakornoka.

VARGA TIBOR, egyetemes orvosdoktor, a gyermekgyógyászati klinika díjtalan gyakornoka.

VÁRADY MÁRIA, egyetemes orvosdoktor, a gyógyszerertani intézet díjtalan gyakornoka.

VÖLGYESY FERENC, egyetemes orvosdoktor, az élet-tani intézet díjtalan gyakornoka 1934 május 31-ig.

VÁRADI IMRE, orvostanhallgató, a szövet- és fejlődés-tani intézet díjtalan gyakornoka.

Demonstrátorok:

ANTALFFY ISTVÁN, orvostanhallgató és Dr. BENSÉ SÁNDOR, egyetemes orvosdoktor, a leíró- és tájbonctani intézet demonstrátorai.

3. Bölcsészlet-, nyelv- és történettudományi kar.

Telefon: 15—85 és 12—03.

Dékán és elnök:

Dr. SCHMIDT HENRIK ny. r. tanár.

Prodékán:

Dr. IMRE SÁNDOR ny. r. tanár.

Kiérdemesült tanárok:

SCHNELLER ISTVÁN, honoris causa doctor philosophiae et theologiae, a paedagogia ny. r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Pestalozzi Társaság tiszteletbeli tagja, a Luther Társaság alelnöke, a budapesti evangélikus leánykollégium igazgatóságának tagja, a soproni evangélikus lyceum diákszövetségének alapító tagja, a bölcsészlet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1898/99. és 1908/9. tanévben dékánja, 1899/900. és 1909/10. tanévben prodékánja, az egyetemnek az 1919/20. tanévben rektora és az 1920/21. tanévben prorektora. Ny. r. tanárrá kineveztetett 1894 december 30-án, nyugalomba vonult 1923 december 31-én. Lakik: Budanest II, Batthyány-utca 26. sz.

CSENGERY JÁNOS, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem aranydiplomás bölcsészettudományi doktora, a classica philologia ny. r. tanára, a szegedi m. kir. Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a La Fontaine Társaság t. elnöke, a Klasszikus Műveltség Barátai Egyesüle-

tének egyik elnöke, a Magyar Tudományos Akadémiának és a nagykőrösi Arany János Társaságnak tiszteleti tagja, a Kisfaludy Társaság, a Goethe Társaság rendes tagja, a szegedi Dugonics Társaság igazgatósági és a Mikes Irodalmi Társaság, a Magyar Paedagogiai Társaság rendes tagja, a Philologiai Társaság és a Magyar Nyelvtudományi Társaság választmányi tagja, a Külügyi Társaság művészeti és irodalmi osztályának tagja, a németországi Gymnasial-Verein tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1900/1., 1909/10. és 1921/22. tanévben dékánja, 1901/2., 1910/11. és 1922/23. tanévben prodékánja, 1924/25. tanévben rektora, 1925/26. tanévben prorektora. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1896 január 14-én, nyugalomba vonult 1927 augusztus 31-én. Lakik: Budapest II, Keleti Károly-utca 11/b. sz.

SZÁDECZKY-KARDOSS LAJOS, bölcsészetdoktor, a vilnai egyetem díszdoktora, a magyar történelem ny. r. tanára, a magyar történelem segédtudományainak előadására jogosított tanár, az Országos Középkisiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, volt országgyűlési naplószerkesztő, majd nemzetgyűlési képviselő, a török Osmanierend lovagja, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja s történelmi és hadtörténelmi bizottságának tagja, a Lengyel Tudományos Akadémia kültagja, a Magyar Történelmi Társulat választmányi és alapító tagja, a Protéstáns Irodalmi Társaság, az Erdélyi Irodalmi Társaság, a marosvásárhelyi Kemény Zsigmond Társaság rendes tagja, a Hunyadvármegyei Történelmi és Régészeti Társulat tiszteletbeli tagja, az Erdélyi Kárpát Egylet v. alelnöke, a budapesti Lengyel-Magyar Egyesület tiszteleti elnöke, a vilnai Tudományos Társulat tiszteleti tagja, a budapesti Lengyel-Magyar Ifjúsági Egylet elnöke, a Magyar Nemzeti Szövetség, a Reviziós Liga, a Balatoni Szövetség választmányi, a Magyar Külügyi Társaság, a Székely Egylet, a szegedi Dugonics Társaság rendes tagja stb., a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak 1895/96. és 1906/7. tanévben dékánja, az 1896/97. és 1907/8. tanévben prodékánja, az egyetemnek 1910/11. tanévben rektora és 1911/12. tanévben prorektora. Ny. r. tanárrá kinevezetett

1891 augusztus 12-én, nyugalomba vonult 1929 október 31-én. Lakik: Budapest V, Báthory-utca 24. sz., nyáron: Balatonalmádi, „Kolozsvár“-villa.

Nyilvános rendes tanárok:

SCHMIDT HENRIK, bölcsészettudományok doktora, a német nyelv és irodalom ny. r. tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, a budapesti Philológiai Társaság választmányi tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1914/15., 1915/16., 1923/24. és 1933/34. tanévben dékánja, az 1916/17. s 1924/25. tanévben prodeánja, az egyetemnek az 1932/33. tanévben rektora. Ny. r. tanár 1911 augusztus 6 óta. Lakik: Oroszlán-utca 4. sz. Telefon 28—19.

ERDÉLYI LÁSZLÓ, bölcsészettudományok doktora, a magyar művelődéstörténelem ny. r. tanára, a pannonhalmi Szent Benedek-rend tagja, az Országos Középiskolai és az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Magyar Történelmi Társulat és Szent István Társulat igazgató-választmányának és a Katholikus Tanáregyesület igazgató-tanácsának, a győri Kisfaludy-Társaságnak s a szegedi Dugonics Társaságnak rendes tagja, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1916/17. és 1924/25. tanévben dékánja, az 1917/18., 1925/26. és 1926/27. tanévben prodeánja és az 1933/34. tanévben az egyetem proreктора. Ny. rk. tanár 1911 január 30 óta. Ny. r. tanár 1912 május 30 óta. Lakik: Szent György-utca 12. Telefon 15—25.

BARTÓK GYÖRGY (málnási), bölcsészettudományok doktora, a filozófia ny. r. tanára, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet elnöke, az Országos Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Országos Szerzői Jogi Szakértő Bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Magyar Filozófiai Társaság, a Magyar Társadalomtudományi Társaság, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság választmányi tagja, a Dugonics Társaság, a Kant-Gesellschaft

tagja, a genfi Soci t  de Psychologie et de Psychoth rapie rendes tagja, az Internationales Sozialwissenschaftliches Institut (Z rich) levelez  tagja, a Magyar Pszicholgiai T rsas g választm nyi tagja, a Deutsche Philosophie Gesellschaft tagja, az  jszegedi ref. egyh z f gondnoka, a b k sb n ti ref. egyh zmege tan csb r ja, a b lcs szet-, nyelv-  s t rt nnettudom nyi karnak az 1925/26. tan v II. fel ben, az 1926/27. tan vben d k nja  s az 1927/28. tan vben prod k nja. Ny. r. tan r 1917 j nius 1  ta. Lakik: Ujszeged, N pkertsor 17. sz. Telefon 31—52.

HORGER ANTAL, b lcs szetdoktor, a magyar nyelv szet ny. r. tan ra, az Orsz gos K z piskolai Tan rviszɡal  Bizotts g, a Magyar Tudom nyos Akad mia, a Szent Istv n Akad mia  s a helsinki Finn-Ugor T rsas g tagja, a kardos signum laudis, a K roly-csapatkereszt, a II. o. n met vaskereszt  s a II. o. finn fehér r zsarendjel tulajdonosa, a b lcs szet-, nyelv-  s t rt nnettudom nyi karnak az 1927/28. tan vben d k nja  s az 1928/29. tan vben prod k nja. Ny. r. tan r 1922 febru r 16  ta. Lakik: Feketesas-utca 22. sz.

M SZ LY GEDEON, b lcs szetdoktor, az ur l-alt ji nyelv szet ny. r. tan ra, az Orsz gos K z piskolai Tan rviszɡal  Bizotts g eln ke, a Magyar Tudom nyos Akad mi nak, a helsinki Finn-Ugor T rsas gnak, a Magyar Protest ns Irodalmi T rsas g b lcs szet-, nyelv-  s t rt nnettudom nyi szakoszt ly nak, a nagyk r si Arany J nos T rsas gnak, a szegedi Dugonics T rsas gnak tagja, a *Szegedi F zetek* szerkeszt je, a b lcs szet-, nyelv-  s t rt nnettudom nyi karnak az 1928/29. tan vben d k nja  s az 1929/30. tan vben prod k nja. Ny. r. tan r 1922 augusztus 30  ta. Lakik: T bor-utca 3. sz. Telefon 19—18.

KOGUTOWICZ K ROLY, b lcs szetdoktor, az  ltal nos  s  sszehasonlító f ldrajz ny. r. tan ra, az Egyetemi F ldrajzi Int zet  s a Meteorolgiai  s Szeizmolgiai Obszerv torium igazgat ja, az Orsz gos Term szettudom nyi Tan cs tagja, az Orsz gos K z piskolai Tan rviszɡal  Bizotts g tagja, a szegedi K z piskolai Tan rk pz  Int zet tan ra, a Horthy-Koll gium  s az Egyetemi Di kasztal fel gyel  bizotts g nak aleln ke, az Orsz gos Tanító-

képzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Szegedi Alföldkutató Bizottság ügyvezető alelnöke, a Magyar Földrajzi Társaság levelező, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja, a Délvidéki Aero Klub ügyvezető elnöke, az Országos Lawntennis-Szövetség déli kerületének elnöke, a Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósági tagja, a Dugonics Társaság, a Turáni Társaság és a Magyar Statisztikai Társaság választott tagja, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara bizottsági tagja, a Magyar Mezőgazdasági Társaság igazgatósági tagja, Szeged szab. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja, a Reviziós Liga Szegedi Csoportjának ügyvezető elnöke, a „Föld és Ember” szerkesztője, a III. o. hadiéki tiszti katonai érdemkereszt (a kardokkal), az ezüst signum laudis (a kardokkal), újlag az ezüst signum laudis (pánt), a bronz signum laudis (a kardokkal) és a háborús emlékérem tulajdonosa, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1929/30. tanévben dékánja, az 1930/31. tanévben prodékánja. Ny. r. tanár 1923 május 14 óta. Lakik: Zergeutca 19. Telefon 26—78.

HUSZTI JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, a classica philologia ny. r. tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság elnöke, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára és igazgató tanácsosa, a Magyar Tudományos Akadémia s a római Accademia degli Arcadi levelező tagja, a Philológiai Társaság, a Magyar Társadalomtudományi Társaság választmányi tagja, a Katholikus Tanár-egyesület igazgató választmányának tagja, a szegedi Dugonics Társaság, a Mikes Irodalmi Társaság, a Janus Pannonius-Társaság rendes tagja, az Országos Ösztöndíjtanács intéző bizottsági tagja, a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola igazgató-tanácsának elnöke, az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság elnöke, az Apponyi-Kollégium miniszteri biztosa, a Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság elnöke, a bölcsészet-, nyelv- és történettudományi karnak az 1930/31. tanévben dékánja, az 1931/32. tanévben prodékánja. Ny. r. tanár 1923 augusztus 14 óta, 1934 január 16-án kineveztetett a buda-

pesti Pázmány Péter-Tudományegyetem latin filológiai tanszékére. Lakik: Budapest IV, Reáltanoda-u. 9. sz.

BUDAY ÁRPÁD, bölcsészettudományok doktora, az érem- és régiségtan ny. r., a művészettörténelem megbízott tanára, az Archaeologiai Intézet igazgatója, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak és a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet, valamint az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola igazgató-tanácsának tagja, a Diákvédő és Diákjóléti Iroda professzor-elnöke, az Egyetemi Diákasztal felügyelő bizottságának, a Mensa Academica Publica bizottságának, s az egyetem Gazdasági Bizottságának tagja, a Németbirodalom Archaeologiai Intézetének (Archaeologisches Institut des Deutschen Reiches) és az Osztrák Régészeti Intézetnek választott levelező tagja, az észt vöröskereszt II. osztálya 1. fokozatának tulajdonosa, az Egyetem Barátainak Egyesülete bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi szakosztályi választmányának tagja, az Országos Magyar Régészeti Társulat választmányának, a DMKE igazgató-tanácsának, a szegedi Dugonics Társaság igazgatóságának, a Szegedi Alföldkutató Bizottságnak, az Erdélyi Irodalmi Társaságnak, a Mikes Irodalmi Társaságnak és a Magyar Társadalomtudományi Társaságnak rendes tagja, a szegedi ref. egyház presbiter és iskolaszékének tagja, a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi karnak az 1931/32. tanévben dékánja, az 1932/33. tanévben prodékánja. Magántanár lett 1911 május 27-én, ny. rk. tanári címet kapott 1917 október 2-án. Ny. r. tanár 1924 május 1 óta. Lakik: Zerge-utca 19. sz.

IMRE SÁNDOR, bölcsészettudományok doktora, a paedagogia ny. r. tanára, az Országos Középiskolai és az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja, volt vallás- és közoktatásügyi miniszter és államtitkár, a II. o. polgári hadi érdemkereszt tulajdonosa, a bölcsészeti-, nyelv- és történettudományi karnak az 1932/33. tanévben dékánja, az 1933/34. tanévben prodékánja. Ny. r. tanár 1925 január 31 óta. 1934 július 18-án kineveztetett a budapesti József nádor-műszaki és gazdaságtudományi egyetem pedagógiai tanszékére. Lakik: Budapest I, Naphegy-utca 19. sz. Telefon 50-0-36.

ZOLNAI BÉLA, bölcsészettudományi doktor, a francia nyelv és irodalom ny. r. tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, a budapesti egyetem volt magántanára és a pécsi egyetem volt helyettes tanára, a magyar, német és francia nyelv okl. középiskolai tanára, a Minerva Társaság alapító rendes tagja, a Magyar Nyelvtudományi, a Budapesti Philológiai Társaság, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, a Szegedi Képzőművészeti Egyesület, a Société des Amis de la Nouvelle Revue de Hongrie, a Szellemi Együttműködés Szövetségének Magyar Egyesülete és a Magyar Pszichológiai Társaság választmányi tagja, a Dugonics Társaság igazgatósági tagja, a „*Széphalom*“ szerkesztője, a „*Revue des Études Hongroises*“ szerkesztő-bizottságának tagja. Ny. r. tanár 1925 június 18 óta. Lakik: Bocskay-utca 9. sz. Telefon 29—10. Budapesti címe: V, Markó-utca 7. sz. Telefon 10-5-28.

FÖGEL JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, az egyetem történelem ny. r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság, a Magyar Történelmi Társaság, a Magyar Genealógiai és Heraldikai Társaság, a Római Magyar Történelmi Intézet stb. tagja, a szegedi Horthy-Kollégium igazgatója. Ny. r. tanár 1926 március 18 óta. Lakik: Horthy-Kollégium, Boldogasszony-sugárút 2—4. sz. Telefon 15—70.

FÖRSTER AURÉL, bölcsészettudományi doktor, a classica philologia ny. r. tanára, a szegedi m. kir. Középiskolai Tanárképzőintézet igazgató-tanácsának, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak tagja, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja és classica philológiai bizottságának előadója. Ny. r. tanár 1928 január 18 óta. Lakik: Szentháromság-utca 14. sz.

SOLYMOSSY SÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, az ethnographia ny. r. tanára, az Ethnographiai Intézet igazgatója, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyar Néprajzi Társaság alelnöke, a szegedi Dugonics-Társaság tagja, a helsinki Folklore-Fellows nemzetközi folklorekutató társaság rendes tagja, a finn Kalevala-Seura (Kale-

vala-Társaság) külső tagja, a „Semaine d'Éthnologie Religieuse“ Nemzetközi Ethnologiai Társaság rendes tagja, a „*Volkskundliche Bibliographie*“ (Basel) szerkesztő bizottságának belső tagja, a Magyar Nyelvtudományi, az Egyetemes Philologiai és a Magyar Társadalomtudományi Társaság választmányi tagja, a Körösi-Csoma Társaság alapító tagja. Ny. r. tanár 1929 augusztus 30 óta. Lakik: Feketesas-u. 20. sz. Budapest VII, Mexikói-út 52. sz.

VÁRKONYI HILDEBRAND, bölcsészettudományi doktor, a pedagógiai lélektan ny. r. tanára, a pannonhalmi Szent Benedek-rend tagja, az Országos Középiskolai és az Országos Tanítóképzőintézet Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, a Szent István Akadémia rendes tagja. Ny. r. tanár 1929 december 27 óta. Lakik: Kelemen-u. 7. sz.

SÍK SÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, a magyar irodalomtörténet ny. r. tanára, a Kegyesrend tagja, az Országos Középiskolai és az Országos Tanítóképzőintézet Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, a Kisfaludy Társaság, a Szent István Akadémia- rendes, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, a Katholikus Középiskolai Tanáregyesület, a Magyar Tanárok Nemzeti Szövetsége, az Országos Pázmány Egyesület választmányi tagja, a Magyar Cserkész Szövetség tiszteletbeli elnöke, az Országos Katholikus Tanügyi Tanács tagja, a Magyar Nyelvtudományi Társaság, a Dugonics Társaság rendes, az egri Gárdonyi Társaság tiszteletbeli tagja. Ny. r. tanár 1929 december 27 óta. Lakik: Tisza Lajos-körút 82. sz. Telefon 18—77.

Nyilvános rendkívüli tanárok voltak:

MESTER JÁNOS, bölcsészettudományi doktor, a hittudományok bekebelezett doktora, a filozófia ny. r. tanára, csanád-egyházmegyei áldozó pap és szentszéki tanácsos, a szegedi Országos Középiskolai és az Országos Tanítóképzőintézet Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Szent István Akadémia, az Aquinói Szent Tamás Társaság, a Pázmány Péter Irodalmi Társaság rendes tagja, a Magyar Filozófiai

és a Magyar Psychologiai Társaság választmányi tagja. Ny. rk. tanár 1930 április 2 óta, ny. r. tanár 1934 július 18 óta. Lakik: Kossuth Lajos-sugárút 41. sz. Telefon 18—15.

MÁLYUSZ ELEMÉR, bölcsészetdoktor, a magyar-történelem nyilvános r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Magyar Történelmi Társulat, a Magyar Heraldikai és Geneológiai Társulat, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság és a Magyar Társadalomtudományi Társulat választmányi tagja. Ny. rk. tanár 1930 április 2 óta, ny. r. tanár 1934 július 18 óta, amikor is a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetemen a „Magyar történet 1526-ig“ c. tanszékre neveztetett ki. E tanévre szabadságot kapott. Lakik: Budapest II, Batthyány-u. 26. sz.

Helyettesítéssel megbízott tanár:

DEÉR JÓZSEF, lásd a magántanárok között!

Címzetes ny. rk. tanárok:

GERGELY SÁMUEL, bölcsészetdoktor, Európa XVI: és XVII. százada történelmének magántanára volt 1889 április 24, címz. ny. rk. tanár 1896 május 1 óta. Lakik: Satulung, Judetul Satu-Mare. Château Teleki.

ERDÉLYI PÁL, bölcsészetdoktor, m. kir. udvari tanácsos, a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsának tagja, a Magyar Néprajzi Társaság, a Magyar Történelmi Társulat, a Philologiai Társaság, a Nyelvtudományi Társaság, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi, az Erdélyi Irodalmi Társaság rendes tagja, a komáromi Jókai Egyesület tiszteletbeli tagja; az újkortól magyar irodalomtörténet magántanára volt 1901 augusztus 1, címz. ny. rk. tanár 1911 július 14 óta. Lakik: Budapest X, Szapáry-utca 8. sz.

MARÓT KÁROLY, bölcsészetdoktor, állami reálgimnáziumi rendes tanár, a budapesti Philologiai Társaság, a Magyar Néprajzi Társaság és a Parthenon választmányának tagja; a görög folklóre és vallástörténet magántanára 1917 december 2, címz. ny. rk. tanár 1924 március 7 óta. Lakik: Budapest V, Légrády Károly-utca 32. sz.

BANNER JÁNOS, bölcsészettudományi doktor, az Archaeológiai Intézet adjunktusa, volt középiskolai rendes tanár és a Jászmúzeum igazgatója, az Országos Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola óraadó tanára és az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Gyors-, Gép- és Szépirástanítókat Vizsgáló Állami Bizottság gyorsírási szakcsoportjának ügyvezető alelnöke, a Dugonics Társaság titkára, a belgrádi régészeti társulat levelező, az Egyetem Barátainak Egyesülete bölcsészeti szakosztályának, a Szegedi Gyorsíró Egyesületnek választmányi tagja, Szeged szab. kir. város népművelési bizottságának tagja, a Szegedi Városi Múzeum éremtárájának és a Hódmezővásárhelyi Városi Múzeum régészeti osztályának vezetője, a békési ref. reálgymnázium öregdiák szövetségének társelnöke; a paleoethnologia és tárgyi néprajz magántanára 1922 augusztus 20, címz. ny. rk. tanár 1929 március 12 óta. Lakik Dugonics-utca 3—5. sz. Telefon 10—74.

SCHILLING GÁBOR, bölcsészettudományi doktor, a földrajzi tanács adjunktusa, a Magyar Földrajzi Társaságnak levelező, az Egyetem Barátainak Egyesülete bölcsészeti szakosztályának választmányi tagja, a pántos ezüst signum laudis (a kardokkal), a bronz signum laudis (a kardokkal), a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt tulajdonosa; a fizikai földrajz magántanára 1922 január 31, címz. ny. rk. tanár 1932 szeptember 21 óta. Lakik: Zerge-utca 19. sz.

Címzetes rendkívüli tanár:

TÁPAY-SZABÓ LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar Adria Egyesület alelnöke, a Magyar Paedagogiai Társaság rendes tagja, az Association des Chevaliers Pontificaux tiszteletbeli tagja és magyarországi képviselője, a Jeruzsálemi Szent Sír Lovagrend középkeresztese, a valenciai káptalan tiszteletbeli tagja, a Tengermellék és Dalmácia történetének magántanára 1918 január 6, címz. rk. tanár 1930 december 5 óta. Lakik: Budapest X, Delej-u. 12. Telefon 43-3-37.

Magántanárok:

VARGA BÉLA, bölcsészetdoktor, a logikának és a logika történetének magántanára, okleveles középiskolai tanár, az Erdélyi Múzeum Egyesület bölcsészet-, nyelv- és történettudományi szakosztályának titkára, a kolozsvári Unitárius Kollégium rendes tanára. Magántanár 1915 október 16 óta. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Unitárius Kollégium.

MARÓT KÁROLY, lásd a c. ny. rk. tanárok közt!

SCHILLING GÁBOR, lásd a c. ny. rk. tanárok közt!

BANNER JÁNOS, lásd a c. ny. rk. tanárok közt!

BIRÓ VENCEL, bölcsészetdoktor, a magyar történelem magántanára, főgimnáziumi rendes tanár, az Erdélyi Irodalmi Társaság rendes, az Erdélyi Múzeum Egyesület választmányi tagja, a katolikus Pedagógiumban az egyetemes történelem tanára. Magántanár 1923 május 31 óta. Lakik: Kolozsvár (Cluj), Piarista-rendház, Farkas-utca.

SENTIVÁNYI RÓBERT, hittudományi és bölcsészetdoktor, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem hittudományi karának bekebelezett doktora, a középkori latin könyvírás magántanára, a Szent István Akadémia rendes tagja, theol. tanár, a Magyar Történelmi Társulat, a Természettudományi Társaság tagja. Magántanár 1924 március 24 óta. Lakik: Templom-tér 1. sz.

BARANYAI ZOLTÁN, bölcsészetdoktor, a XVIII. századi francia nyelv és műveltség magántanára, követségi tanácsosi címmel felruházott m. kir. külügyminisztériumi miniszteri osztálytanácsos, beosztva a Nemzetek Szövetsége mellett működő genfi m. kir. képviselőhez, okl. középiskolai tanár, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság választmányi tagja, az I. és II. osztályú ezüst, a bronz vitézségi érmek, a sebesülési érem és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. Magántanár 1926 december 6 óta. Lakik: Genève, 4, avenue de Miremont.

SZAKÁLL ZSIGMOND, bölcsészetdoktor, a gazdasági följaj magántanára, a kir. m. egyetemi közgazdaságtudományi karon a gazdaságföldrajz didaktikájának magántanára, a felsőkereskedelmi iskolák kir. főigazgatója, a fel-

sőkereskedelmi iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Országos Ipari és Kereskedelmi Oktatási Tanács tagja, a Magyar Földrajzi Társaságnak választmányi tagja, a Szegedi Alföldkutató Bizottságnak rendes tagja, a miskolci kereskedelmi és iparkamara levelező tagja, a Kereskedelmi Oktatásügyi Nemzetközi Egyesület magyar csoportjának társelnöke, a *signum laudis* és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. Magántanár 1927 március 15 óta. Lakik: Budapest V, Báthory-utca 12. sz.

EPERJESSY KÁLMÁN, bölcsészettudós, „Magyarország történeti földrajza különös tekintettel a XVII. és XVIII. századra“ című tárgykör magántanára, az Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola rendes tanára, az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Egyetem Barátainak Egyesülete bölcsészeti szakosztályának választmányi, a Magyar Történelmi Társulat, a Szegedi Alföldkutató Bizottság stb. rendes tagja; a „*Csanádvármegyei Könyvtár*“ szerkesztője; emléklapos főhadnagy; a kardokkal díszített ezüst és bronz *signum laudis*, a II. o. ezüst vitézségi érem és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. Magántanár 1929 december 12 óta. Lakik: Horthy Miklós-utca 7. sz.

HILLE ALFRÉD, bölcsészettudós, a légkörtan magántanára, m. kir. légügyi műszaki aligazgató, a Magyar Meteorológiai Társaság levelező tagja, a katonai érdemérem és háborús emlékérem tulajdonosa. Magántanár 1930 december 1 óta. Lakik: Budapest II, Kitaibel Pál-utca 1. sz.

KECSKEMÉTI ÁRMIN, bölcsészettudós, „A zsidóság története az ókorban“ című tárgykör magántanára, a m. kir. hitközség főrabbi, az Országos Rabbiképzőintézet Vezérlő Bizottságának s az Izraelita Magyar Irodalmi Társulat választmányának tagja. Magántanár 1931 június 27 óta. Lakik: Makó, Eötvös-utca 3. sz.

GALAMB SÁNDOR, bölcsészettudós, „A dramaturgia, különös tekintettel a magyar színészet és a magyar drámairodalom történetére“ című tárgykör magántanára, az Orsz. M. Kir. Színművészeti Akadémia r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia irodalomtörténeti bizottságának segédtagja, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság

választmányi tagja, a szegedi Dugonics Társaság és a nagykőrösi Arany János Társaság tagja, a kardos signum laudis, a Károly-csapatkereszt és a sebesülési érem tulajdonosa. Magántanár 1931 augusztus 10 óta. Lakik: Budapest I, Krisztina-körút 83. sz.

CS. SEBESTYÉN KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, a „Magyar tárgyi néprajz” című tárgykör magántanára, múzeumi igazgató-őr, a Műemlékek Országos Bizottságának levelező tagja, a Magyar Néprajzi Társaságnak választmányi, a Dugonics-Társaságnak igazgatósági tagja, a Gyors-, Gép- és Szépirástanítókat Vizsgáló Állami Bizottság s a Szegedi Alföldkutató Bizottság tagja. Magántanár 1931 december 12 óta. Lakik: Feketesas-utca 22. sz.

CSEFKÓ GYULA, bölcsészettudományi doktor, a „Magyar szó- és szólástörténet” című tárgykör magántanára, címz. polgári iskolai igazgató, a Magyar Nyelvtudományi Társaság és a Magyar Néprajzi Társaság, az Egyetem Barátainak Egyesülete választmányi tagja, a Dugonics Társaság igazgatósági tagja, az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság és a Szegedi Alföldkutató Bizottság tagja. Magántanár 1931 december 21 óta. Lakik: Szentháromság-utca 41. sz.

BÁRCZI GÉZA, bölcsészettudományi doktor, „Az ó-francia nyelv és nyelvtörténet” című tárgykör magántanára, a budapesti tanárképző-intézeti gyakorló középiskola rendes tanára, a budapesti Országos Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyar Nyelvtudományi Társaság választmányi tagja. Magántanár 1932 május 7 óta. Lakik: Budapest, Csillaghegy, Fő-utca 26. sz.

OLAY FERENC, államtudományi doktor, „Az elcsatolt magyarság művelődési viszonyai” című tárgykör magántanára, m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszteri osztálytanácsos, a m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium IV. (egyetemi és tudománypolitikai) főosztályának főnöke, a m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisztérium Tankönyvi Bizottságának r. tagja, a Műemlékek Országos Bizottságának levelező tagja, a Magyar Külügyi Társaság elnöki tanácsának tagja, a Magyar Nemzeti Szövetség igazgatósági tagja, a Magyar Paedagogiai Társaság ren-

des tagja, a Népszövetségi Ligák Nemzetközi Uniója magyar csoportja Nevelésügyi Bizottságának helyetteselnöke, a Szellemi Együtműködés Nemzetközi Bizottsága Magyar Nemzeti Bizottságának tagja és abban a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselője, ugyan ezen Magyar Nemzeti Bizottság Tankönyvügyi albizottságának előadója, a Magyar Tudományos Akadémia Római Történeti Intézeti Bizottságának tagja és abban a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselője. A Királyi Magyar Tudomány-egyetemi Nyomda igazgatótanácsának tagja és abban a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter képviselője. A finn-ugor kultúrkongresszusokat rendező állandó kultúrbizottság magyar osztályának tagja. A külföldi és belföldi tudományos intézetek igazgatásának szabályozására a m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által kiküldött szakbizottság tagja és a miniszter képviselője. Magántanár 1932 június 28 óta. Lakik: Budapest XI, Budafoki-út 15. sz.

TETTAMANTI BÉLA, bölcsészettudor, „A neveléstudomány története“ című tárgykör magántanára, okl. középiskolai tanár, a m. kir. szegedi Középkolai Tanárvizsgáló Bizottság jegyzője, a Magyar Paedagogiai Társaság rendes tagja, a II. oszt. ezüst vitézségi érem, az ezüst és bronz katonai érdem-érem (a kardokkal), a Károly-csapatkereszt és a IV. oszt. bolgár vitézségi kereszt tulajdonosa. Magántanár 1932 július 8 óta. Lakik: Gyertyámos-utca 6. sz.

ERDÉLYI GYULA, bölcsészettudor, „A magyar hadtörténelem“ című tárgykör magántanára, okl. középiskolai tanár, a m. kir. Hadilevéltárba beosztott tüzérszázados, a Magyar Történelmi Társaság rendes tagja, a Magyar Tudományos Akadémia Hadtörténelmi Bizottságának s. tagja, az ezüst (kétszer) és bronz signum laudis a kardokkal, a Károly-csapatkereszt, a sebesülési érem és a hadi érem tulajdonosa. Magántanár 1932 július 8 óta. Lakik: Budapest I, Bécsikapu-tér 4. sz.

BODA ISTVÁN (fülei), bölcsészettudor, „Az értelmiség lélektana“ című tárgykör magántanára, a budapesti Kereskedelmi Akadémia r. tanára, okl. középiskolai tanár, a Magyar Psychologiai Társaság ügyvezető titkára és a

Magyar Pszichológiai Szemle szerkesztője, több hazai és külföldi tudományos társaság, társadalmi és kereskedelmi szakoktatási egyesület tagja, ill. választmányi tagja, a Kereskedelmi Szakiskolai Tanárok Országos Egyesülete pedagógia szakosztályának elnöke. Magántanár 1932 november 8 óta. Lakik: Budapest X, Pongrácz-út 17. áll. telep, P. 2 ép. 4. sz.

MÁRTON LAJOS, államtudományi doktor, az ősrégészet magántanára, a Magyar Nemzeti Múzeum régészeti osztályának igazgatója, a Műemlékek Orsz. Bizottsága végrehajtó tanácsának és a Ref. Egyetemes Konvent Műemlékbizottságának tagja; a Magyar Tudományos Akadémia Archaeologiai Bizottságának meghívott, az Országos Régészeti és Műtörténeti Társaságnak tiszteleti és egyben választmányi, a nagykőrösi Arany János Társaság rendes, a Német Birodalmi Régészeti Intézet rendes, a Society of Antiquaries of London és a Suomalais-Ugrilainen Seura tiszteleti tagja; a belgrádi régészeti társulat levelező tagja; a Nemzetközi Ősrégészeti Kongresszusok állandó szervező bizottságának tagja; az Archaeologia Hungarica egyik szerkesztője; Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye törvényhatósági bizottságának és központi választmányának tagja, a kecskeméti ref. egyházmegye tanácsbírája, az abonyi járási Levente Egyesület tiszteleti elnöke. Magántanár 1932 december 29 óta. Lakik: Budapest I, Agárdi-út 1/b. sz.

DEÉR JÓZSEF, bölcsészetdoktor, „Magyarország politikai története az Árpádok korában“ című tárgykör magántanára, a Magyar Nemzeti Múzeumnál X. f. o. múzeumi segédőr, a Magyar Történelmi Társulat igazgató-választmányi és a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaság választmányi tagja, az 1932/33. tanévben a magyar történelmi tanszéken helyettes tanár. Magántanár 1933 május 5 óta. Lakik: Deák Ferenc-utca 22. sz.

MAGYARY ZOLTÁNNÉ sz. TECHERT MARGIT, bölcsészetdoktor, „Az Aristoteles utáni görög filozófia története“ című tárgykör magántanára, okl. középiskolai tanár. Magántanár 1933 július 3 óta. Lakik: Budapest XI, Nagybaldogasszony-útja 18. sz. Telefon 59-6-72.

LUKCSICS PÁL, bölcsészettudományi doktor, „A pápaság története a XIV. és XV. században“ című tárgykör magántanára, a budapesti B. Eötvös József-Kollégium r. tanára, az Eötvös-Kollégium Volt Tagjai Szövetségének gazdája, a Veszprémvármegyei Történelmi, Régészeti és Néprajzi Társulat főtítkára, a Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság választmányi-, a Magyar Történelmi Társulat és a Magyar Nyelvtudományi Társulat r. tagja, szkv. honvédfőhadnagy és a Hadirokkantak Nemzeti Szövetségének tagja. Magántanár 1934 május 24 óta. Lakik: Budapest VIII, Sándor-utca 17. sz.

BÁLINT SÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, „Az alföldi magyarság néprajza, különös tekintettel Szeged népére“ című tárgykör magántanára, az Ethnographiai Intézet díjtalan tanársegéde, okl. középiskolai és tanítóképzőintézeti tanár, a Szegedi Alföldkutató Bizottságának és a Magyar Néprajzi Társaságnak rendes tagja. Magántanár 1934 július 9 óta. Lakik: Pálffy-utca 72. sz.

Meghívott előadó:

Dr. SULICA SZILÁRD, bölcsészettudományi doktor, a Magyar Nemzeti Múzeum c. igazgatója, volt főkönyvtárnoka, a román filológia megbízott előadója 1934 július 11 óta. Lakik: Budapest I, Attila-körút 17. sz.

Magántanítók:

MÁLLY FERENC, bölcsészettudományi doktor, az olasz nyelv és irodalom magántanítója, a szegedi állami reálgymnázium rendes tanára, a szegedi Dugonics Társaságnak tagja, az Ariosto Olasz-Magyar egyetemi baráti kör tb. alelnöke, szkv. százados, a kardos signum laudis, a Károly-csapatkereszt és a háborús emlékérem tulajdonosa. Magántanító 1922 január 2 óta. Lakik: Tisza Lajos-körút 46. sz.

MARÓT KÁROLY, bölcsészettudományi doktor, a latin nyelv magántanítója. Magántanító 1922 december 27 óta. (Lásd a címz. ny. rk. tanárok között!)

SCHNEIDER FERENC, a német nyelv magántanítója, állami elemi iskolai igazgató, az Alföldi Tanító Egyesület alelnöke. Magántanító 1924 február 12 óta. Lakik: Tisza Lajos-körút 73.

VINCZI KÁROLY, az államtudományok doktora, egyetemi titkár, a román nyelv magántanítója. Magántanító 1925 február 12 óta. (Lásd a jog- és államtudományi kar előadói között!)

KAPPEL GYULA, bölcsészetdoktor, a francia nyelv magántanítója, a szegedi állami felsőkereskedelmi iskola nyug. rendes tanára. Magántanító 1916 február 13 óta. Lakik: Báró Jósika-utca 2. sz.

BIELA MÁRIA, a francia nyelv magántanítója, volt gimnáziumi igazgató. Magántanító 1916 január 15-től 1919-ig, majd újból 1927 június 2 óta. Lakik: Berliini-körút 34. sz.

BANNER JÁNOS, bölcsészetdoktor, a gyorsírás magántanítója. Magántanító 1927 június 2 óta. (Lásd a címz. ny. rk. tanárok között!)

THOMAS EDITH, az angol nyelv magántanítója. Magántanító 1928 március 9 óta. Lakik: Gyertyámos-utca 6. sz.

KURUSA JÓZSEF, az angol nyelv magántanítója. Magántanító 1928 március 9 óta. Lakik: Deák Ferenc-utca 4. sz.

HETZEL GÉZA, Master of Arts, az angol nyelv magántanítója, kinevezett középiskolai rendes tanár (beosztva a Horthy-Kollégiumhoz), az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, General Council, az Aberdeen University tagja, a Horthy-Kollégium angol lektora. Magántanító 1928 december 20 óta. Lakik: Ujszeged, Népkert-sor 2. sz.

GIANOLA ALBERT, bölcsészetdoktor, lovag, középiskolai tanár, az olasz nyelv magántanítója. Magántanító 1928 december 17 óta. Megbízott előadó 1932 június 15 óta. Előadói, lektori tisztségéről 1933 szeptember 30-án lemondott. Lakik: Budapest VIII, Eszterházy-utca 40. sz.

GRENET HENRI, a francia nyelv magántanítója. Magántanító 1929 február 8 óta. Lakik: Ujszeged, Fürj-utca 3. sz.

NYILASSY SÁNDOR, festőművész, a rajz és festészet magántanítója, az Országos Magyar Képzőművészeti Társulat törzstagja, a szegedi Dugonics Társaság tiszteleti tagja. Magántanító 1930 április 30 óta. Lakott: Oroszlán-utca 4. sz. és Tápé. Meghalt: 1934 január 6.

GRUND HENRIK, bölcsészettudományi doktor, középiskolai tanár, a német nyelv magántanítója. Magántanító 1931 július 11 óta. Lakik: Horthy-Kollégium és Heidelberg, Heumarkt 1.

STANGHELLINI ARTUR, bölcsészettudományi doktor, az olasz nyelv magántanítója. Magántanító 1933 november 10 óta. Lakik: Royal-szálló.

Adjunktusok:

BANNER JÁNOS, lásd a c. ny. rkív. tanárok közt!

SCHILLING GÁBOR, lásd a c. ny. rkív. tanárok közt!

Tanárségédek:

BÁLINT ALAJOS, bölcsészettudományi doktor, az Archaeologiai Intézet tanárségéde, a Mensa Academica Publica Felügyelő Bizottságának jegyzője és pénztárnok-titkára, a Szegedi Alföldkutató Bizottságnak rendes tagja. Lakik: Horthy-Kollégium.

BÁLINT SÁNDOR, lásd a magántanárok közt!

BODNÁR BÉLA, bölcsészettudományi doktor, az Egyetemi Földrajzi Intézet díjtalan tanárségéde, a Délvidéki Aero Klub főtitkára. Lakik: Petőfi Sándor-sugárút 16. sz.

BUDAY KÁLMÁN, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, a Magyar Művelődéstörténeti Intézet díjtalan tanárségéde. Lakik: Zerge-utca 19. sz.

PÁRDU CZ MIHÁLY, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, az Archaeologiai Intézet díjtalan tanárségéde. Lakik: Szentháromság-utca 39. sz.

WAGNER RICHÁRD, bölcsészettudományi doktor, az egyetemi Földrajzi Intézet címz. tanárségéde, díjas gyakornok, a Szegedi Alföldkutató Bizottságnak és a Magyar Meteorológiai Társaságnak rendes tagja. Lakik: Mátyás király-tér 23. sz.

Gyakornok:

DOLNÁK FERENC, okl. középiskolai tanár, az Egyetemi Földrajzi Intézet díjtalan gyakornoka. Lakik: Kálvária-utca 10. sz.

Demonstrátor:

Betöltetlen.

Ösztöndíjas gyakornokok:

KELEMEN JÁNOS, okl. középiskolai tanár, gyakornok a Klasszika-Filológiai Intézetnél 1933 november 1 óta. Lakik: Hétvezér-utca 22. sz. Tisztségéről 1934 április 11-én lemondott.

NEMES KLAMM REZSŐ, okl. középiskolai tanár, gyakornok az Egyetemes Történelmi Intézetnél 1933 november 1 óta. Lakik: Tisza Lajos-körút 14. sz.

MÁRER ERZSÉBET, bölcsészettudós, okl. középiskolai tanár, gyakornok a Pedagógiai Intézetnél 1933 november 1 óta. Lakott: Horthy Miklós-utca 11. sz. — Meghalt: 1934 április 25-én.

WITZENETZ JULIA, bölcsészettudós, okl. középiskolai tanár, gyakornok a Germán Filológiai Intézetnél 1933 november 1 óta. Lakik: Petőfi Sándor-sugarút 18. sz.

Tudományosan foglalkoztatott:

BERCZEL KÁROLY, bölcsészettudós. Alkalmazva 1934 április 30 óta. Lakik: Jókai-utca 5. sz.

4. Matematikai és természettudományi kar.

Telefon: 14—02.

Dékán és elnök:

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA, ny. r. tanár.

Prodékán:

Dr. FARKAS BÉLA, ny. r. tanár.

Kérdemesült tanárok:

KLUG LIPÓT, bölcsészettudományi doktor, az ábrázoló mértan ny. r. tanára, a matematikai és természettudományi karnak az 1908/9. és az 1912/13. tanévben volt dékánja, az 1909/10. és az 1913/14. tanévben prodékánja. Ny. r. tanárrá 1900 augusztus 8-án neveztetett ki, nyugalomba vonult 1917 augusztus 16-án. Lakik: Budapest VII, Kertész-útca 38. sz.

PFEIFFER PÉTER, bölcsészettudományi doktor, a gyakorlati fizika és elektrotechnika ny. r. tanára, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja, a matematikai és természettudományi karnak az 1917/18. és az 1920/21. tanévekben volt prodékánja, az egyetem 1922/23. tanévi rektora és 1923/24. tanévi prorektora, az 1925/26. tanévben a matematikai és természettudományi karnak dékánja és az 1926/27. tanévben prodékánja. Ny. rk. tanárrá 1904 október 10-én, ny. r. tanárrá 1917 március 7-én neveztetett ki, nyugalomba vonult 1932 június 30-án. Lakik: Fodor-utca 2/a sz.

Nyilvános rendes tanárok:

RIESZ FRIGYES, bölcsészetdoktor, a felsőbb mennyiségtan ny. r. tanára, a matematikai szeminárium ügyvezető igazgatója, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság alelnöke, a Középiskolai Tanárképző Intézet igazgató tanácsának tagja, az Országos Tanítóképzőintézet Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat választmányi tagja, a palermoi Circolo Matematico, a londoni Mathematical Society, a berlini Mathematische Gesellschaft és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja, az egyetem tudományos közleményei (*Acta Litt. ac Scient.*) matematikai részének szerkesztője, a matematikai és természettudományi karnak az 1915/16., 1916/17., 1922/23. tanévekben és az 1920/21. tanév II. felében prodékánja, az 1921/22. tanévben dékánja, az egyetemnek az 1925/26. tanévben volt rektora és az 1926/27. tanévben prorektora. Ny. rk. tanárrá 1912 április 6-án, ny. r. tanárrá 1914 június 8-án neveztetett ki. Lakik: Táborutca 3. sz.

GYÖRFFY ISTVÁN, bölcsészetdoktor, az általános növénytan ny. r. tanára, az Általános Növénytani Intézet és a Fűvész Kert igazgatója, a Középiskolai Tanárképző Intézet tanára és elnökhelyettese, az Országos Tanárvizsgáló Bizottság, a gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bizottsági tagja, a volt kolozsvári *Botanikai Múzeumi Füzetek* és a *Folia Cryptogamica* (Szeged) szerkesztője, a *Magyar Botanikai Lapok* (Budapest), a *Revue Bryologique* (Paris) főmunkatársa, az *Acta biologica* (Szeged) társszerkesztője, a *Biological Abstracts* magyarországi munkatársa, a *Növényvédelem* (Budapest), a *Die Laubmoose Europas* főmunkatársa, a *Die Pflanzenareale* (Jena) munkatársa, a *Polskie Towarzystwo Botaniczne* (Warszawa), a Vanamo zoológiai-botanikai társaság (Helsinki) és a M. Kir. Madártani Intézet levelező, a Karpathen Verein (Késmárk) tiszteleti tagja; a *Bryophyta regni Hungariae exsiccata* kiadója; a newyorki Sullivant Moss Society, a berlini Deutsche Botanische Gesellschaft, a

Freie Vereinigung für Pflanzengeographie und systematische Botanik (Berlin), a Soci t  botanique de France (Paris), Societ  Botanica Italiana (Firenze), a Deutsche Dendrologische Gesellschaft, az Internationaler Verein der Limnologie, Deutscher Biologen Verband (T bingen) tagja, a b csi Zoologisch-botanische Gesellschaft, a r mai Societ  internazionale della Scienza del Suolo rendes, a szegedi ref. egyh z iskolasz ki tagja, a Kir. M. Term szettudom nyi T rsulat választm nyi  s rendes, a budapesti N v nytani Szakoszt ly, a szegedi Egyetem Bar tainak Egyes lete term szettudom nyi szakoszt ly nak választm nyi tagja, a szegedi Dugonics T rsas g rendes, a Protest ns Irodalmi T rsas g term szettudom nyi szakoszt ly nak választott rendes, a Magyar T rista Egyes let, a Magyar Hegym sz k Egyes lete, a Magyarorsz gi  s Erd lyi K rp t Egyes let rendes tagja, az V. cserk szker let tb. eln ke, a D l-magyarorsz gi Kert szeti Egyes let  r k s tb. tagja  s a Vasv rmegeyi M zeumok Bar tainak Egyes lete tb. eln ke. Az egyetem 1929/30. tan vi rektora, 1930/31. tan vben prorektora, a matematikai  s term szettudom nyi kar 1919/20. tan vet p tl  kurzus idej n, valamint az 1920/21. tan v I. fel ben 1920 december 11- n t rt nt lemond s ig prod k nja, az 1924/25. tan vben d k nja, az 1925/26. tan vben prod k nja. E tudom nyegyetem mag ntan ra v lt 1913 janu r 8-ika  ta, ny. r. tan rr  kineveztetett 1914 j lius 9- n. Lakik: Dugonics-utca 3. sz.

SZ KI TIBOR, b lcs szet-  s gy gyyszer szdoktor, az  ltal nos k mia ny. r. tan ra, az I. sz. vegytani int zet igazgatója, a Magyar Tudom nyos Akad mia levelez  tagja, a K z piskolai Tan rkepz  Int zet tan ra  s igazgató tan cs nak tagja, az Orsz gos K z piskolai Tan rvizsg l , az Orsz gos Tanit kepz int zeti Tan rvizsg l , a gy gyyszer szmesteri  s a gy gyyszer szgyak rnoki vizsg l  bizotts g tagja, a Magyarorsz gi Gy gyyszer sz Egyes let tiszteletbeli, a Magyar Gy gyyszer sztudom nyi T rsas g vezet test let nek, a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft rendes  s a Kir. Magyar Term szettudom nyi T rsulat választm nyi tagja, a „Tu-

mul" B. E. senator magistere, az Egyetem Barátainak Egyesülete természettudományi szakosztályának választmányi tagja, a matematikai és természettudományi kar-
nak 1926/27. tanévi dékánja és 1927/28. és 1928/29. tanévi
prodékánja, az egyetemnek az 1933/34. tanévben rektora.
E tudományegyetem magántanára 1907 augusztus 14-től,
ny. rk. tanári címet nyert 1917 szeptember 10-én, ny. r.
tanárrá kinevezetett 1922 június 24-én. Lakik: Kossuth-
utca 9. sz. Telefon 23—75.

GELEI JÓZSEF (árkosi katona), bölcsészettudományi doktor, ok-
leveles középiskolai tanár, az általános állattan és össze-
hasonlító anatómia ny. r. tanára, az Általános Állattani In-
tézet igazgatója, a Magyar Tudományos Akadémia levelező
tagja, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság-
nak, az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizott-
ságnak, az Országos Természettudományi Tanácsnak ren-
des s a Szegedi Természettudományi Kutató Tanácsnak
póttagja, az unitárius egyház főtanácsának rendes tagja, a
szegedi unitárius leányegyház gondnoka, a Királyi Ma-
gyar Természettudományi Társulat választmányi tagja,
a Magyar Élettani Társaság, a Magyar Földrajzi Társaság
Alföldi Bizottságának tagja, a Szegedi Alföldkutató Bizott-
ság biológiai, az Egyetem Barátainak Egyesülete természet-
tudományi szakosztályának 1930/31. és 1931/32. évben s a
Magyar Ornithologusok Szövetsége szegedi körzetének el-
nöke, a Hódmezővásárhelyi Baromfitenyésztők Szövet-
kezetének tiszteletbeli elnöke, a Szegedvidéki Gyümölcs-
termelők Szövetkezetében a növényvédelmi szakosztály
elnöke, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara tagja,
a Királyi Magyar Természettudományi Társaság állattani
szakosztályának volt elnöke, a Mikes Irodalmi Társaság,
az Unitárius Irodalmi Társaság, a Deutsche Zoologische
Gesellschaft, a Deutsche Gesellschaft für Vererbungswis-
senschaft tagja; a *Berichte über die wissenschaftliche
Biologie* munkatársa és az *Acta litt. ac. scient. univ. Fr. J.
sec. r. nat. acta biologica* (Szeged) társszerkesztője. E tu-
dományegyetem magántanára 1914 októbertől 1924 ápri-
lisig. Központi szolgálattételre berendelt középiskolai ta-
nár 1912 márciustól 1924 áprilisig. Az Erdélyi Múzeum

állattárának 1919—1924 augusztus 31-ig honoris causa megbízott tisztviselője, a kolozsvári református theologiai fakultáson alakult Tanárképző Intézetben 1920/21. tanévben az állattan és az általános biológia tanára. A matematikai és természettudományi karnak az 1929/30. tanévben dékánja, az 1930/31. tanévben prodékánja. Ny. r. tanárrá kinevezetett 1924. március 22-én. Lakik: Tisza Lajos-körút 37. sz. Telefon 33—39 (intézeti).

SENPÉTERY ZSIGMOND (királyhelmecei), bölcsészettudományi doktor, az ásvány- és földtan ny. r. tanára, az ásvány- és földtani intézet igazgatója, okleveles középiskolai tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, az Országos Középiskolai és Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az egyetemi Horthy-Kollégium és Mensa Academica felügyelő bizottságának elnöke, a Mensa Publica felügyelő bizottságának tagja, a Nagykőrösi Arany János Irodalmi Társaság rendes tagja, a Mikes Irodalmi Társaság igazgatóválasztmányi tagja, a szegedi református egyházközség presbytere és iskolaszékének tagja, a Magyar Talajtani Társaság választmányi, a Magyarhoni Földtani Társulat alapító és választmányi tagja, a Kir. Magyar Természettudományi Társulat választmányi, a Magyar Földrajzi Társaság, a Felső Oktatásügyi Egyesület, a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság, az Országos Természettudományi Tanács és az Országos Ösztöndíj Tanács rendes tagja, az Egyetem Barátainak Egyesülete választmányának és természettudományi szakosztálya választmányának tagja, a Szegedi Alföldkutató Bizottság ásvány- és földtani szakosztályának elnöke, a jenai Deutsche Mineralogische Gesellschaft, a bécsi Geologische Gesellschaft rendes tagja és az *Acta Litt. ac. scient. univ. Fr. J. sec. chem. min. et phys.* (Szeged) társszerkesztője. Az Erdélyi Nemzeti Múzeum Ásványtárának 1919—20. márc. 15-ig honoris causa tisztviselője. A matematikai és természettudományi karnak az 1927/28. és 1928/29. tanévben dékánja, az 1929/30. tanévben prodékánja. A Ferencz József-tudományegyetem magántanára lett 1911 december 11-én, egyetemi címz. nyilvános rendkívüli tanár 1918

augusztus 8-án, ny. rk. tanár 1923 február 6-án, ny. r. tanárrá pedig 1924 április 11-én nevezetett ki. Lakik: Deák Ferenc-utca 2. sz. Telefon 18—40.

FRÖHLICH PÁL, bölcsészettudományi doktor, a kísérleti természettan ny. r. tanára, a kísérleti természettani intézet igazgatója, okleveles középiskolai tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező, a Protestáns Irodalmi Társaság rendes, a kir. magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja, a Rockefeller alapítvány volt fellowja, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság, az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság és a gyógyszerészhallgatók elővizsgálati bizottságának tagja, a szegedi Természettudományi Kutató Bizottság elnökhelyettese, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola Igazgatótanácsának tagja, a budapesti kir. m. Pázmány Péter-tudományegyetemen a kísérleti és elméleti fénytan volt magántanára, a Matematikai és Fizikai Társulat és a „Stella“ Csillagászati Egyesület rendes tagja, a budapesti református főgimnázium volt tanára, emléklapos m. kir. honvéd főhadnagy, az elsőosztályú vitézségi érem, a sebesülési érem és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. A matematikai és természettudományi karnak az 1930/31. tanévben dédánja, az 1931/32. tanévben prodékánja. Ny. rk. tanárrá kinevezetett 1924 szeptember 9-én, ny. r. tanárrá 1926 október 6-án. Lakik: Zerge-utca 19. sz. Telefon 22—41.

KISS ÁRPÁD, bölcsészettudományi doktor, a kémia ny. r. tanára, a II. sz. vegytani intézet igazgatója, a Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság, az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság, a Gyógyszerészhallgatók Elővizsgálati Bizottságának, az egyetemi Horthy-Kollégium és Diákasztal felügyelő bizottságának tagja. Az Egyetem Barátainak Egyesülete Természettudományi Szakosztályának választmányi, a Verein Deutscher Chemiker, az American Chemical Society, a Nederlandsche Chemische Vereeniging rendes tagja. A leideni egyetem Általános és Anorganicus Kémiai Intézetnek az 1922/24. évben adjunktusa. A matematikai és természettudományi karnak az

1931/32. tanévben dékánja, az 1932/33. tanévben prodékánja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1924 augusztus 30-án, ny. r. tanárrá 1927 január 11-én. Lakik: Tábor-utca 3. sz.

FARKAS BÉLA, bölcsészettudományi doktori okl. középiskolai tanár, az állatrendszertan ny. r. tanára, az állatrendszertani intézet igazgatója, a Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak tagja, a Deutsche Zoologische Gesellschaft rendes tagja, a *Berichte über die Wissenschaftliche Biologie* (Berlin) munkatársa, a Magyar Adria Egyesület választmányi tagja, az Erdélyi Múzeum Egyesület állattárának a román megszállás alatt volt igazgató helyettese, a matematikai és természettudományi karnak az 1932/33. tanévben dékánja, az 1933/34. tanévben prodékánja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1924 augusztus 28-án, ny. r. tanárrá 1927 augusztus 15-én. Lakik: Szentháromság-utca 43/a. sz.

KERÉKJÁRTÓ BÉLA, bölcsészettudományi doktori okl. geometria és ábrázoló geometria ny. r. tanára, a geometriai és ábrázoló geometriai intézet igazgatója, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság s az Országos Tanítóképzőintézeti Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Természettudományi Kutatási Bizottság rendes tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat választmányi tagja, a Deutsche Mathematiker-Vereinigung, az American Mathematical Society, a Société Mathématique de France s az amerikai National Research Council geometriai bizottságának tagja, az egyetem tudományos közleményei (*Acta Litt. ac Scient.*) matematikai részének szerkesztője, az Egyetem Barátainak Egyesülete választmányi tagja, a Kitartás Egyetemi Athletikai Klubnak az 1933/34. tanévben tanárelnöke, a göttingeni, a hamburgi és a princetoni egyetemeknek, a barcelonai Institut d'Estudis Catalans s a párisi Sorbonne-nak volt vendégtanára, a matematikai és természettudományi karnak az 1933/34. tanévben dékánja. E tudományegyetemnek magántanára 1922 január óta. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1925 november 30-án,

ny. r. tanárrá kineveztetett 1929 október 10-én. Lakik: Zerge-utca 19. sz.

Nyilvános rendkívüli tanár:

BAY ZOLTÁN, sub auspiciis Gubernatoris bölcsészettudományi doktor, az elméleti természettan ny. rk. tanára, az Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a szegedi Középiskolai Tanárképző Intézet tanára, az Országos Tanítóképzőintézet Tanárvizsgáló Bizottság tagja, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi tagja, a Deutsche Bunsengesellschaft tagja. Ny. rk. tanárrá kineveztetett 1930 szeptember 2-án. Lakik: Pallavicini-utca 5. sz.

Címmel és jelleggel felruházott ny. r. tanár:

DEGEN ÁRPÁD (felsőhegyi), egyetemes orvosdoktor, okleveles műtőorvos, m. kir. mezőgazdasági kísérletügyi főigazgató, a budapesti m. kir. állami vetőmagvizsgáló állomás igazgatója, m. kir. udvari tanácsos, a szegedi Ferencz József-tudományegyetem címmel és jelleggel felruházott ny. r. tanára, a budapesti Pázmány Péter-tudományegyetem bölcsészettudományi karának magántanára a „Phytographia és segédtudományai“ c. tárgykörből, a II. oszt. magyar érdemkereszt, a bronz és ezüst „Signum laudis“, a II. oszt. polgári hadi érdemkereszt, a katonai és polgári jubileumi emlékérem, a bolgár nemzeti érdemrend középkeresztjének, az olasz korona-rend, a török „Ifthikar“ rendjel tulajdonosa, a cambridgei National Institute of Agricultural Botany külső tiszteletbeli, a „Zoologisch-botanische Gesellschaft in Wien“, a londoni Intern. Faculty of Science, a Bolgár Botanikai Társaság, az Orsz. Magy. Gazdasági Egyesület, a „Pozsonyi orvos-természettudományi egyesület“, a budapesti tudom. egyetemi Természettudományi Szövetség, a Magyar Magkereskedők Országos Egyesülete, az Orsz. Molnárszövetség, a Magyar Földbérők Szövetségének tiszteletbeli, a Magyar Tudom. Akadé-

mia r. tagja, a Société Botanique de Genève, a finnországi Erdészeti Egyesület, a Regensburger Botanische Gesellschaft, a berlini „Botanischer Verein der Provinz Brandenburg“, a Società agraria di Bologna levelező tagja, a Kir. Magyar Természettudományi Társulat növénytanai szakosztályának tiszt. elnöke, ugyanennek a társulatnak alapító- és választmányi tagja, az Országos Természettudományi Tanács, az Országos Gazdasági Szakoktatási Tanács, a m. kir. földművelésügyi minisztérium „Állandó felülbíró Tanácsának“, a „Mezőgazdasági Kísérletügyi Tanács“-ának, az „Állandó Központi Talajjavító Bizottság“-ának, továbbá a „Növényvédelmi Bizottság“-nak, a „Növényvédelmi és Forgalmi Iroda Szaktanácsa“, a Magyar Rovartani Társaság, az „Association internationale des botanistes“, a „Commission internationale de nomenclature botanique“, az „International Seed-Control Association“, a „Société botanique de France“, a „Deutsche Botanische Gesellschaft“, a „Comité pour la procuration et la distribution des plantes utiles“, a „Commission pour la Génétique et les Semences à l'Institut International d'Agriculture“ (Rome) a „Gesellschaft zur Förderung der Naturhistorischen Erforschung des Orients in Wien“ rendes tagja, az Országos Mezőgazdasági Kamara kültagja, az Országos Közegészségügyi Tanács rendkívül tagja a *„Magyar Botanikai Lapok“* kiadója és szerkesztője. Meghalt 1934 március 30-án. Lakott: Budapest VI, Vilma királynő-út 26. sz.

Címzetes nyilvános rendes tanár:

SCHERFFEL ALADÁR, a szegedi Ferencz József-tudományegyetem tiszteleti bölcsészettudományi doktora és c. ny. r. tanára, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat választmányi és rendes tagja, az Alföldkutató Bizottság rendes tagja, a Magyar Biológiai Kutató Intézet tiszteletdíjas könyvtárosa. Lakik: Tihany, Biológiai Kutató Intézet.

Címzetes ny. rk. tanárok:

KOCH FERENC, bölcsészetdoktor, a Magyar Királyi Állami Polgári Iskolai Tanítóképző-Intézet chemia, ásványtan és geológia nyugalmazott tanára, kolozsvári egyetemi címz. ny. rk. tanár, okleveles középiskolai tanár, a berlini „Deutsche Chemische Gesellschaft“ és több hazai tudományos és tanügyi egyesület rendes tagja. A kolozsvári tudományegyetem volt tanársegéde (1878—1884), kolozsvári áll. tanítóképző-intézeti rendes tanár (1887—1898). C. nyilv. rendkív. tanárrá kineveztetett 1898-ban. Lakik: Budapest I, Alkotás-utca 7/b. sz.

SZŐKEFALVI NAGY GYULA, bölcsészetdoktor, c. ny. rk. tanár, az algebra és a függvénytan magántanára, a szegedi Állami Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola rendes tanára, a Polgári Iskolai Tanárképző Főiskola Igazgatótanácsának és az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottságnak tagja, a Szent István Akadémia rendes tagja, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja, a *Zentralblatt für Mathematik und ihre Grenzgebiete* munkatársa, a kolozsvári Marianum női felsőkereskedelmi iskolájának volt igazgatója. Lakik: Kossuth-utca 3. sz.

GYULAI ZOLTÁN, bölcsészetdoktor, c. ny. rk. tanár, az „Elektronok és ionok tana kísérleti alapon“ c. tárgykör magántanára 1926 november 24 óta, a kísérleti természettani tanszék adjunktusa. A Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Matematikai és Fizikai Társulat tagja. Lakik: Ujszeged, Népkert-sor 7. sz.

Magántanárok:

PÁTER BÉLA, bölcsészetdoktor, okl. középiskolai tanár, gazdasági akadémiai igazgató, „A növény morfológiája és oikológiája“ c. tárgykör magántanára, a Természettudományi Társulat választmányának, az Erdélyi Gazdasági Egylet igazgatóválasztmányának, az Erdélyi Múzeum Egyesület természettudományi szakosztálya választmányának és az Erdélyi Kárpát Egyesület választmányának

tagja, az állami elemi népiskolák gondnokságának elnöke, az állami polgári fiúiskola gondnokságának tagja, a kolozsvári ág. ev. egyházközség presbytere; Kolozsvár szab. kir. város törvényhatósági bizottsági tagja és gazdaságait ellenőrző bizottságának elnöke stb. Lakik: Cluj (Kolozsvár), Monostori-út 165. sz.

GAÁL ISTVÁN, bölcsészetdoktor, Magyar Nemzeti Múzeumi c. igazgató, „A harmadkori rétegek gerinctelen faunája“ c. tárgykör magántanára, a Magyar Barlangkutató Társaság választmányi tagja, több magyar és külföldi tudományos társaság rendes tagja, a Ferencz József-tudományegyetemen az 1919/20., 1920/21., 1921/22. és 1922/23. tanévekben volt helyettes egyetemi tanár, a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt és sebesülési érem tulajdonosa, népfőlkelő tüzérfőhadnagy. Egyetemi magántanár 1911 december 16 óta. Lakik: Budapest, Közép-Mátyásföld, László-utca 9. sz.

BODNÁR JÁNOS, bölcsészetdoktor, a debreceni Tisza István-tudományegyetemen az általános kémia ny. r. tanára, okl. középiskolai tanár, a „Növénybiokémia“ c. tárgykör magántanára 1916 június óta, a budapesti m. kir. növénybiokémiai intézet vezetője, a berlini Deutsche Chemische Gesellschaft, a magyar Természettudományi Társulat, a Magyar Chemikusok Egyesülete tagja. Lakik: Budapest II, Debrői-út 15. sz.

DUDICH ENDRE, a bölcsészettudományoknak egyetemünkön sub auspiciis Gubernatoris doktora, a Pázmány Péter-tudományegyetem ny. rk. tanára, okl. középiskolai tanár, „Az ízeltlábúak rendszertana“ c. tárgykör magántanára 1926 január 15 óta, a Magyar Nemzeti Múzeum Állattárának volt őre, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, a Szent István Akadémia rendes tagja, a Magyar Adria-Egyesület, a Kir. Magyar Természettudományi Társulat, a Magyar Barlangkutató Társaság választmányi tagja, a Kir. Magyar Természettudományi Társulat Állattani Szakosztályának intéző bizottsági tagja és több bel- és külföldi tudományos társulat tagja. A kardos signum laudis, a Károly-csapatkereszt és a háborús emlék-érem tulajdonosa. Lakik: Budapest I, Döbrentey-u. 12. sz.

RADÓ TIBOR, bölcsészettudományok kandidátusa, az „Analízis és geometria“ c. tárgykör magántanára 1926 június 22 óta, az Ohio State University (Columbus, Ohio, U. S. A.) ny. r. tanára, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat és a Deutsche Mathematiker-Vereinigung tagja. Lakik: Walhalla 92, Columbus, Ohio, U. S. A.

FERENCZI ISTVÁN, a bölcsészettudományok sub auspiciis Regis doktora, m. kir. osztálygeológus, az „Általános földtan“ c. tárgykör magántanára 1928 január 11 óta, a magyar Természettudományi Társulat, a Szegedi Alföldkutató Bizottság rendes tagja, a Magyarhoni Földtani Társulat választmányi tagja. Lakik: Budapest IX, Ferenc-körút 10. sz.

Vitéz LENGYEL ENDRE, bölcsészettudományok kandidátusa, okl. középiskolai tanár, a „Közettan“ c. tárgykör magántanára 1928 május 11 óta, az ásvány- és földtani tanszék adjunktusa, az Országos Polgári Iskolai Tanárvizsgáló Bizottság tagja, a Magyarhoni Földtani Társulat, a Hidrológiai Szakosztály és a Magyar Barlangkutató Társulatnak rendes tagja, az Egyetem Barátainak Egyesülete természettudományi szakosztályának választmányi tagja, a Magyar Földrajzi Társaság, a bécsi Geologische Gesellschaft, a Szegedi Alföldkutató Bizottság, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara rendes tagja. Lakik: Vásárhelyi-sugárút 2. sz.

MÁTYÁS JENŐ, bölcsészettudományok kandidátusa, okl. középiskolai tanár, a „Mikroszkópikus összehasonlító osteologia“ c. tárgykör magántanára 1929 július 7 óta, az általános állattani intézet adjunktusa, az Erdélyi Magyar Egyesület választmányi, a Szegedi Alföldkutató Bizottság rendes tagja és az Egyetem Barátainak Egyesülete biológiai szakosztályának az 1930—32. évben titkára. Lakik: Somogyi-utca 24. sz.

VARGA LAJOS, bölcsészettudományok kandidátusa, okl. középiskolai tanár, a „Hydrobiologia“ c. tárgykör magántanára 1930 április 5 óta, a soproni Rákóczi Ferenc reáliskolai nevelőintézet aligazgató tanára, a Magyar Ornithologusok Szövetségének országos alelnöke, a Magyar Természettudományi Társulat, a Földrajzi Társaság, a Magyar Katonai Írók Körének rendes tagja, stb., a III. o. katonai érdemkereszt a kardokkal, az ezüst és bronz signum laudis a

kardokkal (háromszor), a II. o. vitézségi érem (kétszer), a bronz vitézségi érem, a Károly-csapatkereszt és a hadi-érem, valamint a kormányzói legfelsőbb elismerés bronz érdemérmének tulajdonosa. Lakik: Sopron, Reáliskolai nevelő intézet.

NÁRAY-SZABÓ ISTVÁN, okleveles vegyészmérnök, műszaki doktor, „Az anyag szerkezete“ c. tárgykör magántanára 1930 december hó 31 óta, a Báró Eötvös Lóránd-Kollégium mb. igazgatója, a manchesteri Victoria-egyetem v. „Honorary research fellow“-ja. Lakik: Szentháromság-utca 15. sz.

KOLOSVÁRY GÁBOR (kolozsvári), bölcsészettudományi tanár a Magyar Nemzeti Múzeum Állattárába szolgálattételre berendelve. A „Pókszerű állatok ismeret-tana“ c. tárgykör magántanára 1931 február hó 3 óta, a Természettudományi Társulat örökítő, az Alföldkutató Bizottság rendes, a Magyar Barlangkutató Társaság választmányi és az Egyetem Barátainak Egyesülete rendes tagja. Lakik: Budapest I, Németszőlgyi-út 52/b. sz.

FÖLDI ZOLTÁN, bölcsészettudományi tanár, okleveles vegyészmérnök, „Az organikus gyógyszerkészítmények kémiai technológiája“ c. tárgykör magántanára 1931 augusztus 10 óta, a „Chinoin gyógyszer- és vegyészeti termékek gyára r.-t.“ műszaki igazgatója, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat és a Deutsche Chemische Gesellschaft rendes, a Magyar Chemikusok Egyesületének választmányi tagja. Lakik: Budapest II, Ábrányi Emil-utca 10. sz.

ROTARIDES MIHÁLY, bölcsészettudományi tanár, okl. középiskolai tanár, „A puhatestűek különös tekintettel a környezet-tanra“ c. tárgykör magántanára 1932 június 18 óta. A Tihanyi Magyar Biológiai Kutató Intézet kinevezett adjunktusa, a Magyar Természettudományi Társulat Állattani Szakosztályának, a Szegedi Alföldkutató Bizottságnak, az Egyetem Barátainak Egyesülete természettudományi szakosztályának és a Deutsche Malakozoologische Gesellschaftnak tagja, a kardokkal ékesített ezüst és bronz signum laudis és a Károly-csapatkereszt tulajdonosa. Lakik: Tihany, Biológiai Kutató Intézet.

KOL ERZSÉBET, bölcsészettudományi doktor, okleveles középiskolai tanár, az „Alsóbrendű virágtalan növények és hydrobiológiájuk“ c. tárgykör magántanára 1932 június 19 óta. Az általános növénytan intézet adjunktusa, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, az Egyetem Barátainak Egyesülete természettudományi szakosztályának választmányi, az Internationale Vereinigung für theoretische und angewandte Limnologie és a Société botanique de Genève tagja. Lakik: Somogyi-utca 11. sz.

KALMÁR LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, az „Aritmetika és analízis“ c. tárgykör magántanára 1932 július 16 óta. A matematikai tanszékek adjunktusa, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja. Lakik: Osztrovszky-utca 17. sz.

KÖSZEGI DÉNES, bölcsészettudományi doktor, a „Gyógyszerészi kémiai analitika“ c. tárgykör magántanára 1933 január 18 óta. A berlini Deutsche Chemische Gesellschaft és a Magyar Természettudományi Társulat tagja. Lakik: Tisza Lajos-körút 46. sz.

LIPKA ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, az „Algebra“ c. tárgykör magántanára 1933 május 8 óta, az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat tagja, a *Jahrbuch über die Fortschritte der Mathematik* munkatársa. Lakik: Tisza Lajos-körút 23. sz.

Adjunktusok:

GYULAI ZOLTÁN, bölcsészettudományi doktor, a kísérleti fizikai intézet adjunktusa 1923 november 1 óta. (Lásd a c. ny. rk. tanárok közt!)

KALMÁR LÁSZLÓ, bölcsészettudományi doktor, a matematikai tanszék adjunktusa 1930 október 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

KOL ERZSÉBET, bölcsészettudományi doktor, az általános növénytan tanszék adjunktusa 1927 június 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

KÖSZEGI DÉNES, bölcsészettudományi doktor, az I. számú vegytani tanszék adjunktusa 1924 szeptember 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

Vitéz LENGYEL ENDRE, bölcsészettudományi doktor, az ásvány- és földtani tanszék adjunktusa 1924 október 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

MÁTYÁS JENŐ, bölcsészettudományi doktor, az általános állattani intézet adjunktusa 1926 szeptember 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

Tanárségédek:

BUKOVSZKY FERENC, okleveles középiskolai tanár, az elméleti fizikai tanszék rendes tanárségéde 1931 február 1 óta. (Előbb díjas gyakornok, majd megbízott tanárségéd 1929 szeptember 1 óta.) Az Eötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat, a „Stella“ Csillagászati Egyesület és a Királyi Magyar Természettudományi Társulat tagja. Lakik: Horthy-Kollégium.

BRUCKNER GYÖZŐ, sub auspiciis Gubernatoris bölcsészettudományi doktor, okleveles vegyész-mérnök, az I. számú vegytani intézet rendes tanárségéde 1928 szeptember 1 óta. (Előbb fizetéstelen tanárségéd, díjas gyakornok 1926 szeptember 1 óta.) Lakik: Tisza Lajos-körút 39. sz.

GALLÉ LÁSZLÓ, okleveles középiskolai tanár, az általános növénytan intézetnél díjtalan gyakornok 1928 április 1, megbízott tanárségéd 1930 szeptember 1, rendes tanárségéd 1933 szeptember 1 óta. A Királyi Magyar Természettudományi Társulat tagja. Lakik: Kölcsey-utca 10. sz.

HORVÁTH PÉTER, okleveles középiskolai tanár, az általános állattani intézet tanárségéde 1933 október 1 óta. (Előbb 1928 szeptember 1 óta díjtalan gyakornok, 1933 szeptember óta fizetéstelen tanárségéd.) Lakik: Hétvezér-utca 18. sz.

KOCSIS JENŐ-ENDRE, bölcsészettudományi doktor, a II. sz. vegytani intézet rendes tanárségéde 1928 szeptember 1 óta. (Előbb díjas gyakornok, majd fizetéstelen tanárségéd 1925 szeptember 1 óta.) Lakik: Zászló-utca 4/a. sz.

LIPKA ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, a geometriai és ábrázoló geometriai intézet tanárségéde 1926 szeptember 1 óta. (Lásd a magántanárok közt!)

MIHÁLTZ ISTVÁN, bölcsészettudományi doktor, az ásvány- és földtani intézet tanárségéde 1926 december 1 óta, a Magyarhoni Földtani Társulat, a Magyar Barlangkutató Társ-

sulat, a Magyar Földrajzi Társaság, az Egyetem Barátainak Egyesülete és a Szegedi Alföldkutató Bizottság rendes tagja. Lakik: Dugonics-tér 9. sz.

MISCHUNG ILONA, okleveles középiskolai tanár, a kísérleti fizikai intézet tanársegéde 1933 október 1 óta. (Előbb díjtalan, majd díjas gyakornok 1929 szeptember 1, megbízott tanársegéd 1931 október 1 óta.) Lakik: Zászló-utca 8. sz.

H. PÁKH ERZSÉBET, bölcsészettudományi doktor, okleveles középiskolai tanár, az általános növénytan tanszék I. tanársegéde 1924 május 1 óta, a Királyi Magyar Természettudományi Társaság és az Egyetem Barátainak Egyesülete természettudományi szakosztályának tagja. Lakik: Londoni-körút 9/a. sz.

Ij. POLNER ÖDÖN, okleveles vegyész mérnök, az ásvány- és földtani intézet tanársegéde 1927 szeptember 1 óta, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat, az Egyetem Barátainak Egyesülete és a Szegedi Alföldkutató Bizottság tagja. Lakik: Klauzál-tér 5. sz. Telefon 32—92.

SEBESS GÉZA (zilahi), bölcsészettudományi doktor, okleveles középiskolai tanár, az állatrendszertani intézet tanársegéde 1931 szeptember 1 óta. Lakik: Petőfi Sándor-sugárút 48. sz.

Fizetéstelen tanársegédek:

BOSSÁNYI IRÉN, bölcsészettudományi doktor, a II. számú vegytani intézet fizetéstelen tanársegéde 1928 szeptember 1; díjas gyakornoka 1926 szeptember 1 óta. Lakik: Kálmán-utca 4. sz.

ÉBER ZOLTÁN, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, az általános növénytan tanszék fizetéstelen tanársegéde 1930 szeptember 1 (előbb rendes tanársegéde 1927 július 1) óta. Lakik:

HARASZTI JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, okl. vegyész mérnök, az I. számú vegytani intézet fizetéstelen tanársegéde 1928 október 1 óta. Lakik: Vásárhelyi-sugárút 2. sz.

HARTLY DOMONKOS, okleveles középiskolai tanár, a kísérleti fizikai intézet tanársegéde 1926 június 1 óta. Lakik: Zárda-utca I. sz.

JAKAB IMRE, okleveles középiskolai tanár, a kísérleti fizikai intézet fizetéstelen tanársegéde 1930 november 1 (előbb rendes tanársegéd 1925 november 1) óta. Lakik: Templom-tér.

P. KOÓSZ MARGIT, okleveles középiskolai tanár, az ásvány- és földtani intézet fizetéstelen tanársegéde 1932 szeptember 1 (díjtalan gyakornok 1929 szeptember 1, díjas gyakornok 1931 október 1) óta. Lakik: Klauzál-tér 5. sz.

MIKSZÁTH GYULA, okleveles középiskolai tanár, az állatrendszertani intézet fizetéstelen tanársegéde 1931 november 1 (előbb díjtalan gyakornoka 1927 március 1) óta. Lakik: Zákány-utca 24. sz.

SÜKÖSD JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, okl. gyógyszerész, az I. sz. vegytani intézet fizetéstelen tanársegéde 1933 március 1 (díjas gyakornoka 1929 szeptember 1) óta, 1933 november óta állami ösztöndíjas gyakornok. Lakik: Horthy-Kollégium.

TOMORI NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, okl. gyógyszerész, az I. számú vegytani intézet fizetéstelen tanársegéde 1931 október 1 óta. Lakik: Kossuth Lajos-sugárút 41. sz.

URMÁNCZY ANTAL, bölcsészettudományi doktor, a II. sz. vegytani intézet fizetéstelen tanársegéde 1933 október 1 (díjas gyakornoka 1928 szeptember 1) óta. Lakik: Vásárhelyi-sugárút 2.

VIDACS JÚLIA, okleveles középiskolai tanár, az általános állattani intézet volt tanársegéde 1930 január 1-től 1933 augusztus 31-ig, díjas gyakornok 1933 szeptember 1 óta. Lakik: Maros-utca 34. sz.

Gyakornokok:

BOSSÁNYI IRÉN, bölcsészettudományi doktor, a II. számú vegytani intézet díjas gyakornoka 1926 szeptember 1 óta. (Lásd a fizetéstelen tanársegédek közt!)

HARASZTI JÓZSEF, bölcsészettudományi doktor, okl. vegyész-mérnök, az I. számú vegytani intézet díjas gyakornoka 1928 október 1 óta. (Lásd a fizetéstelen tanársegédek közt!)

TOMORI NÁNDOR, bölcsészettudományi doktor, okl. gyógyszerész, az I. számú vegytani intézet díjas gyakornoka 1928 szeptember 1 óta. (Lásd a fizetéstelen tanársegédek közt!)

URMÁNCZY ANTAL, bölcsészettudományi doktor, a II. sz. vegytani intézet díjas gyakornoka 1928 szeptember 1 óta. (Lásd a fizetéstelen tanársegédek közt!)

VIDACS ALADÁR, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, az ásvány- és földtani intézet díjas gyakornoka 1933 október 1 óta. Lakik: Boldogasszony-sugárút 21. sz.

VIDACS JÚLIA, lásd a fizetéstelen tanársegédek között!

Díjtalan gyakornokok:

ÁROKSZÁLLÁSY ZOLTÁN, tanárjelölt, az ásvány- és földtani intézet díjtalan gyakornoka 1932 szeptember 1 óta. Lakik: Kálvin-tér 2. sz.

BAKONYI LÁSZLÓ, növénytanintézet díjtalan gyakornok 1933 szeptember 1 óta. Lakik: Szentháromság-utca 41. sz.

DARVAS ANDOR, okleveles középiskolai tanár, a kísérleti fizikai intézet díjas gyakornoka 1931 szeptember 1 (előbb megbízott tanársegéd 1930 november 1) óta, 1933 november óta állami ösztöndíjas gyakornok. Lakik: Szentháromság-utca 4/b. sz.

GERENDÁS (GESZNER) MIHÁLY, végzett kari hallgató, a 2. sz. vegytani intézet díjtalan gyakornoka 1933 szeptember 1 óta. Lakik: Újszeged, Főfasor 34. sz.

HORVÁTH JÁNOS, tanárjelölt, az általános állattani intézet díjtalan gyakornoka 1931 szeptember 1 óta. Lakik: Mars-tér 4. sz.

KORMOS JÓZSEF, tanárjelölt, az állatrendszertani intézet díjtalan gyakornoka 1933 április 1 óta. Lakik: Móra-utca 32. sz.

LEVIUS ERNŐ, okl. középiskolai tanár, az elméleti fizikai intézet díjtalan gyakornoka 1932 szeptember 1 óta. Lakik: Eötvös-Kollégium.

NAGY ISTVÁN, tanárjelölt, az általános növénytanintézet díjtalan gyakornoka 1931 szeptember 1 óta. Lakik: Petőfi Sándor-sugárút 22. sz.

STILLER JOLÁN, bölcsészettudományi doktor, okl. középiskolai tanár, az általános állattani intézet díjtalan gyakornoka 1931 szeptember 1 óta. Lakik: Erdő-utca 9. sz.

SZABÓ MIHÁLY, okl. középiskolai tanár, az általános állattani intézet díjtalan gyakornoka 1927 december 1 óta (időközben díjas gyakornok 1930 szeptember 1-től 1932 augusztus 31-ig). Lakik: Nemestakács-utca 6. sz.

SZABÓ ZOLTÁN, okl. középiskolai tanár, az elméleti fizikai intézet díjtalan gyakornoka 1933 január 1 óta. Lakik: Eötvös-Kollégium.

SZÓKEFALVI NAGY BÉLA, tanárjelölt, a matematikai szeminárium díjtalan gyakornoka 1933 október 1 óta. Lakik: Kossuth-utca 3. sz.

TOMKA PÁL, végzett kari hallgató, a kísérleti fizikai intézet díjtalan gyakornoka 1933 szeptember 1 óta. Lakik: Párisi-körút 39. sz.

TOMORI VIOLA, végzett tanárjelölt, a matematikai szeminárium díjtalan gyakornoka 1932 szeptember 1 óta. Lakik: Sándor-utca 48. sz.

VAS PÉTER, bölcsészettudós, a II. számú vegytani intézet díjtalan gyakornoka 1930 szeptember 1 óta. Lakik: Ujszeged, Szent Imre-Kollégium.

WINKLER ELEMÉR, okl. gyógyszerész, az I. sz. Vegytani Intézet díjtalan gyakornoka 1933 szeptember 1 óta. Lakik: Tisza Lajos-körút 67. sz.

Egyetemi fűvészkerti kertészek:

FODOR DEZSŐ, segédintéző. Lakik: Zászló-utca 3. sz.

Ifj. SOMOGYI IMRE, segédintéző. Lakik: Gyertyámos-utca 6. sz.

Tudományos női segéd mikrotechnikai munkára:

MAGOSS IRÉN. Lakik: Madách-utca 24. sz.

Egyetemi mechanikus:

KLEIN OTTÓ, a Magyar Természettudományi Társulat, a Magyar Elektrotechnikai Egyesület tagja, a Szegedi

Kereskedelmi és Iparkamara levelező tagja, a szegedi kereskedelmi és iparkamara körzetében a műszerész és villanyszerelő ipari szakmában működő mestervizsgáló bizottságnak elnöke, a szegedi ipartestület műszerész ipari szakmában működő segéd- és tanoncvizsgáló bizottságának elnöke: Lakik: Horthy Miklós-utca 9. sz.

XII.

**Az egyetemmel kapcsolatos bizottságok
az 1933—34. tanévben.**

I.

Jog- és államtudományi bizottságok:

I. alapvizsgálati bizottság:

Elnök:	Dr. IVÁNYI BÉLA	ny. r. tanár
Helyettes elnök:	Dr. KISS ALBERT	„ „ „
Tagok:	Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR	„ „ „
	Dr. POLNER ÖDÖN	„ „ „
	Dr. KOVÁTS FERENC	„ „ „
	Dr. EREKY ISTVÁN	„ „ „
	Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL	„ „ „

II. alapvizsgálati bizottság:

Elnök:	Dr. KOVÁTS FERENC	ny. r. tanár
Helyettes elnök:	Dr. POLNER ÖDÖN	„ „ „
Tagok:	Dr. EREKY ISTVÁN	„ „ „
	Dr. BUZA LÁSZLÓ	„ „ „
	Dr. CSEKEY ISTVÁN	„ „ „
	Dr. SURÁNYI-UNGER TIVADAR	ny. r. tanár
	Dr. HORVÁTH BARNA	ny. r. tanár

III. alapvizsgálati bizottság:

Elnök:	Dr. HELLER ERIK	ny. r. tanár
Helyettes elnök:	Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR	„ „ „
Tagok:	Dr. KISS ALBERT	„ „ „
	Dr. BUZA LÁSZLÓ	„ „ „
	Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL	„ „ „
	Dr. CSEKEY ISTVÁN	„ „ „

Jogtudományi államvizsgálati bizottság:

Elnök:	Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL	ny. r. tanár
Helyettes elnök:	Dr. EREKY ISTVÁN	„ „ „
Belső tagok:	Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR	„ „ „
	Dr. KISS ALBERT	„ „ „
	Dr. HELLER ERIK	„ „ „
	Dr. HORVÁTH BARNA	„ „ „
Külső tagok:	Dr. AIGNER KÁROLY	ny. főispán, kir. közjegyző
	Dr. BOROSS DEZSŐ	ny. kir. főügyész
	Dr. KONCZWALD ENDRE	kir. törvényszéki elnök
	Dr. LÁNG-MITICZKY ERNŐ	a kir. ítélőtábla elnöke
	Dr. MUNTYÁN ISTVÁN	kir. ítélőtáblai tanácselnök
	Dr. PARASZKAY GYULA	kir. törvényszéki elnök
	Dr. PISZTOR EGON	ügyvéd
	Dr. POLGÁR PÉTER	ügyvéd
	Dr. SZÉLL GYULA	ügyvéd, ügyvédi kamarai elnök, felsőházi tag
	Dr. TÓTH IMRE	ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos
	Dr. TÖRÖK BÉLA	ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos
	Dr. ZOBAY FERENC	kir. főügyész-helyettes

Államtudományi államvizsgálati bizottság:

- Elnök: Dr. CSEKEY ISTVÁN ny. r. tanár
- Helyettes elnök: Dr. BUZA LÁSZLÓ „ „ „
- Belső tagok: Dr. POLNER ÖDÖN „ „ „
- Dr. KOVÁTS FERENC „ „ „
- Dr. ÉREKY ISTVÁN „ „ „
- Dr. IVÁNYI BÉLA „ „ „
- Dr. SURÁNYI-UNGER TIVADAR ny. r. tanár
- Külső tagok: Dr. AIGNER KÁROLY ny. főispán, kir. közjegyző
- BARANYI TIBOR főispán
- Dr. BUÓCZ BÉLA rendőrfőkapitány-helyettes
- Dr. vitéz CSIKY JENŐ szegedi kir. ker. börtön- és államfogház igazgató
- FODOR JENŐ ny. polgármesterhelyettes
- Dr. GAÁL ENDRE ny. városi tanácsnok, m. kir. kormányfőtanácsos
- Dr. KOLB ÁRPÁD ny. pénzügyigazgató
- Dr. PÁLFY JÓZSEF polgármester, m. kir. kormányfőtanácsos
- RÖSLER LEÓ TAMÁS pénzügyigazgató-helyettes, p. ü. főtanácsos
- Dr. SOMOGYI SZILVESZTER polgármester
- Dr. SZALAY JÓZSEF ny. rendőrkerületi főkapitány
- Dr. SZEPESSY ALADÁR min. tanácsos, pénzügyigazgató

2.

**1. Orvostudományi szigorlatokhoz kinevezett kormány-
képviselők:**

Dr. SCHOLTZ KORNÉL államtitkár
 Dr. KOLOSVÁRY SÁNDOR miniszteri
 tanácsos
 Dr. MOLNÁR ANDOR miniszteri osz-
 tálytanácsos
 Dr. LŐTE JÓZSEF nyug. ny. r. tanár

2. Gyógyszerészgyakornok-vizsgáló bizottság:

Elnök: Dr. ISSEKUTZ BÉLA
 Tagok: Dr. SZÉKI TIBOR
 Dr. TUKATS SÁNDOR
 LEINZINGER GYULA gyógyszerértu-
 lajdonos
 BORBÉLY JÓZSEF gyógyszerértu-
 lajdonos

3. Gyógyszerészmester-szigorlati bizottság:

Elnök: Az orvostudományi kar prodékánja
 Kormányképviselők: Dr. VERESS ÉLEMÉR
 TEMESVÁRY JÓZSEF gyógyszerész-
 mester
 Tagok: Dr. ISSEKUTZ BÉLA
 Dr. SZÉKI TIBOR
 Dr. TOMCSIK JÓZSEF

4. Gyógyszerész approbációs-vizsgálati bizottság:

Elnök: Az orvostudományi kar dékánja
Kormányképviselő: Dr. ISSEKUTZ BÉLA
Tagok: Dr. DÁVID LAJOS
Dr. BORBÉLY JÓZSEF gyógyszerész-
mester

3.

Országos Középkolai Tanárvizsgáló Bizottság:

Elnök: Dr. HUSZTI JÓZSEF
 1934 febr. 19 óta Dr. MÉSZÖLY
 GEDEON

Alelnök: Dr. RIESZ FRIGYES

Tagok: Dr. BARTÓK GYÖRGY

Dr. BAY ZOLTÁN

Dr. BUDAY ÁRPÁD

Dr. CSENGERY JÁNOS

Dr. ERDÉLYI LÁSZLÓ

Dr. FARKAS BÉLA

Dr. FÓGEL JÓZSEF

Dr. FÖRSTER AURÉL

Dr. FRÖHLICH PÁL

Dr. GELEI JÓZSEF

Dr. GYÖRFFY ISTVÁN

Dr. HORGER ANTAL

Dr. HUSZTI JÓZSEF

Dr. IMRE SÁNDOR

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA

Dr. KISS ÁRPÁD

Dr. KOGUTOWICZ KÁROLY

Dr. MÁLYUSZ ELEMÉR

Dr. MESTER JÁNOS

Dr. MÉSZÖLY GEDEON

Dr. RIESZ FRIGYES

Dr. SCHMIDT HENRIK

Dr. SÍK SÁNDOR

Dr. SOLYMOSSY SÁNDOR

Dr. SZÉKI TIBOR
Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND
Dr. VÁRKONYI HILDEBRAND
Dr. ZOLNAI BÉLA

Bizottsági jegyző: Dr. TETTAMANTI BÉLA középiskolai
tanár, egyetemi magántanár

4.

A Középiskolai Tanárképzőintézet Igazgatótanácsa:

- Elnök: Dr. BARTÓK GYÖRGY
 Elnökhelyettes: Dr. GYÖRFFY ISTVÁN
 Tagok: Dr. BUDAY ÁRPÁD
 Dr. FÖRSTER AURÉL, a tanév II. felében, mint helyettes igazgatótanácsai tag
 Dr. HUSZTI JÓZSEF a tanév I. felében
 Dr. KAUFMANN GYÖRGY tanker. kir. főigazgató
 Dr. RIESZ FRIGYES
 SCHILL FÜLÖP szegedi áll. leányliceumi igazgató, c. tanker. kir. főigazgató
 Dr. SCHMIDT HENRIK
 Dr. SZÉKI TIBOR
-

5.

Könyvtári állandó bizottság:

Elnök: Dr. ERDÉLYI LÁSZLÓ
Rendes tagok: Dr. BALÓ JÓZSEF
 Dr. BARTÓK GYÖRGY
 Dr. BUZA LÁSZLÓ
 Dr. EREKÝ ISTVÁN
 Dr. FRÖHLICH PÁL
 Dr. POÓR FERENC
 Dr. SZÉKI TIBOR
 Dr. VÁRKONYI HILDEBRAND

6.

Gazdasági Bizottság:

Elnökök: Dr. KISS ALBERT
Helyettes elnök: Dr. BEREZ JÁNOS
Tagok: Dr. EREKY ISTVÁN
Dr. ISSEKUTZ BÉLA
Dr. GYÖRFFY ISTVÁN
Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND
Dr. HORGER ANTAL
Dr. BUDAY ÁRPÁD
Dr. JENEY ENDRE
Dr. RUSZNYÁK ISTVÁN
Az egyetem Gazdasági Hivatalának
igazgatója és annak helyettese

7.

Klinikai Bizottság:

Elnök: Dr. BEREZ JÁNOS

Bizottsági tagok: az egyetemi klinikák igazgatói, az
egyetem gazdasági hivatalának
igazgatója és annak helyettese

8.

Testnevelési Bizottság:

Elnök: Dr. JANKOVICH László

Tagok: Dr. BARTÓK GYÖRGY

Dr. SURÁNYI-UNGER TIVADAR

Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND

Dr. VIDAKOVITS KAMILL

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA (a KEAC
tanárelnöke)

Jegyző: KOVÁCS BUNA JÁNOS (testnev. tanár)

Póttagok: Dr. FÓGEL JÓZSEF

Dr. HORVÁTH BARNA

Dr. KISS ÁRPÁD

Dr. VERESS ELEMÉR

9.

A Horthy-Kollégium Felügyelő Bizottsága:

- Elnök: Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND
 Alelnök: Dr. KOGUTOWICZ KÁROLY
 Tagok: Dr. BEREZC JÁNOS
 Dr. BUDAY ÁRPÁD
 Dr. BUZA LÁSZLÓ
 Dr. FÓGEL JÓZSEF
 Dr. FÖRSTER AURÉL
 Dr. GYÖRFFY ISTVÁN
 Dr. HORGER ANTAL
 Dr. HUSZTI JÓZSEF
 Dr. JENEY ENDRE
 Dr. KISS ALBERT, majd lemondása
 folytán a II. félévben
 Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL
 Dr. KISS ÁRPÁD
 Dr. VÁRKONYI HILDEBRAND
 TÖRÖK SÁNDOR a DMKE főtitkára
 Dr. VALENTINI ELVIRA igazgatónő
 Dr. LITTKÉ AURÉL egyetemi m. tanár,
 a Tanárképző Főiskola igazga-
 tója
 Jegyző: Dr. RÉFFY ERNŐ
-

10.

Mensa Academica Publica Felügyelő Bizottsága:

Elnök: Dr. KISS ALBERT

Ügyvezető elnök és
Végrehajtóbizottsági

elnök: Dr. BEREZ JÁNOS

Tagok: Dr. BUDAY ÁRPÁD

Dr. DITRÓI GÁBOR

Dr. ÉREKY ISTVÁN

Dr. FÓGEL JÓZSEF

Dr. FRÖHLICH PÁL

Dr. GYÖRFFY ISTVÁN

Dr. HORGER ANTAL

Dr. HUSZTI JÓZSEF

Dr. JENEY ENDRE

Dr. KOGUTOWICZ KÁROLY

Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND

Dr. SZÉKI TIBOR

Dr. MÉSZÁROS GÁBOR

Jegyző: Dr. BÁLINT ALAJOS

11.

Természettudományi Kutatási Bizottság:

Elnök: Dr. SZENT GYÖRGYI ALBERT

Elnökhelyettes: Dr. FRÖHLICH PÁL

Tagok: Dr. SZILY KÁLMÁN államtitkár, a minisztérium kiküldöttje

Dr. TANGL KÁROLY budapesti egyetemi ny. r. tanár, az Országos Természettudományi tanács kiküldöttje

Dr. ISSEKUTZ BÉLA

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA

Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND

Pótagok: Dr. BALÓ JÓZSEF

Dr. GELEI JÓZSEF

12.

**Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis
Hungaricae Francisco-Josephinae (A M. Kir. Ferencz
József-Tudományegyetem Tudományos Közleményei)**

Szerkesztőbizottsága:

Elnök: Dr. EREKY ISTVÁN

Sectio Juridico-politica:

Szerkesztők:

Dr. EREKY ISTVÁN

Dr. POLNER ÖDÖN

Dr. SURÁNYI-UNGER TIVADAR

Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL

Sectio Philologica:

Dr. HUSZTI JÓZSEF

Dr. MÉSZÖLY GEDEON

Sectio Philosophica:

Dr. BARTÓK GYÖRGY

Dr. IMRE SÁNDOR

Sectio Geographico-historica:

Dr. BUDAY ÁRPÁD

Dr. KOGUTOWICZ KÁROLY

Sectio Medicorum:

Dr. BALÓ JÓZSEF

Dr. JANKOVICH László

Dr. POÓR FERENC

Sectio Biologica:

Dr. GELEI JÓZSEF

Dr. GYÖRFFY ISTVÁN

Sectio Chemica, Mineralogica et Physica:

Dr. FRÖHLICH PÁL

Dr. SZÉKI TIBOR

Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND

Sectio Scientiarum Mathematicarum:

Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA

Dr. RIESZ FRIGYES

XIII.

Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak.

1. Könyvtár

(Dugonics-tér 13, I. em.)

(Telefon: 27—80)

- Igazgató: Dr. BIBÓ ISTVÁN miniszteri tanácsos
Könyvtárőrök: Dr. SZÁDECZKY-KARDOSS BÉLA
Dr. PUSKÁS ENDRE
Könyvtártiszt: Dr. CSILLIK BERTALAN
Könyvtári segédőr: Dr. HERPEY V. ÁRPÁD
Könyvtári segédtiiszt: Dr. vitéz SZÉCHENYI SÁNDOR
Könyvtári gyakornokok: Dr. BOGNÁR DEZSŐ
Dr. MOLDOVÁNYI IMRE
Napidijasok: Özv. JOÓ SÁNDORNÉ
Dr. SZMOLENSZKY IMRÉNÉ
Altisztek: SEBESI JÓZSEF
GOMBKÖTŐ FERENC
LÁZÁR ISTVÁN
-

2. Jog- és államtudománykari intézetek

(Dugonics-tér 13, fdsz., I. és II. em.)

(Telefon: fdsz. 27—81, II. em. 30—98)

A Jog- és Államtudományi Kar Egyesített Szemináriumi Könyvtára

(Dugonics-tér 13, telefon: 27—81)

Igazgató: Dr. BÚZA LÁSZLÓ egyetemi ny. r.
tanár

Könyvtárgyakornok: PACSI JENŐ jogszigorló

Kisegítő szolgáló: GRÁNICZ BALÁZS

Jogtörténelmi és egyházjogi szeminárium

(II. em. 71. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. IVÁNYI BÉLA egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. MECSÉR JÓZSEF

Római jogi szeminárium

(II. em. 73. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. KISS ALBERT egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. BALOG GYŐZŐ

Mágánjogi szeminárium

(II. em. 62. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. MENYHÁRTH GÁSPÁR egyetemi
ny. r. tanár

Gyakornok: Dr. BALOG GYŐZŐ

Hiteljogi szeminárium

(II. em. 62. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. TÚRY SÁNDOR KORNÉL egyetemi
ny. r. tanár

Gyakornok: Dr. BALOG GYŐZŐ

Polgári törvénykezési jogi szeminárium

(I. em.)

(Telefon: 27—81)

Büntetőjogi szeminárium

(II. em. 74. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. HELLER ERIK egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. MECSÉR JÓZSEF

Közjogi szeminárium

(II. em. 72. sz. a.)

(Telefon: 30—98)

Igazgató: Dr. POLNER ÖDÖN egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. MECSÉR JÓZSEF

Közigazgatási és pénzügyi jogi szeminárium

(Fdsz. 9. sz. a.)

(Telefon: 27—81)

Igazgató: Dr. EREKY ISTVÁN egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. URBÁN JÁNOS

Nemzetközi jogi szeminárium

(Fdsz. 12. sz. a.)

(Telefon: 27—81)

Igazgató: Dr. BUZA LÁSZLÓ egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. vitéz CSIKY JÁNOS

Politikai szeminárium

(Fdsz. 10. sz. a.)

(Telefon: 27—81)

Igazgató: Dr. CSEKEY ISTVÁN egyetemi ny. r.
tanár

Gyakornok: Dr. vitéz CSIKY JÁNOS

Jogelméleti szeminárium

(Fdsz. 11. sz. a.)

(Telefon: 27—81)

Igazgató: Dr. HORVÁTH BARNA egyetemi ny.
r. tanár

Gyakornok: Dr. vitéz CSIKY JÁNOS

Közgazdaságtani és statisztikai intézet

(Fdsz. 8. sz. a.)

(Telefon: 27—81)

Igazgatók: Dr. KOVÁTS FERENC egyetemi ny. r.
tanár és

Dr. SURÁNYI-UNGER TIVADAR
egyetemi ny. r. tanár

Gyakornok: Dr. URBÁN JÁNOS

3. Orvostudományi intézetek, gyűjteménytárak és klinikák

A) Intézetek

Agykutató intézet

(Kálvária-út 52, telefon: 31—92)

Igazgató: Dr. MISKOLCZY DEZSŐ

Általános kór- és gyógytani intézet

(Templom-tér, telefon: 15—33)

Igazgató: Dr. JENEY ENDRE

Tanárság: Dr. VÁSÁRHELYI JÁNOS, Dr. GÁLL SÁNDOR

Díjtalan gyakornokok: Dr. BARTÓK WATZEK ILONA, G. Dr. CZIMMER ANNA, Dr. GAGYI JÓZSEF

Műszaki altiszt: KÁTAI ALBERT

Kisegítő szolgáló: ERDÉSZ JÁNOS

Egyetemi gyógyszerár és gyógyszerészeti intézet

(Templom-tér, telefon: 10—88)

Gyógyszerárvezető: Dr. DÁVID LAJOS

Tanárság: KÉKI MIKLÓS, RÁKOSFALVY ZOLTÁN

Fizetéstelen tanárság,

díjas gyakornok: DÓZSA MÁRTA

Napidíjas: KÁTAI RÓZSIKA

II. oszt. altiszt: BÓNUS JÁNOS

Élettani intézet

(Templom-tér, telefon: 28—23)

Igazgató: Dr. VERESS ELEMÉR

Tanársegéd: Dr. CSINÁDY JENŐ magántanár

Díjas gyakornok: ZEYK DOMOKOS

Díjtalan gyakornokok: CSURGAY MIHÁLY 1934 jún. 1-től

Dr. VÖLGYESY FERENC 1934 május
31-ig

Műszaki altiszt: SCHNEIDER JÓZSEF

Gyógyszerismereti intézet

(Templom-tér, telefon: 10—87)

Igazgatóhelyettes: Dr. ISSEKUTZ BÉLA

Adjunktus: Dr. TUKATS SÁNDOR magántanár

Gyógyszertani intézet

(Templom-tér, telefon: 10—87)

Igazgató: Dr. ISSEKUTZ BÉLA

Adjunktus: Dr. JANCsó MIKLÓS magántanár

Tanársegéd: Dr. DIRNER ZOLTÁN

Fizetéstelen tanársegéd,

díjas gyakornok: Dr. LEINZINGER MÁRIA

Díjtalan gyakornokok: DREXLER ETELKA, Dr. NOVÁK ERNŐ,

Dr. SZABÓ SZILÁRD, Dr. VÁRADY
MÁRIA

II. oszt. altisztek: BATKI MIHÁLY, NÁCZI ISTVÁNNÉ

Kisegítő szolgáló: BICZÓK ÁGNES

Kórbonctani és kórszöveti intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, telefon: 18—94)

Igazgató: Dr. BALÓ JÓZSEF

Fizetéstelen adjunktus: Dr. KÁLLÓ ANTAL magántanár

Tanársegéd: Dr. DUBRAUSZKY VIKTOR 1933 októ-
ber 31-ig

Fizetéstelen tanársegéd: Dr. BACH IMRE magántanár

Fizetéstelen tanársegé-

dek, díjas gyakornokok: Dr. GERLEI FERENC, Dr. KORPÁSY
BÉLA

Díjas gyakornokok: LOVAS LÁSZLÓ, TAKÁTS LÁSZLÓ 1933
november 1-től

Díjtalan gyakornok: KOVÁCS ERNŐ

II. oszt. altiszt: CSEJTEI JENŐ

Kisegítő szolgáló: KASZA GERGELY

Közegészségtani intézet

(Kálvária-tér 5/b, telefon: 13—61)

Igazgató: Dr. TOMCSIK JÓZSEF

Tanársegéd: Dr. IVANOVICS GYÖRGY

Fizetéstelen tanársegédek, díjas gyakornokok: Dr. BODON GYÖRGY, Dr. HERNÁDI MIHÁLY

Napidíjas praeparator: KELEMEN MARGIT

Díjtalan gyakornokok: FERENCZI ENDRE, LAMPER JÓZSEF

II. oszt. altiszt: BOGÁR ISTVÁN

Leíró és tájbonctani intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, telefon: 15—58)

Igazgató: Dr. KISS FERENC

Adjunktus: Dr. GELLÉRT ALBERT magántanár

Tanársegéd: Dr. BOTÁR GYULA

Díjas gyakornok: Dr. BOROS SÁNDOR

Díjtalan gyakornokok: FISCHER BÉLA, GYÖRFFY BOLDIZSÁR,
Dr. KUNA ALADÁR

Demonstrátorok: ANTALFFY ISTVÁN, Dr. BENSE SÁNDOR

II. oszt. altiszt: ACZÉL MÁTYÁS

Orvosi vegytani intézet

(Kálvária-tér, 5/b, telefon: 23—42)

Igazgató: Dr. SZENT GYÖRGYI ALBERT

Tanársegédek: Dr. ANNAU ERNŐ, Dr. GÖZSY BÉLA

Díjas gyakornok: Dr. BANGA ILONA

Díjtalan gyakornokok: LAKI KÁLMÁN, STRAUB F. BRUNÓ

Szövet- és fejlődéstani intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, telefon: 15—58)

Igazgató: Dr. KISS FERENC

Tanársegéd: Dr. BACSICH PÁL

Díjas gyakornok: Dr. GÁSPÁR JÁNOS magántanár
 Díjtalan gyakornokok: HUSZÁR GYÖRGY, PRIBÉK LÁSZLÓ,
 SZIRÁKY ISTVÁN, VÁRADI IMRE
 I. oszt. altiszt: RIBÁR MIHÁLY

Törvényszéki orvostani intézet

(Kossuth Lajos-sugárút 40, telefon: 17—91)

Igazgató: Dr. JANKOVICH László
 Tanársegédek: Dr. FAZEKAS GYULA, Dr. INCZE GYULA
 Díjtalan gyakornokok: FODOR GYULA, KÁROSSY GYÖRGY
 Praeparator szakaltiszt: GÁL PÁL

B) Klinikák

Belgyógyászati klinika

(Erzsébet-rakpart 15, telefon: 31—93)

Igazgató: Dr. RUSZNYÁK ISTVÁN
 Adjunktusi címmel fel-
 ruházott tanársegéd: Dr. ENGEL RUDOLF c. rk. tanár
 Tanársegédek: Dr. AJTAY GYULA, Dr. FORFOTA ERICH
 Fizetéstelen tanársegé-
 dek, díjas gyakornokok: Dr. ARMENTANO LAJOS, Dr. KORÁNYI
 ANDRÁS
 Díjtalan gyakornokok: Dr. BENTSÁTH ALADÁR, Dr. DE CHA-
 TEL ANDOR, Dr. CSISZÉR FERENC,
 HALLER ARTUR, Dr. KARÁDY IST-
 VÁN, Dr. KISS KÁLMÁN, Dr. SOÓKY
 ERZSÉBET
 II. oszt. altisztek: FARKAS JÁNOS, LENGYEL JAKAB, LEN-
 GYEL TERÉZ
 Kisegítő szolga: SZOMBATI GYÖRGY

Belgyógyászati diagnosztikai klinika

(Erzsébet-rakpart 15, telefon: 31—88)

Igazgató: Dr. PURJESZ BÉLA
 Tanársegéd: Dr. BERKESY LÁSZLÓ magántanár
 Fizetéstelen tanársegéd: Dr. RADVÁNYI GÉZA
 Fizetéstelen tanársegéd,
 díjas gyakornok: Dr. LAJOS SÁNDOR

Díjtalan gyakornok: Dr. HORVÁTH KLÁRA

I. oszt. altiszt: CSICSMANN MIKSA

Bőr- és nemikórtani klinika

(Erzsébet-rakpart 14, telefon: 10—31)

Igazgató: Dr. POÓR FERENC

Tanársegédek: Dr. KOLB ENDRE, Dr. REJTŐ KÁLMÁN
magántanár

Fizetéstelen tanársegéd: T. Dr. NAGY ILONA

Díjas gyakornokok: Dr. ENGEL PÁL, Dr. SIPOS KÁROLY,
Dr. VLASICS TIBOR

Díjtalan gyakornok: Dr. DÓSA ANDRÁS

I. oszt. altisztek: BÁCSKAI JÓZSEF, SCHÄDT JÓZSEF

II. oszt. altiszt: MIKLÓS ISTVÁN

Gyermekgyógyászati klinika

(Erzsébet-rakpart 18, telefon: 16—96)

Igazgató: Dr. KRAMÁR JENŐ

Adjunktus: Dr. WALTNER KÁROLY c. rk. tanár

Tanársegéd: Dr. PETRÁNYI GYÖZŐ magántanár.

Fizetéstelen tanársegéd: W. Dr. MOGÁN KLÁRA

Fizetéstelen tanársegéd,

díjas gyakornok: Dr. DOBSZAY LÁSZLÓ

Díjas gyakornok: Dr. LISZKA IRÉN

Díjtalan gyakornokok: Dr. BATTANCS LAJOS, Dr. BENKOVITS
ALAJOS, Dr. BLAZSÓ SÁNDOR, Dr.
FISCHER ILONA, Dr. MOTIKA JO-
LÁN, Dr. NÉMETH GYULA, Dr.
SCHUTH HENRIK, Dr. SZEGECZKY
DEZSŐ, Dr. VARGA TIBOR

Műszaki altiszt: MADARÁSZ ANDRÁS

I. oszt. altiszt: SZÜCS MÁTYÁS

Ideg- és elmeorvosgyógyászati klinika

(Ideggyógyászat: Kálvária-út 52, telefon: 31—92)

(Elmeorvosgyógyászat: Pulcz-utca 12, telefon: 22—36)

Igazgató: Dr. MISKOLCZY DEZSŐ

Adjunktus: Dr. STIEF SÁNDOR c. rk. tanár

Tanárségédek: Dr. JOÓ BÉLA, Dr. TOKAY LÁSZLÓ
magántanár

Fizetéstelen tanárségéd,

díjas gyakornok: Cs. Dr. CSAJÁGHY MÁRTA

Díjas gyakornok: Dr. BENEDEK ÁRPÁD

Díjtalan gyakornokok: BÉLTEKI SÁNDOR, BENE JÓZSEF, Dr.
HUSZÁK ISTVÁN

Klinikai főápolónő: SZILÁGYI ILONA II. o. altiszt

Klinikai főápoló: Vitéz DEÁK ISTVÁN szakaltiszt

I. oszt. altiszt: FEKETE LAJOS

Sebészeti klinika

(Árpád-utca, telefon: 17—99)

Igazgató: Dr. VIDA KOVITS KAMILLO

Tanárségédek: Dr. KARÁCSON ALADÁR, Dr. TROJÁN
EMIL magántanár

Díjas műtőnövendékek: Dr. BATA TIBOR, Dr. NAGY JÓZSEF,
Dr. SZABÓ DÉNES

Díjtalan műtő-

növendékek: Dr. BÖLCSKEY TIBOR, Dr. CSATÓ PÉ-
TER, Dr. DÉTÁR MIHÁLY, Dr. RÓ-
ZSA ANDOR

Műszaki altiszt: MÁTÉ ANDRÁS

I. oszt. altiszt: LENGYEL DEZSŐ

Kisegítő szolgál: HEGYI PÁL

Fül-, orr- gégerendelő intézet

(Árpád-utca, telefon: 17—99)

Vezető tanárségéd: Dr. TREER JÓZSEF magántanár

Fizetéstelen tanárségéd,

díjas gyakornok: Dr. FALTA LÁSZLÓ

Díjtalan gyakornok: Dr. ÖHLBAUM GYULA

Stomatologiai intézet

(Teleki-utca 12, telefon: 23—66)

Vezető tanárségéd: Dr. GÖLLNER LAJOS magántanár

Fizetéstelen tanárségéd,

díjas gyakornok: Dr. MIKLÓS ISTVÁN

Fizetéstelen tanár-

segédek: D. Dr. SZABÓ VIOLA, Dr. VECSENYÉS
ANRDÁS

Díjtalan gyakornokok: Dr. NEMESKAY ISTVÁN, Dr. SZABÓ
MIKLÓS

II. oszt. altiszt: PACSA JÁNOS

Szemészeti klinika

(Erzsébet-rakpart 16, telefon: 16—83)

Igazgató: Dr. DITRÓI GÁBÓR

Tanársegédek: Dr. FEJÉR GYULA, Dr. SZÁSZ SÁNDOR

Fizetéstelen tanársegéd,

díjas gyakornok: Dr. NAGY MÁRIA

Díjas gyakornok: Dr. INCZE-KLÁRA

Díjtalan gyakornok: Dr. CSILLAG FERENC, Dr. KOTURNYA
MÁRIA

I. oszt. altiszt: BENKŐ GYÖRGY

II. oszt. altiszt: ORBÁN FERENC

Szülészeti és nőgyógyászati klinika

(Szellő-utca 1, telefon: 11—22)

Igazgató: Dr. BEREZ JÁNOS

Tanársegédek: Dr. KÜHBACHER FERENC magántanár,
Dr. MÉSZÁROS GÁBOR magánta-
nár, Dr. MOLNÁR JÓZSEF magán-
tanár, Dr. STROBL FERENC

Fizetéstelen tanársegéd: Dr. FILEP ALADÁR

Fizetéstelen tanársegé-
dek, díjas gyakornokok: Dr. KULITZY GÉZA, Dr. NEMESKAY
TIVADAR

Díjas gyakornok: Dr. MUSZKALAY LAJOS

Díjtalan gyakornokok: Dr. AMBRUS PÁL, Dr. BRUCHTER AL-
BERT, Dr. DÉGI LÁSZLÓ, Dr.
DOLCH ZOLTÁN, Dr. DUBRAUSZKY
VIKTOR, Dr. HADY LÁSZLÓ, Dr.
HOLLÓSI KÁROLY, Dr. HORVÁTH
ZOLTÁN, ifj. Dr. KÖVÁRI FERENC,
Dr. LÓTE LÁSZLÓ, Dr. MARTZY
ISTVÁN

Egyetemi főszülész: D. DÉZSY VILMA

Napidíjas

röntgenkezelő: ÖZV. BOKOR LÁSZLÓNÉ, SZABÓ ER-
ZSÉBET

Műszaki altiszt: BARNA JÓZSEF

I. oszt. altiszt: VARGA LAJOS

II. oszt. altiszt: BAKACSI GYULA

Orvoskari Klebelsberg-Könyvtár

(Belgyógyászati klinika)

Vezető tanár: Dr. BALÓ JÓZSEF ny. r. tanár

4. Bölcsészet-, nyelv- és történettudománykari intézetek

(Baross Gábor-u, 2, II. és III. em.)
(III. em. pedellusszoba telefonszáma: 28-34 m. á.)

1. Archaeologiai intézet

(III. em. 44-54. sz. a.)
(Telefon: 18-66)

Igazgató: Dr. BUDAY ÁRPÁD ny. r. tanár
Adjunktus: Dr. BANNER JÁNOS c. ny. rk. tanár
Tanársegéd: Dr. BÁLINT ALAJOS
Díjtalan tanársegéd: Dr. PÁRDUCZ MIHÁLY
I. oszt. altiszt: BRODA SÁNDOR
Szegődményes: SZAKÁLY LAJOS

2. Classica--philologiai intézet

(III. em. 4., 6., 7. sz. a.)
(Telefon: 28-34 m. á.)

Igazgató: Dr. FÖRSTER AURÉL ny. r. tanár
Ösztöndíjas gyakornok: KELEMEN JÁNOS középiskolai tanár

3. Egyetemes történelmi intézet

(III. em. 1-3. sz. a.)
(Telefon: 28-34 m. á.)

Igazgató: Dr. FÓGEL JÓZSEF ny. r. tanár
Ösztöndíjas gyakornok: nemes KLAMM REZSŐ középiskolai
tanár

Tudományosan

foglalkoztatott: Dr. BERCZEL KÁROLY

4. Földrajzi intézet

Meteorológiai és szeizmográfiai obszervatórium

(III. em. 28—43. sz. a.)

(Telefon: 21—90)

Igazgató: Dr. KOGUTOWICZ KÁROLY ny. r. tanár

Adjunktus: Dr. SCHILLING GÁBOR c. ny. rk. tanár

Címz. tanársegéd: Dr. WAGNER RICHÁRD díjas gyakor-
nok

Díjtalan tanársegéd: Dr. BODNÁR BÉLA

Díjtalan gyakornok: DOLNÁK FERENC

I. oszt. altiszt: CSÓTI FERENC

Kisegítő szolgál: HEGEDŰS (HOVODZÁK) IMRE

5. Francia-philologiai intézet

(II. em. 21., 22., 23. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. ZOLNAI BÉLA ny. r. tanár

Lektor: H.-F. GRENET

6. Germán-philologiai intézet

(III. em. 11—12. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. SCHMIDT HENRIK ny. r. tanár

Ösztöndíjas gyakornok: Dr. WITZENETZ JÚLIA középiskolai
tanár

7. Indogermán nyelvészeti intézet

(III. em. 10. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgatóhelyettes: Dr. SCHMIDT HENRIK ny. r. tanár

8. Magyar irodalomtörténeti intézet

(III. em. 18—19. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. SÍK SÁNDOR ny. r. tanár

9. Magyar művelődéstörténeti intézet

(III. em. 55—56. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. ERDÉLYI LÁSZLÓ ny. r. tanár

Díjtalan tanársegéd: Dr. BUDAY KÁLMÁN

10. Magyar nyelvészeti intézet

(III. em. 14—15. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. HORGER ANTAL ny. r. tanár

11. Magyar történelmi intézet

(III. em. 56—57. és II. em. 24. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. MÁLYUSZ ELEMÉR ny. r. tanár

12. Művészettörténeti intézet

(III. em. 44. sz. a.)

(Telefon: 18—66)

Mebízott igazgató: Dr. BUDAY ÁRPÁD ny. r. tanár

13. Néprajzi intézet

(III. em. 20—22. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. SOLYMOSSY SÁNDOR ny. r. tanár

Díjtalan tanársegéd: Dr. BÁLINT SÁNDOR középisk. tanár

14. Ókori történelmi intézet

(III. em. 4., 5. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgatóhelyettes: Dr. FÖRSTER AURÉL ny. r. tanár

15. Paedagogiai intézet

(III. em. 23., 25. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. IMRE SÁNDOR ny. r. tanár

Ösztöndíjas gyakornok: Dr. MÁRER ERZSÉBET középiskolai tanár

16. Paedagogiai-lélektani intézet

(II. em. 16—19. sz. a.)

(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. VÁRKONYI HILDEBRAND ny. r. tanár

17. Philosophiai intézet

(III. em. 24—25. sz. a.)
(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. BARTÓK GYÖRGY ny. r. tanár

18. II. Philosophiai intézet

(III. em. 8—9. sz. a.)
(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. MESTER JÁNOS ny. r. tanár

19. Ural-altáji nyelvészeti intézet

(III. em. 15—16. sz. a.)
(Telefon: 28—34 m. á.)

Igazgató: Dr. MÉSZÖLY GEDEON ny. r. tanár

Olasz tanári szoba

(II. em. 20. sz. a.)

Magántanári szoba

(III. em. 17. sz. a.)

Lektorai szoba

(III. em. 13. sz. a.)
(Telefon: 28—34 m. á.)

A bölcsészeti kar intézeteinél teljesítenek szolgálatot:

I. oszt. altiszt: KISS SÁNDOR

Kisegítő szolgák: SÁNTA ISTYÁN, SZABADI JÓZSEF

Szegődményesek: Özv. KASZA JÓZSEFNÉ, vitéz KISS IMRE

5. Matematikai és természettudománykari intézetek és gyűjtemények

Állatrendszertani Intézet és Gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, földszint, telefon: 28—22)

Igazgató: Dr. FARKAS BÉLA

Tanársegéd: Dr. zilahi SÉBES GÉZA

Fizetéstelen tanársegéd: MIKSZÁTH GYULA

Díjtalan gyakornok: KORMOS JÓZSEF

I. oszt. altiszt: BATIZ FERENC

II. oszt. altiszt: SOÓS SÁNDOR

Kisegítő szolga: DOBAY MIHÁLY

Általános állattani és összehasonlító boncolástani intézet és gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, földszint, telefon: 33—39)

Igazgató: Dr. GELEI JÓZSEF

Adjunktus: Dr. MÁTYÁS JENŐ magántanár

Tanársegéd: HORVÁTH PÉTER

Fizetéstelen tanársegé-

géd, díjas gyakornok: VIDACS JÚLIA

Díjtalan gyakornokok: HORVÁTH JÁNOS

STILLER JOLÁN

SZABÓ MIHÁLY

Mikrotechnikai női segéd: MAGOSS IRÉN

I. oszt. altisztek: GÁL FARKAS, vitéz OLASZ ISTVÁN

II. oszt. altiszt: RUCSEK JÓZSEF

Általános és rendszeres növénytani intézet botanikus múzeum és füvészkert

(Baross Gábor-utca 2, I. emelet, telefon: 33—38)

(Füvészkert: Ujszegeden, telefon: 33—93)

Igazgató: Dr. GYÓRFFY ISTVÁN

Adjunktus: Dr. KOL ERZSÉBET magántanár

I. tanársegéd: H. Dr. PÁKH ERZSÉBET

II. tanársegéd: GALLÉ LÁSZLÓ

Díjtalan gyakornokok: BAKONYI LÁSZLÓ és NAGY ISTVÁN

I. oszt. altisztek: FÖRGETEG JÓZSEF, KÉRI PÉTER és
RÓZSA MIHÁLY

Segédintézők: FODOR DEZSŐ, ifj. SOMOGYI IMRE

Füvészkerti csősz: vitéz PARAGI JÁNOS

Ásvány- és földtani intézet és gyűjteménytár

(Baross Gábor-utca 2, I. emelet, telefon: 33—34)

Igazgató: Dr. SZENTPÉTERY ZSIGMOND

Adjunktus: Dr. vitéz LENGYEL ENDRE magántanár

Tanársegédek: Dr. MIHÁLTZ ISTVÁN és ifj. POLNER
ÖDÖN

Fizetéstelen tanársegéd: P. KOÓSZ MARGIT

Díjas gyakornok: Dr. VIDACS ALADÁR

Díjtalan gyakornok: ÁROKSZÁLLÁSY ZOLTÁN

Praeparator h.: GÁL JEREMIÁS I. oszt. altiszt

Altisztek: CSÓTI GYAPIJAS JÓZSEF és
KULUNCSITS FERENC

Elméleti fizikai intézet

(Templom-tér, telefon: 33—37)

Igazgató: Dr. BAY ZOLTÁN

Tanársegéd: BUKOVSKY FERENC

Díjtalan gyakornokok: LEVIUS ERNŐ, SZABÓ ZOLTÁN

I. oszt. altiszt: vitéz GOMBOS JÁNOS

Geometriai és ábrázoló geometriai intézet

(Baross Gábor-utca 2, telefon: 33—45)

Igazgató: Dr. KERÉKJÁRTÓ BÉLA

Tanársegéd: Dr. LIPKA ISTVÁN magántanár

I. oszt. altiszt: SOPSICH GYULA

Kísérleti fizikai intézet

(Templom-tér, telefon: igazgató 33—35, intézet 33—36)

Igazgató: Dr. FRÖHLICH PÁL

Adjunktus: Dr. GYULAI ZOLTÁN c. ny. rk. tanár

Tanársegéd: MISCHUNG ILONA
 Fizetéstelen tanár-
 segédek: HARTLY DOMOKOS, JAKAB. IMRE
 Díjtalan gyakornokok: DARVAS ANDOR, TOMKA PÁL
 Egyetemi mechanikus: KLEIN OTTÓ
 Műszaki altisztek: FAZEKAS ANDRÁS, JENEI PÁL
 I. oszt. altiszt: REHÁK ISTVÁN

Mathematikai szeminárium

(Baross Gábor-utca 2, II. emelet, telefon: 33—45)

Igazgató: Dr. RIESZ FRIGYES
 Adjunktus: Dr. KALMÁR LÁSZLÓ magántanár
 Díjtalan gyakornokok: SZ. NAGY BÉLA, TOMORI VIOLA

I. számú vegytani intézet

(Templom-tér, telefon: igazgató 30—02, intézet 30—52)

Igazgató: Dr. SZÉKI TIBOR
 Adjunktus: Dr. KŐSZEGI DÉNES magántanár
 I. tanársegéd: Dr. BRUCKNER GYŐZŐ
 Fizetéstelen tanársegé-
 dek, díjas gyakornokok: Dr. HARASZTI JÓZSEF, Dr. SÜKÖSD
 JÓZSEF, Dr. TOMORI NÁNDOR
 Díjtalan gyakornok: WINKLER ELEMÉR
 I. oszt. altisztek: ÁGOSTON LAJOS, SOLTÉSZ KÁLMÁN
 II. oszt. altiszt: MAKLÁRY SÁRDORNÉ

II. számú vegytani intézet

(Templom-tér, telefon: 25—17)

Igazgató: Dr. KISS ÁRPÁD
 I. tanársegéd: Dr. KOCSIS JENŐ ENDRE
 II. tanársegéd: Dr. BOSSÁNYI IRÉN
 Gyakornok: Dr. URMÁNCZY ANTAL
 Díjtalan gyakornokok: GESZNER MIHÁLY, Dr. VASS PÉTER
 I. oszt. altiszt: GERA JÁNOS
 II. oszt. altiszt: TEMESVÁRI ANDRÁS

XIV.

Egyetemi hivatalok.

1. Rektori hivatal

(Telefon: tanácsjegyző 20—50, rektori hivatal 27—80)

Dr. PÉTTYKÓ JÁNOS egyetemi főtanácsos, tanácsjegyző
1934 április 30-ig

Dr. NYAKAS JÁNOS egyetemi tanácsos, tanácsjegyző
1934 május 1. óta

KUJBUSZ IRÉN irodafőtiszt

GÁNYI OSZKÁR és PAPP MARGITapidíjasok

SÁVAI JÓZSEFNÉ gépirónő

ANDRÁS JÁNOS főpedellus

SZILI LÁSZLÓ II. o. altiszt

BLÁZSI LAJOS kisegítő szolga.

2. Quaestura

Dr. KISS ALBERT egyetemi tanácsos, quaestor

Dr. CSATÁRY GYULA gh. tiszt, mb. ellenőr

MENNING GYULAapidíjas

KOVÁCS ISTVÁN I. o. altiszt

3. A jog- és államtudományi kar dékáni hivatala

(Telefon: 27—80)

Dr. VINCZI KÁROLY egyetemi titkár

GÁL ETELKA és KARDOS ZOLTÁNapidíjasok

CZOMPA MIKLÓS szakaltiszt
 BREKVA KÁLMÁN és JERNEI MIHÁLY altisztek
 JERNEI IMRE szegődményes

4. Az orvostudományi kar dékáni hivatala

(Telefon: 27—80)

KALMÁR ILONA irodatiszt
 Dr. KLOSZTER ANTAL irodasegéd-tiszt
 ORBÁN ERZSÉBET gépirónő
 DIÓS LAJOS és TORIN JÁNOS I. o. altisztek

5. A bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar hivatala

(II. em. 32—34. sz. a., telefon: 15—85)

VÁRADY IRÉN kezelő, irodavezető
 SIMÁNDI IRÉN díjnok
 RENKECZ ISTVÁN szakaltiszt

6. A matematikai és természettudományi kar dékáni hivatala

(Telefon: 14—02)

KOCSIS JENŐ egyetemi díjnok
 TAISZER MAGDOLNA gépirónő
 RENKECZ LAJOS szakaltiszt

7. Egyetemi Diákjóléti és Diákvédő Iroda

(Telefon: 27—80)

Dr. BUDAY ÁRPÁD ny. r. tanár elnök
 KERNER IRMA napidíjas

8. Gazdasági hivatal

(Telefonszámok:

Igazgató: 14—07

Számvevőség: 14—11

Betegfelvétel és nyilvántartás: 31—12

Betegélelmezési osztály: 31—11

Anyagbeszerzés és raktár: 21—68

Műszaki osztály és műhely: 30—39

Gazdasági udvar és istálló: 30—04)

ROSTÁS ELEMÉR mb. gazdasági hivatali igazgató
 GÖNCZY PÁL gondnoksegéd

KOVÁCS FERENC ellenőr

Dr. HALMOS KÁROLY főmérnök

DÉZSY FERENC ellenőr

Dr. MIKLÓS KÁROLY élelmezési tiszt

KRISZTER JÓZSEF gazdasági hivatali tiszt

MAGYAR LÁSZLÓ, HUSZTI JENŐ és Dr. DEBRECZENI JENŐ gazdasági hivatali segédtsztek

BOGYAY ARANKA és D. CSAPÓ OLGA kezelőnök

BERNÁTH GIZELLA, BOBROVSZKY ANDOR, DVORCSÁK IMRE, KISS GYULA, Dr. KLOSZTER ANTALNÉ, MOLNÁR ANNA, SALAMON ILONA, SÁVAY JÓZSEF, SZILÁGYI SÁNDOR és ZOBAY FERENC napidíjasok

Dr. CSAPÓ FERENC, Dr. SOÓKY GÁBOR napibéresek

KÓCSIS JENŐNÉ, LÁZÁR SÁNDORNÉ és MARÓCZY MAGDA napibéres gépirónők

KÁKONYI DEZSŐ főkertész

BLÁZSI SÁNDOR gépész

BARÁTH IMRE I. o. altiszt

MUCSI ANDRÁS, D. PAPP GYULA és SZRENKÓ SÁNDOR II. o. altisztek

Az egyetem hallgatóinak névsora az 1933-34. tanévben.

1. Jog- és államtudományi kar

a) Rendes hallgatók :

<p>Adler Ernő I. II.</p> <p>Aigner István I. II.</p> <p>Aigner József Andor I. II.</p> <p>Aigner Pál I. II.</p> <p>5 Ambrózy György Viktor I. —</p> <p>Andaházy László I. II.</p> <p>André Ferenc I. II.</p> <p>Angelus Pál I. II.</p> <p>Antauer Lajos I. —</p> <p>10 Antalfy Gábor I. II.</p> <p>Aprily Imre I. II.</p> <p>Aragyánszky György — II.</p> <p>Artimovics László I. —</p> <p>Aschner Tibor I. II.</p> <p>15 Aszódi László I. —</p> <p>Asztaller Péter I. II.</p> <p>Asztalos Andor I. II.</p> <p>Aubermann Miklós I. II.</p> <p>Ábrányi Aurél István I. II.</p> <p>20 Ács Sánta János I. II.</p> <p>Ágh László I. II.</p> <p>Ágoston FABIÁN I. II.</p> <p>Ágoston Géza I. II.</p> <p>Ártándi József — II.</p>	<p>25 Árva József I. —</p> <p>Árvai Béla I. II.</p> <p>Árva Ferenc I. II.</p> <p>Babanyecz Cs. Dénes I. II.</p> <p>Badalik László I. II.</p> <p>30 Bagoly Géza I. II.</p> <p>Bagossy László I. II.</p> <p>Bagossy Pál I. —</p> <p>Bakó Péter I. II.</p> <p>Bakos Dénes I. II.</p> <p>35 Balás Béla I. II.</p> <p>Balázs J. Andor I. II.</p> <p>Balázs Gyula I. —</p> <p>Balázs István I. II.</p> <p>Balla Zoltán I. —</p> <p>40 Balogh Miksa I. —</p> <p>Balogh Ferenc I. II.</p> <p>Balogh Imre I. II.</p> <p>Barber Pál I. II.</p> <p>Barcsai Iván I. —</p> <p>45 Barcsai Miklós I. II.</p> <p>Bardócz Béla I. II.</p> <p>Bardócz Jenő I. II.</p> <p>Barna László I. II.</p>
---	--

Barta István	I. II.	Bíró Lajos	I. II.
50 Barta László	I. II.	Bíró László	I. II.
Barta László	I. —	Bíró Zoltán	I. II.
Barthó Béla	I. II.	Bistyák Ferenc	— II.
Barthos Andor	I. II.	100 Blagusz Elek	I. II.
Bartl Ferenc	I. II.	Blazejovszky Károly	I. II.
55 Bartucz Lajos	I. II.	Bobcsok Emil	I. II.
Basch Béla	I. —	Boda László	I. II.
Bauer Mihály	I. —	Bodó Mihály	I. II.
Bausch Ferenc	I. II.	105 Bodóczy László Mihály	I. II.
Bay István	I. II.	Boglutz Zoltán	I. II.
60 Bánffy Adorján	I. —	Bognár János	I. II.
Bányai Gábor	I. II.	Bognár László	I. II.
Bárány Andor	I. —	Bohus Sámuel	I. II.
Bárány József	— II.	110 Bója Ferenc	I. II.
Bárdos György	I. II.	Bokor István	I. II.
65 Bárkai János	I. II.	Bokor Károly	I. II.
Bárkányi Zoltán	I. II.	Boldizsár Pál	I. II.
Báron Ferenc	I. II.	Bolgár György István	I. II.
Básthy Dezső	I. —	115 Bolics György	I. II.
Bedő Ádám	— II.	Bolla Zoltán	— II.
70 Bedő István	— II.	Bóna József	I. II.
Beinschrott József	I. II.	Borbás György	I. II.
Bekker József	I. —	Borbély János	I. II.
Belinszky László	— II.	120 Bordás Géza	I. —
Bellér István	I. II.	Borhy Emil	I. II.
75 Bencze Oszkár	I. —	Boros Kálmán Béla	I. II.
Benedek Emil	— II.	Boros Sándor	I. II.
Bengery Károly	I. II.	Botár László	I. —
Benke László	I. II.	125 Botka Jenő	I. II.
Benyhe Kálmán	I. —	Botyánszky András	I. II.
80 Berczeli Károly	I. —	Bozóky Imre	I. II.
Berente Balázs	I. —	Bozó Aladár	— II.
Beretzky András	I. II.	Bozsó Tibor	I. II.
Berényi Ferenc	I. II.	130 Böck László	I. II.
Berényi József	I. II.	Börcsök László	I. II.
85 Berényi László	I. —	Braun Ádám	I. II.
dr. Berényi T. Pál	I. II.	Brenner Lajos	I. II.
Berke József	I. II.	ifj. Bretán Sándor	I. II.
Berner Károly	I. II.	135 Bruckner Tibor	I. II.
Bévárdy Sándor	I. II.	Buchholz Péter	I. II.
90 Biderman Jenő	I. II.	Bugyi József	I. II.
Bihari Dezső	I. II.	Buócz Elemér	I. II.
Birkás József	I. II.	Bús László	I. II.
Bíró Béla	I. II.	140 Buzás Barnabás Lajos	I. II.
Bíró György	I. —	Büchler Dénes	I. —
95 Bíró József	I. —	vitéz Csaba László	I. II.

	Csaba Zoltán Vilmos I. —	190 Dénes István I. II.
	Csada Lőrinc I. II.	Déry Endre I. II.
145	Csala Imre I. II.	Diuhi János I. —
	Csanky Mihály	— II.	Doborkázi Elemér I. —
	Csató József I. II.	ifj. Dogossy József I. II.
	Csató László I. II.	195 Dohány Marcell I. II.
	Csák Endre I. II.	Donáth István I. II.
150	Csáki József I. —	Donáth István I. II.
	Csekey Sándor I. II.	Donnenberg Ervin I. II.
	Csekme Béla I. II.	Döme Sándor I. —
	Cser Palkovics János I. II.	200 Dörnyei Lajos I. II.
	ifj. Cseresnyés József Géza I. II.	Drégelyi János	— II.
155	Csete Sándor Antal I. II.	Dunay Pál I. II.
	Csetneky László Árpád I. II.	Durkó Ferenc I. II.
	Csetneky László I. II.	Dürr Tibor I. II.
	Csépke Lehel Zoltán I. II.	205 Dvorzsák Zsigmond I. II.
	Csikós Gábor Imre I. II.	Eckert Péter I. II.
160	Csikós Nagy Béla I. II.	Egyeki Lajos I. II.
	vitész Csiky János I. —	Elek László	— II.
	Csillag József I. II.	Elekes János I. II.
	Csiszka János I. II.	210 vitész Elekes Károly I. II.
	Csohány Sándor László I. II.	Emmer Imre I. —
165	Csóti Ferenc I. II.	Endrei Árpád I. —
	Csóreg Sándor I. II.	Endrész József I. II.
	Csúcs Béla I. II.	Eősze Jenő I. II.
	Czavar Emil	— II.	215 Erdey Károly I. II.
	Czeloth Sándor I. II.	Erdélyi István I. II.
170	Czibik Jenő I. —	Erdőhádi Nagy János I. II.
	Danczák Árpád I. —	Esztegar Gyula I. II.
	Dankó József I. —	Éber Béla	— II.
	Daru Béla I. —	220 Édes Dezső I. II.
	Darvas József I. II.	Édes Pál I. II.
175	Dauda Sándor I. II.	Égerer Endre Ferenc I. II.
	Dányf Benő I. II.	Étes Zoltán I. II.
	Dávid Ferenc I. —	Fabinyi György I. II.
	Dávid Sándor Dénes I. II.	225 Fabinyi Rudolf I. II.
	Deák János I. II.	Falcione Lóránt I. II.
180	Deák Sándor I. II.	Falussy Sándor I. —
	Dely Zoltán I. II.	Falusi Imre	— II.
	Deme József I. II.	Farkas András I. —
	Deszberg László I. II.	230 Farkas Lajos I. II.
	Desztig István I. II.	Fazekas Ágoston I. II.
185	Dezső László I. II.	Fazekas János I. II.
	Déchy Aladár I. II.	Fehér István I. II.
	Démusz Endre I. II.	Fehér József I. —
	Dénes Endre I. II.	235 Fehér Kálmán I. II.
	Dénes Imre I. II.	Fehér László I. II.



Fejér Ferenc	I. II.	Gámán József	I. II.
Fekete István	I. —	285 dr. Gárdonyi Sándor	I. —
Fekete László	I. II.	Gebhardt Béla	I. II.
240 Felföldi László	— II.	Gegess Gyula	I. II.
ifj. Fenesi Ferenc	I. II.	Gelencsér Ferenc	— II.
Félix Tibor	I. II.	Gelléri Gyula	I. II.
kenedi Finály István	I. II.	290 Genersich Zoltán	I. II.
Finta József	I. II.	Gerda Sándor	I. II.
245 Fischer Gyula	I. II.	Gémes Lajos	I. II.
Fischer József	I. II.	Glancz Béla	I. II.
Fleisz Mihály	I. —	Glück Emil	I. II.
Flórián László	I. II.	295 Góby Ferenc	I. II.
Forgács László	I. II.	Goitein István	I. —
250 Forgó Ferenc	I. —	Gojdic Gyula	I. II.
Forray Zoltán	I. II.	Gombos György	I. II.
Földes Pál	I. —	Goszleth Ervin	I. II.
Fölsinger Ferenc	I. II.	300 Gottdiener László	I. II.
Franciscy Zoltán	I. II.	Gotthárdi István	I. II.
255 Frank József	I. —	Gottl Ede	I. —
Frankó Endre	I. II.	Gottwald Rezső	I. II.
Fráter Gyula	I. —	Gótz Gyula Antal	I. II.
Fráter István	I. II.	305 Göres Dénes	I. II.
Frey Ernő	I. —	Göz József	— II.
260 Fridrich Géza	I. —	Grasselly Károly	I. II.
Friedmann Károly	I. II.	Gravátz Ferenc	I. —
Frint Tibor	I. II.	Gräber Gyula	I. II.
Fröhlich Pál	— II.	310 Greguss Géza	I. II.
Fuzenecker István	— II.	Greguss Gyula	I. II.
265 Fülöp József	I. II.	Greguss Károly	I. II.
Füredi István	I. II.	Greifenstein László	I. II.
Füredi Lajos	I. II.	Gróf László	I. II.
Gaal Endre	I. II.	315 Gruber István	I. II.
Gaal György	I. II.	Gubányi Gyula	I. II.
270 Gabriel Tibor	I. II.	Gulay Domos Gyula	I. —
Galamb Tibor	I. II.	Gundelfingen József	— II.
Galáth János	I. II.	Güns Imre	I. II.
Gallé Imre	I. II.	320 Gyánti István György	— II.
Gallov Béla Ottó	I. II.	Gyenis András	I. II.
275 Galó Ferenc	I. II.	Habermann Károly	I. II.
Gazdag István	I. —	Hadnagy Lajos	I. II.
Gábor János	I. II.	Haggenmacher Pál	I. II.
Gábor Sándor	I. II.	325 Hahn László	I. II.
Gábor Sándor	I. II.	vitész Hajabács István	I. —
280 Gábrriel Lajos	I. II.	Hajdú Bálint	I. II.
Gábris Géza	I. II.	Hajdú László	I. II.
Gál Tivadar	I. II.	Hajnal Endre	I. II.
Gáll Imre	I. —	330 Hajnal Ferenc	I. II.

	Halász Sándor	I. II.	Jachan Frigyes	I. II.
	vitéz Halmos Árpád	I. II.	Jakab Ferenc	— II.
	Halmos László	I. II.	380 Jakab Lajos	I. II.
	Hamner József	I. II.	Jakó István	I. —
335	Hammer Károly	I. II.	Jambrik Bertalan	I. —
	Hankó Vilmos	I. II.	Jancsó György	— II.
	Hankovics Sándor	I. II.	Janisch Ernő	I. II.
	Hanuszka Károly	I. —	385 Jankovich Antal	I. —
	Haragos Edmea	I. II.	Janurik János	I. II.
340	Harsányi Jenő	I. II.	Jávor Mihály	I. II.
	Havas Endre	I. II.	Jekey István	I. II.
	Havas László	I. II.	Jordán János	I. II.
	Hegedűs Ferenc	I. II.	390 Juhász Ervin	I. II.
	Hegedűs Tibor	I. II.	Juhász János Menyhért	I. —
345	Heinrich Tiyadar	I. II.	Juhász László	I. II.
	Hencz Aurél	I. II.	Juhász Sándor	I. II.
	Herman Károly	— II.	ifj. Juránovits Gyula	I. II.
	Hettesheimer Péter	I. II.	395 Jurányi Ernő	I. II.
	Héber László	I. —	Kacsák Sándor	I. II.
350	Hlatky Schlichter Mátyás	I. II.	Kalina Géza	I. II.
	Holczer István	I. II.	Karácsonyi György	I. II.
	ifj. Holler Márton	I. —	Karátsonyi Tibor	I. II.
	Holler Márton	I. —	400 Karbach Antal	I. II.
	Holló Ferenc	I. II.	Karig Emil	I. —
355	Holub Emil	I. II.	Karper Zoltán László	I. II.
	Honéczy Árpád	I. II.	Katatics László	I. II.
	Horák Iván	I. II.	Kató István	I. II.
	Horesnyi János	I. II.	405 Katona József	I. II.
	Horthy József	I. II.	Katona László	I. II.
360	Horti Dávid Ákos	I. II.	Kaufmann András	I. II.
	Horváth Antal	I. —	Kaufmann Béla	I. —
	Horváth Jenő Sándor	I. —	Kádár Pál	I. II.
	Horváth József	I. II.	410 Kálmán György	I. II.
	Horváth József	I. II.	Kálmán Imre	I. —
365	Horváth Kázmér	I. —	Károlyi György	I. II.
	Hörömpő János	I. II.	Keck Sándor	I. II.
	Hrabovszky Endre	I. —	Kele Kálmán	I. II.
	Hunyady László	I. II.	415 Kelemen Aurél	I. —
	Husz Elemér	I. II.	Kelemen Imre László	I. II.
370	Huszágh József	I. —	Kelemen István Elek	I. II.
	Hutterer Lajos	— II.	Keleti György	I. II.
	Hutterer György	I. —	Kemechey Ernő	I. II.
	Imre István	I. II.	420 Kemény Béla	I. II.
	Imre József	I. II.	Kemény Gyula	I. II.
375	Imre Kálmán	I. II.	Kemény József	I. —
	Imre Károly	I. II.	vitéz Kemény Zoltán	I. —
	Ingusz Lóránd	I. II.	Kende Albert	I. II.

425	Kenyeres Károly	I. II.	Konecsnyi Tibor	I. II.
	Kepenyés Pál	I. II.	Konkoly Thege Miklós	I. II.
	Kerényi László	I. II.	Konnerth Henrik	I. —
	Kerényi Tibor	— II.	475 Kopasz János	I. II.
	Kertész György	I. —	Kormányos György Petur	I. II.
430	Kertész Károly	I. II.	Kóródy Jenő	I. II.
	Kesselbauer Frigyes	I. II.	Korom Mihály	I. —
	Kettner Kálmán	I. II.	Korzsenyi László	I. —
	Kékessy István	I. II.	480 Kosztelnik Ottó	I. II.
	Képiró Sándor Tibor	I. II.	Kosztka Elemér	I. II.
435	Kéry István	I. II.	Kosztolányi Barna	I. —
	Kétszery László	I. II.	K. Kovács Andor	I. II.
	Khindl Károly	I. II.	Kovács Elek	— II.
	Király László	I. —	485 Kovács Ferenc Géza	I. II.
	Király László Pál	I. II.	Kovács István	I. II.
440	Kirschner Ferenc	I. II.	Kovács Jenő Gyula	I. —
	Kis László	I. —	Kovács József	I. II.
	dr. Kiss Emil	I. II.	Kovács Kálmán	I. II.
	Kiss Ernő	I. II.	490 Kovács Lajos	— II.
	Kiss Gyula	I. II.	Kovács László	I. II.
445	Kiss Gyula	I. II.	Kovács Mátyás	I. II.
	Kiss István	I. —	Kovács Mihály	I. II.
	Kiss József	I. II.	Kovács Mihály	I. II.
	Kiss László	I. —	495 Kovács Tibor	I. II.
	Kiss László Péter	I. II.	Kovács Zoltán	I. II.
450	Kiss Mihály	I. II.	Kovács Tivadar	I. II.
	Kiss Zoltán	I. —	Kozinszky László	I. II.
	Kittka Gyula	I. II.	Kozma Ferenc	I. II.
	Klein Aladár	I. II.	500 König Imre	I. II.
	Klein Lajos	I. —	König József	I. II.
455	Klein Miklós	I. II.	Körmendy Gyula	I. II.
	Klekner Pál	I. —	Körmöczy János	— II.
	Klekner Péter	I. II.	Körmöczy Rezső	I. II.
	Klivinyi Lajos	I. II.	505 Köröcsey László	I. II.
	Klukovits Lajos	I. —	Körtvélessy Dezső	I. II.
460	Koch József	— II.	Kövári János	I. II.
	Kocsis Géza	I. II.	Krausz György	I. II.
	Kocsondy Zoltán	I. —	Krausz István	I. II.
	Koczika Endre	I. II.	510 Krausz Sándor	I. II.
	Kodrik Mihály	I. II.	Král Márton	I. II.
465	Kohn Tibor	I. II.	Kreitner Gyula	I. II.
	ifj. Kolb Géza	I. II.	Kréter Gyula	I. II.
	Kolodinszky László	— II.	Krist Béla	I. II.
	Kolozsváry Jenő	I. —	515 Kriston Gyula	I. —
	Komáromy László	I. II.	Krompholcz István	I. II.
470	Komáromi Pongrác	I. II.	Kronberg János	I. II.
	Komlóssy János	I. —	Krsnyák Gyula	I. —

	Krupa János	I. II.		Ligeti Lajos	I. II.
520	Krupa Lajos	I. —		Limbach Ede	I. II.
	vitész Kubinyi Olivér	I. II.		Linder András	I. II.
	Kuczka János	I. II.		Lipniczki István	I. II.
	Kulpin László	I. II.	570	Lipthay Lajos	I. —
	Kungel János	I. II.		Lipták Géza	I. II.
525	Kurdi Gyula	I. —		Lipták István	I. II.
	Kuti Iván	— II.		Lőrík Zoltán	I. —
	Küchler Ákos	I. —		Löser Ferenc	I. II.
	Lacsny Miklós	— II.	575	Lówenstein Samu	— II.
	Lacsny Tibor	I. II.		Luczó József	I. —
530	Ladányi Imre	I. II.		Ludvig Béla	— II.
	Ladányi Miklós	I. II.		Lukács Emil	I. II.
	Lagler László	I. II.		Lukács Ferenc	I. II.
	Lajos Kálmán	I. II.	580	Lukács Ernő	I. II.
	Lakos János	I. II.		ifj. Lukács József	I. —
535	Lakos Sándor	— II.		Lusztig József	I. II.
	Lanczinger László	I. II.		Lux Alfréd	I. —
	Landwirth Zoltán	I. II.		Macher Ernő	I. —
	Langmáhr József	I. —	585	Macher István	I. II.
	Lantos György	I. II.		Madarász Gyula	I. II.
540	Laufer László	I. II.		Magyarka Ferenc	I. —
	Laufer Márton	I. II.		Magyary-Kossa János	I. II.
	Laufer Miklós	I. II.		Mahler Vilmos György	I. II.
	Laukóczy József	I. II.	590	Mahrer János	I. II.
	Lánczy Lajos	— II.		Maitz László	— II.
545	Lántzky László	I. II.		Majoros Imre	I. —
	Lányi Gyula	I. II.		Majoros László	I. II.
	Lányi Lajos	I. II.		Br. Majthényi István	I. —
	László Dávid	I. II.	595	Makai Béla	I. II.
	László György	I. II.		Malina Lajos	I. —
550	Ledniczky Endre	I. II.		Mandl László	I. —
	Lehoczky Károly	I. —		Mann László	I. II.
	Leindörfer András	I. II.		Manhalter László	I. —
	Leipnik Gyula	I. II.	600	Margitay István Géza	I. —
	Leitner Sándor	— II.		Markovics János	I. II.
555	Lekrinszki Bálint	I. II.		Maróthy Zoltán	I. II.
	Lendek Pál	I. —		Marth Gyula	I. —
	Lengyel István	I. II.		Martinyi Sándor	— II.
	Lenk Andor	I. —	605	Mateidesz Gábor	I. II.
	Leyrer Hugó	I. —		Math Gyula	I. II.
560	Léderer Andor	I. —		Matók Ferenc	I. II.
	Légrády László	I. —		Matusek Antal Lajos	I. —
	Lépes Andor	I. II.		Mauthner György	I. II.
	Lévai Gáspár	I. —	610	Mayer Imre	I. II.
	Lévay Nándor	I. —		Mayer József	I. II.
565	Lieli Pál	I. —		Mayer Ödön	I. II.

Mazur Ferenc Imre I. II.	660 Morvay Endre Mihály I. —
Mándi István I. —	Morvay Miklós I. II.
615 Márkus Lajos I. II.	Mucsi Imre I. II.
Márton Gábor I. II.	Murakeözy Boldizsár I. —
Márton Lajos — II.	Müller László I. II.
Mártonyi Imre I. II.	665 Müller Miklós I. II.
Máthé Béla I. II.	Müller Miklós I. II.
620 bikfalvi Máthé István I. II.	Nagy András I. II.
Máthé József I. II.	Nagy Béla I. II.
Mátyás Jenő I. —	Nagy Dezső I. II.
Mátyássy László I. II.	670 Nagy Elemér I. II.
Medgyesi Sándor I. II.	Nagy István I. II.
625 Medvés Gyula I. II.	debreczeni Nagy János I. II.
Medvetzky Lehel I. —	Nagy Jenő I. II.
Meitner István I. II.	Nagy Lajos Géza I. —
Meitner Pál I. II.	675 Nagy László I. II.
Meleg Béla I. II.	Nagy László I. II.
630 Mendik István I. —	Nagy László I. II.
Menyhárth László I. II.	Nagy László I. II.
Meszlényi György I. II.	Nagy László I. II.
Mezőfi György I. II.	680 Nagy Mátyás I. II.
Mészáros Győző János I. II.	Nagy Valér I. II.
635 Mihálovits István I. II.	Nagy Zoltán I. II.
Mihálovits László I. II.	dr. Nagy Balyi Viktor I. II.
Mihály Gábor I. II.	Nagy Czizrok Károly I. II.
Mihály Sándor I. II.	685 Nagymihály Lajos I. II.
Mikes András I. —	Nagymihály Sándor I. —
640 Mikecz Jenő I. II.	Nádas György I. II.
Mikó Ervin I. II.	Nádházi László I. II.
Mikuska J. László I. II.	Nánási Ferenc I. —
Miskolczi Lajos I. II.	690 Nedeczky Mihály — II.
Miskolczi László I. II.	vitéz Nemes Árpád I. II.
645 Modrovich György I. II.	Nagyrákosi Nemes István — II.
Mohó Lajos — II.	Neubrand Ferenc I. II.
Molitorisz Pál I. II.	Németh Béla I. II.
Molnár Béla István I. II.	695 Németh Ferenc I. —
Molnár Géza I. II.	Német Jenő I. II.
650 Molnár György I. —	Németh Jenő — II.
Molnár Jenő Ödön I. II.	Németh László I. II.
Molnár Kornél — II.	Némethy Béla I. —
Molnár Lajos I. II.	700 Novák István I. II.
Molnár László I. II.	Novák Zoltán I. II.
655 Molnár Mihály I. II.	Nyári Ferenc I. —
Monda Lajos I. II.	Nyíri Géza — II.
Mónus János I. II.	Ognyanov László I. II.
Morava Károly I. II.	705 Olajos Gyula I. II.
Moró Lajos I. —	Oláh Ferenc I. II.

	Oláh Gyula	I. II.		Piukovics István	I. II.
	Ondok Béla	— II.	755	Pleplár Lajos	I. II.
	Orbán Zoltán	I. II.		Pleyer Káeoly	I. II.
710	Ottinger József	I. —		Pócs László	I. II.
	Ördögh Gyula	I. II.		Pogány Miklós	I. II.
	Ördögh János	I. II.		Polgárdi Károly	I. II.
	Ötvös László	I. II.	760	Pollák György	I. —
	Őze Imre	I. —		Pollák Imre	I. II.
715	Paál Vilmos	I. II.		Pollner Imre	— II.
	Pablényi József	I. II.		Popon Tivadar Ernő	I. II.
	Pacsi Jenő	I. II.		Pósa András	I. II.
	Pajor Aurél István	I. II.	765	Posgay Alajos	I. II.
	Pajor Ferenc Antal	— II.		Potyondi Géza	I. II.
720	Palágyi Ferenc	I. —		Prágai Mihály	I. —
	Pap Ferenc	I. —		Pregardt-Paur Lajos	I. II.
	Pap Miklós	I. II.		Princz Endre	I. II.
	Papp Bertalan	I. II.	770	Prucsi József	I. II.
	Papp László	I. —		Puky Péter	I. II.
725	Papp Mátyás	I. II.		Püspök Sándor	I. II.
	Papp Zoltán	I. II.		Rabcsák Béla	I. II.
	Papp Zoltán	I. —		Radics László	I. II.
	Parassin Isván	I. —	775	Radó György	I. II.
	Patton János	I. —		Rakonczai László	I. —
730	Patzkó Tibor	I. —		Ravasz György	I. II.
	Pál Ferenc	I. II.		Rácz László	I. II.
	Pálffy Zoltán	I. II.		Rácz Zsigmond	I. —
	Pálinkás Sándor	I. —	780	Rákár Ferenc	I. II.
	Pálur László	I. II.		Redecha Tibor	— II.
735	vitész Pándy István	I. II.		Rehák István	I. —
	Pápai Géza	I. II.		Reich Miklós	I. II.
	Párti János	I. II.		Reisenleitner Antal	I. II.
	vitész Pásztor Pál	I. II.	785	Reisz Antal	I. II.
	Peics Vilmos	I. II.		Reisz Miksa	I. II.
740	Pellet Géza	I. II.		Reményi József	I. II.
	Pepó Emil	I. —		Renkó Pál	I. —
	Perczel Gyula	I. II.		Rest Ferenc	I. —
	Perlaki György	I. II.	790	Répás József	I. II.
	Peterdi Ottó	I. II.		Révész György	I. —
745	Pettenkoffer Géza	— II.		Richter László	I. II.
	Pécsi Imre	— II.		Rigó József	— II.
	Péter Béla	I. II.		Ringbauer Béla	I. —
	Pfeifer Béla	I. II.	795	Ritter Ágost	I. —
	Philipp Tibor	I. II.		Ritter Károly	I. II.
750	Pick György	I. II.		Ritter Sándor	I. II.
	Pintér Lajos	I. II.		Rodstädter Béla	I. II.
	Pintér László	I. II.		Róna Pál	I. —
	Pirity Mátyás	I. —	800	Rónai Mihály András	I. II.

Rónay Jenő I. II.	Sillye Béla Sándor I. II.
Rosenthal Pál I. II.	Simándi József I. —
Roth Géza — II.	850 Simkó Elemér I. II.
Rothbart László I. II.	Simon Ferenc I. II.
805 Rott Kálmán I. II.	Simon Gyula I. II.
Rotter Géza — II.	Simon István I. II.
Rozanits Lajos I. II.	Simon Lajos I. II.
Rozenberg György I. II.	855 Singer István I. —
Rózenczveig Mikló I. II.	Singer László I. II.
810 Rózmis Sándor I. II.	Sinka Pál I. —
Rödönyi Tibor I. II.	Sipos Béla László I. II.
Röhlich Ferenc I. II.	Sipos B. Sándor I. —
Rubányi Tibor I. II.	860 Sipos Géza I. II.
Ruppl Sándor I. II.	Sipos Gyula I. —
815 Ruzsicska Lajos I. II.	Sipos Lajos I. II.
Ruszinkó Gábor — II.	Smodics Szilárd I. II.
Salamon Andor I. II.	Sólyom János I. II.
Salamon László I. II.	855 Solti Béla I. II.
Sarkady István I. II.	Solti József — II.
820 Sarkady Károly I. II.	Solti Miklós I. II.
Sáfár István I. II.	Somodi László Ernő I. II.
Sághy László I. II.	Somogyi Ferenc I. —
Sághy Sándor — II.	870 Soóky Sándor I. II.
Sári István I. II.	Sós Antal I. —
825 Sárosi György I. II.	Soós Ferenc Lajos — II.
Schald Jenő Vilmos Ernő I. II.	Sötér János I. II.
Schaub László — II.	Spányár István I. II.
Schernhardt Márton I. —	875 Spányi Antal I. II.
Schick Imre I. II.	Stachó Géza I. II.
830 Schiffer László I. —	Stahl József I. II.
Schilling Ferenc I. II.	Steczik Béla I. II.
Schillinger Gyula I. —	Steer György — II.
Schillinger József I. —	880 Steffler György I. II.
Schir József — II.	Stein Ferenc I. II.
835 Schmid Lóránd I. II.	Steiner László I. II.
Schneider József I. II.	Stenszky József I. II.
Schnúr Fülöp I. II.	Stéger Sándor I. II.
Scholtz Tivadar I. II.	885 Stibor Imre I. II.
Schorr Mihály I. II.	Stigitz Alajos I. —
840 Schriffert Béla I. II.	Strausz János I. II.
Schultz György I. II.	Streitman György I. —
Schuszter András I. II.	Stuhl Sándor I. —
Schwarz Ferenc I. II.	890 Stumpf István I. II.
Schwarz Tibor I. II.	Suba István I. II.
845 Sebastian Károly I. II.	Sugár Miklós Gyula — II.
Sebestyén Zoltán I. II.	Supkégel Emil I. II.
Sebők László I. II.	Süle Vilmos Ferenc József I. II.

895	Sümeghy István	I. II.	Székkelyi Imre	— II.
	Szabados László	I. II.	Széki Miklós	I. II.
	Szabados István	— II.	Szelesi Jenő	— II.
	Szabó Béla	I. —	945 Sziklay Miklós	I. II.
	Szabó Imre	I. —	Szilágyi Béla	I. II.
900	Szabó István	I. II.	Szilágyi István	I. II.
	Szabó József	I. II.	Szilágyi Jenő	I. II.
	Szabó Kálmán	I. —	Szilágyi Károly	I. —
	Szabó László	I. II.	950 Szilágyi Mihály	I. II.
	Szabó Miklós	I. —	Szilvássy Imre	I. II.
905	Szabó Péter	I. II.	Szimon László	I. II.
	Szabó Zsigmond	I. II.	Szinte László	I. —
	Szakál János	I. —	Szirányi Lajos	I. II.
	Szakáts Zoltán	I. —	955 Szkicsák Kálmán	I. II.
	Szalay József	I. II.	Szlovineer Lajos	— II.
910	Szalay József	I. II.	Szluha Benedek	I. II.
	Szamosközi Mihály	I. II.	Szolga József	I. —
	Szappanos János	— II.	Szomora József	I. II.
	Szathmáry György	I. II.	960 Szócs Didák	— II.
	Szathmári István	I. II.	Szőke Gyula	I. II.
915	Szántó Elemér	I. II.	Szőke Tibor Sándor	I. II.
	Szántó György	I. II.	Szőnyi Zoltán	I. II.
	Szántó Tibor Pál	I. II.	Sztojalovszky Béla	I. —
	Szász Gyula	I. II.	965 Sztrokay Gábor	— II.
	Szávai Károly	I. II.	Szuja József	I. II.
920	Szávai Tibor	I. II.	Szűcs Ervin	I. —
	Szebellédi László	I. II.	Szűcs Zoltán	I. —
	Szebenyi Endre	I. II.	Takács László	I. II.
	Szederkényi Jenő	I. II.	970 Takács Sándor	I. II.
	Szegedy István	I. II.	Tallós Zoltán	— II.
925	Szegi Pál	I. II.	Tallósy Imre	I. II.
	Szeidl Sándor	I. —	Talmácsi Antal	I. II.
	Szekeres György	I. —	Talpai Emil	I. —
	Szelóczky Géza	I. II.	975 Tanczik Sándor	I. II.
	Szemere Endre	I. II.	Tarján Imre	I. —
930	Szemmári Kálmán	I. II.	Tarjányi István	I. II.
	Szemző Miklós	I. II.	Tassonyi Zsolt	I. II.
	Szendrei Tibor	I. II.	Táby Andor	I. II.
	Szendrényi Zoltán	I. II.	980 Terbe István	I. —
	Szentgyörgyi István	I. II.	Terci József	I. II.
935	Szenzthe Kálmán	I. II.	Teubert Jakab	— II.
	Szepessy Mihály	I. II.	Téli László	I. —
	Széchenyi István	I. II.	Tibor Ottó	I. II.
	Szécsy György	I. II.	985 Titz Béla	I. II.
	Székely Ferenc	I. II.	Tokody Péter	I. II.
940	Székely István	I. II.	Tokos György	I. II.
	Székely Sándor	I. II.	kisborosnyói Tompa Miklós	I. II.

	Tónay Aladár	I. II.	Vargyas Lajos	— II.
990	Tónes Ede	— II.	Varró László	I. —
	Tószegi Ferenc	I. II.	Varvasovszky László	I. II.
	Tóth András	I. II.	Vas Ferenc Pál	I. II.
	Tóth Ákos	I. II.	1040 Vas Géza	I. —
	Tóth Endre	I. II.	Vass István	— II.
995	Tóth Ernő	I. II.	Vattay Levente	I. II.
	Tóth Ferenc Lajos	I. II.	Vágó Béla	I. II.
	Tóth István	I. II.	Vámosy Levente	I. —
	Tóth László	I. —	1045 Vándor Gyula	— II.
	Tóth Pál	I. II.	Váry Lajos	I. II.
1000	Török Bálint	I. II.	Vecsery Zsigmond	I. II.
	nemescsói Török Béla	I. II.	Vecsernyés Géza	I. II.
	Török István	I. II.	Véjja János	I. II.
	Török László	I. II.	1050 Vendégh László	I. II.
	Treer István	I. II.	Ventilla Sándor	I. II.
1005	Trieber Kálmán	I. II.	Verebes Tibor	I. II.
	Tringel Tibor	I. —	Veress Gyula	I. II.
	Tripsa József	I. II.	Veress László	I. II.
	Trischler Imre	I. II.	1055 Veress Tibor	— II.
	Truckenbrod Henrik	I. II.	Versényi Pál	I. —
1010	Tyukody Jenő	I. —	Vertán Endre	I. II.
	Udvari András	— II.	Veszeloovszky Gyula	I. —
	Udvarnokv Tihamér	I. II.	Vetró Ernő	I. —
	Új Géza	I. II.	1060 Vezér Endre	I. II.
	Unger Ágoston	I. II.	Végh József	— II.
1015	Unterreiner Gáspár	I. II.	Vértesi István	I. II.
	Upor Lóránt	I. II.	Vid József	I. II.
	Urbán István	I. II.	Vidó Árpád György	I. II.
	Ureczky Barna	I. II.	1065 Vidó György	I. —
	Úrhegyi Imre	I. II.	Vigh Árpád	I. —
1020	Uriga Gyula	I. II.	Vikor István	I. II.
	Vadász Imre	I. II.	Vikor László	I. II.
	Vadász István	I. II.	Vincze Lajos	I. II.
	Vajda György	I. II.	1070 Vincze Viktor	I. II.
	Vajda János László	I. II.	Virág János	I. II.
1025	Vajda Lajos	I. II.	Vitek Lajos	— II.
	Vajda Mihály	I. II.	Vizi János	I. II.
	Valach János	— II.	Vizvári Róbert	I. II.
	Valkovszky Bertalan	I. II.	1075 Vlassits Nándor	I. II.
	Varga Béla	I. II.	Vojnár László	I. II.
1030	Varga Dezső	I. II.	Vojtáhovszky Miklós	I. II.
	Varga Ferenc	I. —	Vozáb György	I. II.
	Varga Imre	I. II.	Vozár István	I. —
	Varga László	I. II.	1080 Vozáry Ödön	I. —
	Varga László	I. II.	Vörösmarty Mihály	I. II.
1035	Varga Sándor	I. II.	Wagner Vilmos	I. II.

	Walder György I. II.		Willer Kázmér	— II.
	Walter Tibor I. —		Winter László I. II.	
1085	Waltersdorfer Andor I. II.		Wollner László I. II.	
	Wampetich Mátyás I. II.		Wotzasik György I. —	
	Wanie András I. —	1105	Zalai Ernő Gyula I. —	
	Wechter László I. II.		Zatykó József I. II.	
	Weinek Ferenc — II.		Zengő Péter I. II.	
1090	Weisz Endre I. II.		Zilahy Kálmán I. —	
	Weiszmann Imre I. II.		Zilahi Kiss Jenő I. —	
	Weller István Károly I. —	1110	Zima István I. II.	
	Weninger Endre — II.		Zobay András I. —	
	Wichmann Károly I. II.		Zoltán Károly I. —	
1095	Wiener János I. —		Zombory Béla I. II.	
	Wiener Miklós I. II.		Zwincz Károly — II.	
	Willenthal Jenő I. II.	1115	Zsiga Ferenc I. II.	
	Winkler József — II.		Zsombor Pál I. II.	
	Winkler László I. II.		Zsögön R. Egon I. —	
1100	Winkler Miklós I. —				

b) *Rendkívüli hallgatók :*

Bálint János I. —	5	Meliskó Pál I. II.
Halász Zoltán I. II.		Pauer Zoltán I. II.
Kordás Antal I. II.		Rohovánszky Ferenc I. II.
Kostyák István I. —		Tallos Zoltán I. —

2. Orvostudományi Kar

a) Rendes hallgatók :

Abkarovits János I. II.	Bodó Mihály I. II.
Adler Dénes I. II.	35 Bohdaneczky Imre I. II.
Agócsi Ernő I. II.	Bordás Ferenc I. II.
Aigner József I. II.	Bordás Sándor I. II.
5 Antalfy István I. II.	Bors M. Magdolna I. II.
Apáthy Jenő I. II.	Borsi Ilona I. II.
Aszódi István I. II.	40 Boskó József I. II.
Bagoly Pál I. II.	vitéz Botfalusi Mihály I. II.
Bakay Mária I. II.	Böhm Borbála I. —
10 Bajkó Viktor — II.	Braun Imre I. II.
Bakonyi László I. —	Braun Tibor I. —
Balló László I. II.	45 Bucsek Emília I. II.
Balogh József — II.	Budiczky János I. II.
Balogh Pál I. II.	Bugyi Balázs I. II.
15 Bandula Mihály I. II.	Bugyi György I. II.
Barbie Erzsébet I. II.	Burger György I. II.
Barbie János I. —	50 Csadez Alajos — II.
Bardócz Árpád I. II.	Csapó Zoltán I. II.
Bartos Pál I. II.	Csefkó István I. II.
20 Bálint Jenő I. —	Csendes Oszkár I. II.
Beck Aranka I. —	Csik Andor I. II.
Beck Éva I. II.	55 Csillag István I. II.
Beck Zoltán I. II.	Csokán Aladár — II.
Beiermeister József I. II.	Csontos György I. —
25 Benedek Sándor I. II.	Csordás János I. II.
vitéz Benkő Sándor I. II.	Csurgay Mihály I. II.
Bereczky László I. II.	60 Csutorás Ambrus I. II.
Berényi Antal I. II.	Czáka Andor I. II.
Berényi Antal I. II.	Czeke Miklós I. II.
30 Berta József I. II.	Daka Mihály I. —
Békei Márta I. II.	Dániel Miklós I. II.
Bizek Dezső I. —	65 Deák Ferenc I. II.
Bódi László I. —	Dékány Jenő I. II.

	Dicker Endre I. II.		Gutwein János I. II.
	Diner Ottó I. —	115	Gyarmati János I. II.
	Dobránszky Lajos I. —		Gyányi Lajos I. II.
70	Drexler Etelka I. II.		Hacker György I. II.
	Drexler Miklós I. II.		Hajas Sándor I. II.
	Endrey Gyula I. II.		Hajdu Béla I. II.
	Eperjesy András I. II.	120	Hajdu József Ferenc I. II.
	Erdélyi Aranka I. —		Hakker László I. II.
75	Erdélyi Júlia I. II.		Heiblein Géza I. —
	Faith László I. II.		Heinczinger Márton I. II.
	Faltum Antal I. II.		Heller Gábor I. II.
	Falussy Antal I. II.	125	Heller György I. II.
	Faragó Dénes István I. II.		Hermán Béla I. II.
80	Farkas Andor I. —		Héja Jenő I. II.
	Farkas Lajos I. II.		Hirschl János I. II.
	Farkas Pál I. II.		Hoffmann Béla I. II.
	Fazekas Béla I. II.	130	Hoffmann Ferenc I. II.
	Fejér Rózsa I. II.		Hoppál Mihály I. II.
85	Ferenczi Endre I. II.		Hönlig Vilmos I. II.
	Feszler György I. II.		Huszár György I. II.
	Fischer Béla I. II.		Ihász Sándor I. II.
	Fischer Zsuzsa I. II.	135	Issekutz Béla I. II.
	Födör Gyula I. II.		Jakab Imre I. II.
90	Fodor Lajos I. —		Juhász Béla Endre I. II.
	Forizs Lóránt I. II.		Juhász János I. II.
	Forizs Ödön I. II.		Juhos Ella I. II.
	Forray Kálmán I. II.	140	Juránovits Ilona I. II.
	Forró Lajos I. II.		Jutkovits Pál I. II.
95	Földes Livia Ágnes I. II.		Kakuk Sándor I. II.
	Fried Emil Elemér I. II.		Kampis Rózsa Mária I. II.
	Fröhlich Jenő I. II.		Kardos Margit I. II.
	Frölich Ottó I. II.	145	Karkus András I. II.
	Gasslunger József I. II.		Katona Ibolya I. II.
100	Gausz Gellért I. —		Kádas Zsigmond I. II.
	Gál Erzsébet I. II.		Kádár Ernő I. II.
	Géher Ferenc I. II.		Kálmán Lajos I. II.
	Glauber Andor I. II.	150	Károssy György I. II.
	Goldberger Ernő I. II.		Kása Sándor I. II.
105	Gönczi Béla I. II.		Kátai Pál Etelka I. II.
	Grasselly Jenő I. II.		Kelecsényi György I. II.
	Greschner Klára I. II.		Keller Mihály I. II.
	Grünberger Klára I. II.	155	Kenedy Géza I. II.
	Grünberger Livia I. II.		Kenéz István I. II.
110	Grünberger Ottó I. —		Kerekes Eszter I. II.
	Gujás János I. II.		Keresztes Mihály I. —
	Gulya Aladár I. II.		Kis László I. II.
	Gutfreund Endre I. II.	160	Kiss József I. II.

	balásfalvi Kiss Klára	I. II.		Mátray Árpád	I. II.
	Klein Anna	I. II.		Mátyás Zoltán	I. II.
	Klein György	I. II.	210	Mecser Ferenc	I. II.
	Klein Gyula István Ferenc	I. II.		Mezey Béla	I. II.
165	Kleindl Lajos	I. II.		Mezei József	I. —
	Kneffel Pál	I. II.		Micheller Ferenc	I. II.
	Kocsmár Dezső	I. II.		Mihalovits Elemér	I. II.
	Kocsmár Emma	I. II.	215	Mihályi János	I. II.
	Kohn Pál	I. II.		Módy Mihály	I. II.
170	Kolozs Magda	I. II.		Moldovay Frigyes	I. II.
	Kóczy Kálmán	— II.		Molnár Ferenc	I. II.
	Kótai Endre	I. II.		Molnár György	I. II.
	Kottász Béla	I. II.	220	Molnár László	I. II.
	Kovács Ernő	I. II.		Mozol József	I. II.
175	Kovács Erzsébet	I. II.		Nagy Dezső	I. II.
	Kovács György	I. II.		Nagy Friderika	I. II.
	Kovács Júlia	I. II.		Nagy István	I. II.
	Kováts Ferenc	I. II.	225	Nagy István	I. II.
	Kováts János	I. II.		Nagy Klára	I. II.
180	Kőrösi Angela	I. II.		Nagy László	I. II.
	Krausz Kálmán Tivadar	I. —		Nádai Károly	I. II.
	Krautheim Mihály	I. II.		Neumann István	I. II.
	Kreznerich István	I. II.	230	Novaszél Ferenc	I. II.
	Kuczka Mária	I. II.		Dr. Novák Ernő	I. —
185	Kuhn László	I. II.		Nováky Erzsébet	I. —
	Kulcsár Tibor	I. II.		Nuridsány Andor	I. II.
	Kurhėja Antal	— II.		Nyáry László	I. II.
	Ladvánszky József	I. II.	235	Ocsovszky László	I. II.
	Lamper József	I. II.		Oláh Ferenc	I. II.
190	Langfelder Mária Zsuzsanna	I. II.		Orbán Gyöngyi	I. II.
	Lantos György	I. II.		Ormándi László	I. II.
	Lazarits Jenő	I. II.		Orosz Béla	I. II.
	Lányi György	I. II.	240	Orosz István László	I. II.
	Lázár Gergely	I. II.		Oswald Emma	I. II.
195	Leitner Margit	I. II.		Pataki János	I. II.
	Léderer Endre	I. II.		Pauli Mihály	I. II.
	Licht Imre	I. II.		Payr Zita	I. II.
	Lovass Béla	I. II.	245	Pálfy Ferenc	I. II.
	Lugossy Gyula	I. II.		Pásztör István	I. II.
200	Lugossy Lajos	I. II.		Pável Lajos	I. II.
	Magyar József	I. II.		Perényi György	I. II.
	Majerik Kálmán	I. II.		Pető Mihály	I. II.
	Majoros Ferenc	I. II.	250	Petrovay Zoltán	I. II.
	Marberger Vera	I. II.		Pollák György	I. II.
205	Máhlér Margit	I. II.		Popják György	I. II.
	Mány Flóra	I. II.		Pottyondy Lóránd	I. II.
	Márkus Veronika	I. II.		Radnai Pál	I. II.

Szelei Sándor . . . I. II.
 Szentiványi Béla . . . I. II.
 Székely Andor . . . I. II.
 Székely Miklós . . . I. I.
 Székely Sándor . . . I. II.
 Szél János . . . I. II.
 Szilágyi Iván . . . I. II.
 Szimán Vince . . . I. II.
 Sztráky István . . . I. II.
 Szöllösi Ilona . . . I. II.
 Szojanovits Mihály . . . I. II.
 Szvoboda Jenő . . . I. II.
 Takó József . . . I. II.
 Tamás Klára . . . I. II.
 Tamos József . . . I. II.
 Taraszoivits László . . . I. II.
 Tartányi Ferenc . . . I. II.
 Tekulics Jenő . . . I. II.
 Tébessenyői Tebisz Márta . . . I. II.
 Teller Sándor . . . I. II.
 Tégiási István . . . I. II.
 Thiel Klára . . . I. II.
 Tobias István . . . I. II.
 Tompa Sándor Ferenc . . . I. II.
 Tóth Edit . . . I. II.
 Tóth Károly . . . I. II.
 Tömösközy Lenke . . . I. II.
 Török Dezső . . . I. I.
 Törtelli Ágoston . . . I. II.
 Traunfelner Loránd . . . I. II.
 Truckenbrod Ottó . . . I. II.
 Turcsányi Éva Tekla . . . I. II.
 Uhrmann Károly . . . I. II.
 Urbán Jolán . . . I. II.
 Vajda György . . . I. II.
 Varga Béla . . . I. II.
 Vass László . . . I. II.
 Vándor Ferenc . . . I. II.
 Vánki Karolin . . . I. I.
 Váradi Imre . . . I. II.
 Váradi László . . . I. II.
 Várkonyi Tibor . . . I. II.
 Vasárhelyi István . . . I. II.
 Veress Andor . . . I. II.
 Veress László . . . I. II.
 Vetró János . . . I. II.
 Vikor Ferenc . . . I. II.

Ravasz István . . . I. II.
 Redécha Tibor József . . . I. I.
 Rein György . . . I. II.
 Reiminger Miklós . . . I. II.
 Reményi Lajos . . . I. II.
 Réti Géza . . . I. II.
 Réti József . . . I. II.
 Réti Miklós . . . I. II.
 Rosenstengel Béla . . . I. II.
 Rottenstein Endre . . . I. II.
 Saigó Gábor . . . I. II.
 Sarusi Gyula . . . I. II.
 Sáfár Sándor . . . I. II.
 Sándor Ferenc . . . I. II.
 Sándor Zsigmond . . . I. I.
 Sáró Andrács . . . I. II.
 Schieferdecker Sara . . . I. II.
 Schimert Arnd . . . I. II.
 Schmidt Gusztáv . . . I. II.
 Schorr István . . . I. II.
 Schösz Lea . . . I. II.
 Schwarz Emil . . . I. II.
 Schwarz Dezső . . . I. II.
 Sebastian Endre . . . I. II.
 Séra Mihály . . . I. I.
 Sima István . . . I. II.
 Simay István . . . I. II.
 Simenszky Gyula . . . I. II.
 Sobo Géza . . . I. II.
 Solymos Heinz . . . I. I.
 Sooky László . . . I. II.
 Sörös Bálint . . . I. II.
 Stein Anna . . . I. II.
 Straub Ferenc Bruno . . . I. II.
 Striffler György . . . I. I.
 Stumpf György . . . I. II.
 Such Magdolna . . . I. II.
 Sugár László Léo . . . I. II.
 Sülle Genoveva . . . I. II.
 Lontai Szabó Gusztáv . . . I. II.
 Szabó István . . . I. II.
 Szabó József . . . I. I.
 Szabó Miklós . . . I. II.
 Szabó Károly . . . I. II.
 Szabó Miklós . . . I. I.
 Szabó Zoltán . . . I. I.
 Szegő László . . . I. II.
 Szekeres János . . . I. II.

Vinczenti Zoltán I. II.	Winkler József I. —
350 Vitán Gábor I. II.	Winter László I. II.
Wagner Tibor I. II.	Wintner László I. II.
Weinberger Miklós I. II.	360 Zacher Emil Pál I. II.
Weiner György I. II.	Zeke Sándor I. II.
Weiner Leona I. II.	Zumbok János I. II.
355 Weisz István I. II.	Zsák Antal I. II.
Wilheim Dezső I. II.		

b) *Rendkívüli hallgatók :*

Harnóczi Lajos I. —	Szőcs Pál — II.
365 Erdélyi Aranka — II.		

c) *Orvostudományi gyógyszerészeti hallgatók :*

Ádám Magdolna I. II.	Ivanitza István I. II.
Ákos Ernő I. II.	Kalydy Gusztáv I. II.
Barth Mária I. II.	385 Kovássy Zoltán I. II.
370 Berzován János I. —	König Erzsébet I. II.
Bonomi Károly I. —	Kreiter László I. —
Bors Margit I. II.	Meskó Erzsébet I. II.
Duha Tivadar I. II.	Nemes György I. II.
Ernst András I. II.	390 Nyitrai István I. II.
375 Fehér Mária I. II.	Pilissy Béla I. II.
Fischer Pál I. II.	Rákosfalvy Zoltán I. II.
Flieg József I. II.	Réder László I. II.
Forgács László I. II.	Szabados József I. II.
Gáspár Mária I. II.	395 Szilágyi Ernő I. II.
380 Gellért Pál I. II.	Szilágyi Erzsébet I. II.
Gopcsa Andor — II.	Szűts László I. II.
Győri Pál I. II.	398 Vigh Ferenc I. II.

3. Bölcsészettudományi kar

a) Rendes hallgatók:

Andaházi Katalin I. II.	vitész Doroghy Ferenc I. —
Armandola Erzsébet I. II.	35 Droszt Olga I. —
Aszódi Anna I. II.	Egyessy Lajos I. II.
Ágoston Béla — II.	Emresz Károly I. II.
5 Ákos Andor I. II.	Engel József I. II.
Bach Veronika I. II.	Erdős Albin I. II.
Balázs Borbála I. II.	40 Farkas László I. II.
Balázs Mária I. II.	Ferenczi Margit I. II.
Barabás Margit I. II.	Fél Edit I. II.
10 Barabás Katalin — II.	Földi Lőrincz I. II.
Barabás Piroska I. —	Frivaldszky Melinda I. II.
Baricz Károly I. II.	45 Fröhlich Sára I. II.
Barna Bálint I. II.	Fruhauer Antal I. —
Bárány András I. —	Fülöp András I. II.
15 Benkő László I. II.	Fülöp Ernő — II.
Berta Erzsébet I. II.	Garai Lajos I. II.
Békési Gizella I. —	50 Gál Melinda I. II.
Bibó Irén I. II.	Gálfi Ilona I. II.
Bogár László I. II.	Gedeon Jolán I. —
20 Bokor István I. II.	Gesmey Borbála — II.
Bokor Ruhmann József Antal I. —	Glatter Miklós I. II.
Borsi Ilona I. —	55 Gottselig Gizella I. II.
Brózik Márton Károly I. II.	Gregoricz Mária I. II.
Bukovitz Antal I. II.	Gyurcsik András I. II.
25 Csicskár Terézia I. II.	Hajagos László I. II.
Csokán Ilona I. —	Hajas Tibor I. II.
Csomák Katalin — II.	60 Hajnal Piroska I. II.
Dants Ilona I. II.	Halmay István I. II.
Demeter Alice I. II.	✓ Hammer Gyula I. II.
30 Detrich Márta I. II.	Harsányi Sarolta I. II.
Dévai Ilona I. II.	Háhn László I. II.
Diósszilágyi Éva Anna I. II.	65 Herman Zsuzsanna I. II.
Dorkó Matild I. —	Hinel Károly I. II.

	csiktaploczai Holló Domokos	I. II.	Lukács Ilona	I. II.
	csiktaploczai Holló Katalin	I. II.	Lukács Margit	I. II.
	Horváth Imre	115 Lulay Magda	I. II.
70	Horváth Miklós	Madácsy László	I. —
	Hoszták Julianna	Manuszy Sylvia	I. II.
	Hoszták Veronika	Mausz Rezső	I. II.
	Hubai Imre	Megyeri Olga Mária	I. II.
	Huhn Mátyás Károly	120 Miltényi Györgyike	I. II.
75	Hunya Sándor	Moór Péter Elemér	I. II.
	✓ Inczeffi Géza	Motika Irén	I. —
	Iványi Gergely	Mózes Erzsébet	I. II.
	Jakab Anna	Möszl Mária Ilona	I. —
	Járosi Olga	125 Niklosz Jenő	I. —
80	Jugovits Zsófia	Nikolényi István	I. II.
	Juhász Teréz	Nischbach Anna	I. II.
	Kacz Aranka	Ónodi József	— II.
	Kalánka Zoltán	Ott János	I. II.
	Karbiner Alice	130 Paku Imre	I. II.
85	Kálmán László	Papp Elemér	I. II.
	Keresztes Nagy Rózsa	Pető Dezső	I. II.
	Kertész Éva Magda	Pécsi Ilona	I. II.
	Kertész Irén	Plentzner Elemér	I. II.
	Király Sári Anna	135 Pollák Zsuzsanna	I. II.
90	Kis István	Proschka Ilona	I. II.
	Kiss Julianna	Puska Piroska	I. II.
	Kiss László	Rágyánszki Pál	I. II.
	dr. Kiss Menyhértné Klein		Reiniger Magdolna	I. II.
	Katalin	140 Reks Mária	I. II.
	Kohn László	Rónai Emilia	I. II.
95	Komáromy Pálma	Rosta Sándor	I. II.
	Kovács Béla	Rozgonyi Margit	I. II.
	Kovács György	Ruby Emilia Mária	I. II.
	Kovács János	145 Sawicki László	I. II.
	Kovács László	Sándor Jenő	— II.
100	Kőszegi Illés	Sántha Gabriella	I. —
	Kratochfill Dezső	Schäffer Elvira	I. II.
	Krausz Erzsébet	Scheiber Lilla	I. II.
	Krigler Ferenc	150 Scheibert Ferenc	— II.
	Kuhn Ilona	Schillinger Klára	I. II.
105	Kürti Szabó Erzsébet	Schlagetter Emil	I. II.
	✓ Lakner Károly	Schnur Ilona	I. II.
	Latzkovits László	Schulter Vilmos Béla	I. II.
	✓ Lénárd Béla	155 Schummer Eszter	I. II.
	Lieli István	Somkuti Anna	I. II.
110	Lipótzky Sándor	Stankovič László	I. II.
	Lippenszky Erzsébet	Straub Mária	I. II.
	Lojkovics Ilona	Szabó Klára	I. —

160 Szabó Magdolna	I. II.	180 Uray Ilona	I. II.
Szalma Imre	I. II.	Varga Anna	I. II.
Szántó Károly	I. II.	Varga József	I. II.
Szász Károly	I. II.	Varga Judith	I. II.
Dr. Száva János	— II.	Varga Rózsa	I. II.
165 Szebellédy István	I. II.	185 Versényi Gizella Ilona Elza	I. II.
Szendrei Erzsébet	I. II.	Veszelka László	I. —
Széll Margit	I. —	Vetési Sándor	I. II.
Széll Márta	I. II.	Vidács Márta	I. —
Szigeti István	I. —	Visy József	I. II.
170 Szladics Sarolta	I. II.	190 Vízi Albert	I. II.
Szőke Jolán Edit	I. II.	Vozáry Judith	I. II.
Takács Tibor	I. II.	Völgyi József	I. II.
Tatai Molnár Magdolna Mária	I. II.	Vörös Mihály Ernő	I. II.
Terjék László	I. II.	Walther Zoltán	— II.
175 Till Paula	I. II.	195 Weisz Lenke	I. —
Tóth Klára Paula	I. II.	Wellinger Károly	I. II.
Török Gyula	I. II.	Wieber Mária	I. II.
Tresz Sándor	I. II.	Zubán Márta	I. II.
Ungvári Olga	I. II.		

b) *Rendkívüli hallgató:*

Kovalcsik Lőrinc I. II.

c) *Apponyi-kollégiumi tanárjelölt-hallgatók:*

200 Garger Mária	I. II.	210 Paul Emma	I. II.
Gayer Melánia	I. II.	Peller Irén	I. II.
Jautz Mária	I. II.	Princz Mária	I. II.
Karla Lilla Rózsa	I. II.	Raffaelli Rozina	I. II.
Kelemen Anna	I. II.	Schütz Berta	I. II.
205 Kiss Lajos	I. II.	215 Sipos Matild	I. II.
Kovács Paula	I. II.	vitéz Szörényi József	I. II.
Köbli Anna	I. II.	Tekerés Margit	I. II.
Lauday Sándor	I. —	Tibor István	I. —
Mezei Zsigmond	I. II.	Wieder György	I. II.

d) *Polgári iskolai tanárjelölt-hallgatók:*

220 Albert József	I. II.	Arany Lajos	I. II.
Algöver Sára	I. II.	225 Arany Sándor	I. II.
Almási Ferenc	I. II.	Arató Blanka	I. II.
Amirás Ilona	I. II.	Arató Gizella	I. II.

	Baronits Hajnalka	I. II.	275 Gerda Jolán Ilona	I. II.
	Bartal Györgyike	I. II.	Gergely Gergely	I. II.
230	Barthos Klára	I. II.	Göttl Margit	I. II.
	Batisweiler Janka	I. II.	Greczmajer Károly Lajos	I. II.
	Baur József	I. II.	Greifenstein Gizella	I. II.
	Báló Gizella	I. II.	280 Gulyás Viktoria	I. II.
	Becski Ilona	I. II.	Gyepes János	I. II.
235	Bedekovich Ilona	I. II.	Heck Róza	I. II.
	Beleznay Gizella	I. II.	Heksch Ilona	I. II.
	Beliczay Mária	I. II.	Heszler József	I. II.
	Besse Irén	I. II.	235 Hetesy Etelka	I. II.
	Bocskor Nóra	I. II.	Hild Anna Vilma	I. II.
240	Boér Ilona	I. II.	Hinffner Mária	I. —
	Bognár József	I. II.	Hizsnyik Ilona	I. II.
	Bohnert Katalin	I. II.	Horváth Irén	I. II.
	vitéz Borsfay Géza	I. II.	290 Horváth Julia	I. II.
	Böloni Béla	I. II.	Hovány Márta	I. II.
245	Chobodiczky Angela	I. —	Irlinger Katalin	I. II.
	Csáky Rozália	I. II.	Ispánki János	I. II.
	Császár István	I. II.	Jakabos Ibolya	I. II.
	Cserés Miklós	I. II.	295 Jaszovszky Béla	I. II.
	Csonka József	I. II.	Jägermann Imre László	I. II.
250	Czeglédy Ilona	I. II.	Jámbor Irén Mária	I. II.
	Czikora Erzsébet	I. II.	Jordán Margit	I. II.
	Czinege Imre	I. II.	Kakas Lajos	I. II.
	Cziráki Magdolna	I. II.	300 Kapos Ilona Mária	I. II.
	Denzs Éva	I. II.	Kardos Anna	I. II.
255	Draskovits Pál	I. II.	Katona Mária Anna	I. II.
	Drozdik Aranka	I. II.	Kerekes Anna Katalin	I. II.
	Dvorák Aranka	I. II.	Kétszery Margit	I. II.
	Eckert Irma	I. II.	305 Kincses János	I. II.
	Eisler Magdolna	I. II.	Kilár Ilona	I. II.
260	Erős Katalin Sarolta	I. II.	Kirchlechner Margit	I. II.
	Faludi Margit	I. II.	Kiss Árpád	I. II.
	vitéz Feketekovács Győző	I. II.	Kiss Mária	I. II.
	Felczán Eszter	I. II.	310 Kordás Etelka	I. II.
	Féllinger János	I. II.	Kornfeld Irén	I. II.
265	Flosznyik Mária	I. II.	Kovács Erzsébet	I. II.
	Fodor János	I. II.	Kovács Eszter Mária	I. II.
	Forgó Mária Magdolna	I. II.	Kovács Imre	I. II.
	Fülöp Ernő	I. —	315 Kovács Lenke	I. II.
	Fülöp Sára	I. II.	Körmendi Margit Aranka	I. II.
270	Gaál Julia	I. II.	Köszörüs Rozália	I. II.
	Garzó Olga	I. II.	Kővári Erzsébet	I. II.
	Gáncsov Károly	I. II.	Kratofil Irma	I. II.
	Gáspár Kálmán	I. II.	320 Krix Jolán	I. II.
	Geng Mária	I. II.	Krompaszky Judit	I. II.

	Kucher Gyula	I. —		Suta Gyula	I. II.
	Kun Éva	I. II.		Süle Ottó	I. II.
	Kusztér Magdolna	I. II.		Szabó János	I. II.
325	Kutsera László	I. —		Szabó Katalin	I. II.
	Lábás Iván	I. —	870	Szabó Teréz	I. II.
	Liedemann Éva	I. II.		Szabolcs Lajos	I. II.
	Lovass Nagy Ilona	I. II.		Szalkmáry Sándor	I. II.
	Lux Rózsa	I. II.		Szarvadi Mária Magdolna	I. II.
330	Magdó Irén	I. II.		Szentkirályi Ella	I. II.
	Majzik Mária	I. II.	375	Szentpétery János	I. II.
	Marosán Margit	I. II.		Szeőke Klára Ida	I. II.
	Marton Emilia	I. II.		Szerencsés József	I. II.
	Megyeri Sarolta	I. —		Szell Margit	I. II.
335	Miszlai István	I. II.		Szilvási Klára	I. II.
	Moldoványi Márta	I. II.	380	Szinay Erzsébet Ella	I. II.
	Molnár Aurél	I. II.		Tabák Gyula	I. II.
	Molnár Mária	I. II.		Tálos Géza	I. II.
	Moór Mária	I. II.		Teleki Mária	I. II.
340	Nagy János	I. II.		Téglásy Tivadar	I. II.
	Német Gabriella	I. II.	385	Tomka Gizella	I. II.
	Novák Izabella	I. II.		Torma Erzsébet	I. II.
	Nyikora Józsa	I. II.		Tóth Béla Zoltán	I. II.
	Pallai Magda	I. II.		Tóth Ilona Julianna	I. II.
345	Palotai Ferenc	I. II.		Szentkirályi Tóth Ottilia	I. II.
	Pap Miklós Gyula	I. II.	390	Tóth Sándor	I. II.
	Papp Éva Jolán	I. II.		Török Judit	I. II.
	Pásztor Mária	I. II.		Ujhelyi Ágnes	I. II.
	Pelle Margit Jolán	I. II.		Vajnay Ottilia	I. II.
350	Pentz Endre	I. II.		Valach János	I. —
	Pfanzelt Edit	I. II.	395	Várkonyi József Géza	I. II.
	Poór Sándor	I. II.		Vezér Livia	I. II.
	Prókai József	I. II.		Vida József	I. II.
	Puskás Anna	I. II.		Vidács Márta	I. —
355	Reichensberger Emma	I. II.		Vöröss László Zsigmond	I. II.
	Richon Blanka	I. II.	400	Wagner Ferenc	I. II.
	Rostás István	I. II.		Weber Zoltán	I. —
	Sáfrán Györgyi	I. II.		Welkovits Ilona	I. II.
	Sárossy Béla	I. II.		Wier Magdolna	I. II.
360	Scheffer Julianna	I. II.		Wilsch Ludovika	I. II.
	Sebestyén Zoltán	I. II.	405	Wimmer Kálmán	I. II.
	Sitkei József	I. II.		Wojacsek Nándorné	
	Steiner Ilona	I. II.		Bodnár Margit	I. II.
	Sterk Gábor	I. II.		Zsoldos Margit	I. II.
365	Surányi Margit	I. II.			

4. Matematikai Kar

a) Rendes hallgatók :

Antal Dániel I. II.	Eigner László I. II.
Autheried Éva I. II.	35 Erdős József I. II.
Ábrahám József I. II.	d. Faragó Mária I. II.
Árokszállásy Zoltán I. II.	Farkas Loránd Pál I. II.
5 Bakonyi László I. II.	Fecske Sarolta I. II.
Bakos Anna I. II.	Ficzek Mária I. II.
Balla Sándor I. II.	40 Fröhlich Pál I. —
Balogh Mária I. —	Gájásy Sándor I. II.
Barcsai Tibor I. II.	Gegő Mihály I. II.
10 Bános Gizella I. II.	Girth Irén I. II.
Bászel Károly I. II.	Gnándt János I. II.
Benedek Károly I. —	45 Gombay Lajos I. II.
Bérczi László I. II.	Dr. Gözsy Béla I. II.
Bihari Ferenc I. II.	Groó Rezső I. II.
15 Bite Pál I. II.	Grünwald Géza I. II.
Blank Erzsébet I. II.	Györfly Barnabás I. II.
Blaskó György I. II.	50 Gyulai László I. II.
Bodnár László — II.	Hafenschner András I. —
Bona Imre Lajos I. II.	Hapka István I. II.
20 Boros János I. II.	Hegedűs István I. II.
Boros Judit Margit I. II.	Hegedűs Valéria I. II.
Csaplak Andor I. II.	55 Herczeg Ibolya I. II.
Csiszár Imre I. —	Herke Ilona I. II.
Csokán Pál I. II.	Hoffmann Géza I. II.
25 Czeglédy Domokos I. II.	Horváth Andor I. II.
Czelter Elemér — II.	Horváth Antal I. II.
Czékus Tamás I. II.	60 Horváth László I. II.
Czibula Győző I. —	Imre László I. II.
Czike Kálmán I. II.	Iványi János I. II.
30 Dr. Czimmer Anna — II.	Jancsek János I. II.
Dambacher József I. II.	Józsa Zoltán I. II.
Diusztus János I. II.	65 Juhász Ilona I. —
Drenovics Aranka I. II.	Kardos Veronika I. —

Katona Emil	I. II.	Pócza Jenő Ferenc	I. II.
Kaufmann Béla	I. II.	Popity László	I. II.
Keresztes János	I. II.	Rapcsák András	I. II.
70 Kiss Imre	I. II.	Richter Margit	I. II.
Kiszel József	I. II.	115 Salkovits Endre	I. II.
Klein Lajos	I. II.	Scheibner Kálmán	I. II.
Klein Livia	I. II.	Schulcz Mátyás	I. —
Klucsár János	I. II.	Strausz Antal	I. II.
75 Kohn Károly	I. II.	Süle Magdolna	I. II.
Kontárik Judith	I. II.	120 Szabó Imre	I. II.
Kormos József	I. II.	Szabó Jolán	I. II.
Kosch Arisztid	— II.	Szalai Magdolna	I. II.
Kovács Béla	I. —	Szeles László	I. II.
80 Kovács József	I. II.	Szendrei István	I. II.
Körmöczy János	I. —	125 Szentgáli Károly	— II.
Krámlí András	I. II.	Szepesi Zoltán	I. II.
Kudlicska Malvin	I. II.	Szigethi Margit	I. II.
Laki Kálmán	I. II.	Szilágyi Vannay Ilona	I. II.
85 Laurovics Ferenc	I. II.	Szommer Ilona	I. II.
Lányi Anna	I. II.	130 Szőkefalvi Nagy Béla	I. II.
Lázár Dezső	I. II.	Tarnóczy Tamás	I. II.
Lukács Dezső	I. II.	Tettamanti Béla	I. II.
Maisl József	I. —	Toffing Erzsébet	I. II.
90 Marián Miklós	I. II.	Tonelli Sándor	I. II.
Maszyk Lajos	I. II.	135 Tót József	I. II.
Máchánszky Erzsébet	I. II.	Tóth Ernő Gábor	I. II.
Mekkey Dalma	I. II.	Török Tibor	I. II.
Mezősi József	I. II.	Trebitsch Rudolf	I. II.
95 Mészáros Olga	I. II.	Uhrin Eszter	I. II.
Mihálik István	— II.	140 Urbán Erzsébet	I. II.
Mikussay József	I. II.	Urbán Lajos	I. II.
Nagy Sámuel	I. II.	Vadasdy Kálmán	I. II.
Nagyrákosi Nemes István	I. —	Varga Julianna	I. II.
100 Nemes Géza	I. II.	Varga Jusztlina	I. II.
Német János	I. II.	145 Vas Ilona	I. II.
Németh László	I. II.	Vincze István	I. II.
Pap Zsófia Katalin	I. II.	Vinkler Elemér	I. II.
Papp György	I. II.	Weidmann Péter	I. II.
105 Parai Ágoston	I. II.	Weil Lilly	I. II.
Pásztor István	I. II.	150 Wesch Antal	I. II.
Petrásovits Gizella	I. —	Winkler Mária	I. II.
Pipcsák Béla	I. II.	Závodszy Levente	I. II.
Piroska József	— II.	Zsemlye Béla	I. II.
110 Pleyer Ibolyka	I. II.		

b) *Rendkívüli hallgatók :*

Bodnár László I. —	Markovits Irén	— II.
155 Dr. Czimmer Anna I. —	Szende Jolán I. II.
Kukai Rózsa I. —		

c) *Gyógyszerész hallgatók :*

Balogh Tibor I. II.	Kurtz Endre I. II.
160 Beck Béla I. II.	Leinzinger Pál I. II.
Bessenyi László I. II.	Malina Hermin I. II.
Böhm Imre I. II.	Michéli Mihály I. II.
Forgách Emma I. II.	180 Neumann Anna I. II.
Friedländer Aranka I. II.	Ortzen Marianna I. II.
165 Gajdács Erzsébet I. II.	Oláh András I. II.
Glasz Imre I. II.	Pápai János I. II.
Görbe Gyula I. II.	Schósz Eleonóra I. II.
Gyurkicza Blanka I. II.	185 Schwachtje Erzsébet I. II.
Hirsch Sándor I. II.	Skultéti József I. II.
170 Hofbauer András I. II.	Sztercula Edit	— II.
Jakucs Endre I. II.	Tápai Sára I. II.
Jankovich Katalin I. II.	Toldi Valéria I. II.
Kis M. Mária I. II.	190 Tóth Ilona Mária I. II.
vitéz Kovács Ernő I. II.	Welt Ilona I. II.
175 König Stefánia I. II.		

d) *Apponyi-kollégiumi tanárjelölt-hallgatók :*

Astelleán Anna I. II.	195 Lakos Ilona I. II.
Baditz Károly I. —	Piros Rozália I. II.
Kunszt Mária I. II.		

e) *Polgári iskolai tanárjelölt-hallgatók :*

András Berta I. II.	Dobó Ferenc I. II.
Antóni Teréz I. II.	Egyed Antal I. II.
Ábrahám Sándor I. II.	Farkas Anna I. II.
200 Ács Gabriella I. II.	215 Fialkovichs Adolf I. II.
Ács Petronella I. II.	Földi Károly I. II.
Balogh Erzsébet I. II.	Franck Ilona I. II.
Cs. Balog Erzsébet I. II.	Gerlein Mihály I. II.
Balogh Ibolya I. II.	Gyaraky Jenő Béla I. II.
205 Bary Judit I. II.	220 Harkó Ferenc I. II.
Bányai Márta I. II.	Hertelendi Mária I. II.
Báthy Sarolta I. II.	Holczer Tibor I. II.
Bohoczky Mária Erzsébet I. II.	Ivánovics Ilona I. II.
Csapláros Rózsa	— II.	Iványi Edit I. II.
210 Cseh Béla I. II.	225 Jandrók György I. II.
Dánfy Rózsa I. II.	Jautz Magdolna I. II.

	Józsa Irén I. II.	255 Papp Ferenc I. II.
	Katzenberger Ibolya I. II.	Pavkovics Sándor I. II.
	Klacsó Mária I. II.	Pákozdy Sára I. II.
230	Koczka Árpád Antal Ede I. II.	Perepatits Jenő I. II.
	Koity Katalin I. II.	Podmaniczky Béla I. II.
	Korponai András György I. II.	260 Pusker Jolán Xenobia I. II.
	Korponai Mária Valéria Rozália II.	Rabb József I. II.
	Kosdi Etel I. II.	Recktenwald Margit I. II.
235	Kovács Ilona I. II.	Schuller Erzsébet I. II.
	Kuka Erzsébet I. II.	Sikorszky Róza I. II.
	Kutsera László	— II.	265 Spanyol Tibor I. II.
	Lózsza Margit I. II.	Stampf Győző I. II.
	Magyari Anna I. II.	Sugár Ernő I. II.
240	Mantuano Márta I. II.	Szabó Ádám I. II.
	Matauschké Margit I. II.	Takács Anna I. II.
	Mayer Henrik I. II.	270 Titkó Erzsébet I. II.
	Molnár István I. II.	Tomkó Márta I. II.
	Molnár József I. II.	Tóth László I. II.
245	Molnár Mária I. II.	Uherkovich Gábor I. —
	Mondok Amália I. II.	Urbán Gizella I. II.
	Müller Etelka I. II.	275 Urbán Ilona Vilma I. II.
	Nagy Vilma I. II.	Vajda Sarolta Róza I. II.
	Németh Anna Katalin I. II.	Várady Olga I. II.
250	Némethy Katalin I. II.	Véber Jolán I. II.
	Novák Margit I. II.	Viglási Aranka I. II.
	Nyitray Tibor I. II.	280 Viosz Viktor Ádám I. II.
	Pandula Margit I. II.	Záboji Tibor I. II.
	Pap Ferenc Frigyes	— II.	Zemplényi Zoltán I. II.

XVI.

I. Az egyetem ny. r., ny. rk., magántanárainak és lektorainak név-, cím- és lakásjegyzéke.

Sorsz.	Név	Tudománykar	Cím	Lakás
1	Dr. Almási Antal	jog	c. ny. rk. tanár	Budapest, II, Budakeszi-út 5b
2	Dr. Bach Imre	orvos	magántanár	Széchenyi-tér 9. Tel. 24-45
3	Dr. Balogh Arthur	jog	nyug. ny. r. tanár	Kolozsvár (Cluj), Str. Donát 86
4	Dr. Baló József	orvos	ny. r. tanár	Széchenyi-tér 2/a. Tel. 33-55
5	Dr. Banner János	bölcs.	c. ny. rk. tanár	Dugonics-utca 3. Tel. 10-74
6	Dr. Baranyai Zoltán	bölcs.	magántanár	Genève, 4, avenue de Miremont
7	Dr. Bartók György	bölcs.	ny. r. tanár	Ujszeged, Népkert-sor 17. Tel. 31-52
8	Dr. Bay Zoltán	math.	ny. rk. tanár	Pallavicini-utca 5
9	Dr. Bálint Sándor	bölcs.	magántanár	Pály-utca 72
10	Dr. Bárczi Géza	bölcs.	magántanár	Bpest, Csillaghegy, Fő-u. 26
11	Dr. Berecz János	orvos	ny. r. tanár	Szülészeti klinika. Tel. 11-22
12	Dr. Berkesy László	orvos	magántanár	Belgy. diagn. klin. Tel. 31-88
13	Biela Mária	bölcs.	lektor	Berlini-körút 34
14	Dr. Biró Balázs	jog	magántanár	Budapest, VII, Huszár-u. 3
15	Dr. Bíró Vencel	bölcs.	magántanár	Kolozsvár (Cluj), Piarista-rendház
16	Dr. Boda István	bölcs.	magántanár	Bpest, X, Pongrácz-u. 17, Állami telep P. 2. ép. 4
17	Dr. Bodnár János	math.	magántanár	Debrecen, Orvos-vegytani Int.
18	Dr. Boér Elek	jog	nyug. ny. r. tanár	Bpest, I, Királyhágó-út 5/a
19	Dr. ifj. Boér Elek	jog	magántanár	Kecskemét, Sétátér-u. 2
20	Dr. Buday Árpád	bölcs.	ny. r. tanár	Zerge-utca 19
21	Dr. Burger Károly	orvos	c. rk. tanár	Bpest, VIII, Röck Szilárd-u. 33
22	Dr. Buza László	jog	ny. r. tanár	Petőfi Sándor-sugárút 25. Tel. 30-59
23	Dr. Csefkó Gyula	bölcs.	magántanár	Szentháromság-u. 41
24	Dr. Csekey István	jog	ny. r. tanár	Erzsébet-rakpart 4. Tel. 30-30
25	Dr. Csengery János	bölcs.	nyug. ny. r. tanár	Bpest, II, Keleti Károly-u. 11/b. Tel. 53-0-39
26	Dr. Csinády Jenő	orvos	magántanár	Zrinyi-u. 5. Tel. 28-23
27	Dr. Daday András	orvos	magántanár	Bpest, V, Zoltán-u. 6.
28	Dr. Dávid Lajos	orvos	c. rk. tanár	Templom-tér. Tel. 10-88
29	Dr. Deér József	bölcs.	magántanár	Szeged, Deák Ferenc-u. 22
30	Dr. Degen Árpád	math.	c. ny. r. tanár	Budapest, I, Bakator-u. 5
31	Dr. Ditrői Gábor	orvos	ny. r. tanár	Bpest, VI, Vilma királynő-út 26
32	Dr. Dudich Endre	math.	magántanár	Vitéz-utca 28. Tel. 32-38
33	Dr. Elfer Aladár	orvos	c. rk. tanár	Budapest, I, Döbrentei-u. 12
34	Dr. Engel Gábor	orvos	c. rk. tanár	Kolozsvár, Berde Mózes-u. 3
35	Dr. Engel Rudolf	orvos	c. rk. tanár	Kolozsvár, Berde Mózes-u. 2
36	Dr. Eperjessy Kálmán	bölcs.	magántanár	Teleki-utca 5. Tel. 25-77
37	Dr. Erdélyi Gyula	bölcs.	magántanár	Horthy Miklós-u. 7
38	Dr. Erdélyi László	bölcs.	ny. r. tanár	Bpest, I, Bécsi kapu-tér 4
39	Dr. Erdélyi Pál	bölcs.	c. ny. rk. tanár	Szt. György-u. 12. Tel. 15-25
40	Dr. Ereky István	jog	ny. r. tanár	Budapest, X, Szapáry-u. 8
41	Dr. Falta Marcell	orvos	magántanár	Tisza L.-körút 52. Tel. 26-70
42	Dr. Farkas Béla	math.	ny. r. tanár	Horthy M.-utca 16. Tel. 12-93
43	Dr. Ferenczi István	math.	magántanár	Szentháromság-utca 43/a Bpest, IX, Ferenc-körút 10

Sorsz.	N é v	Tudo- mánykar	C í m	L a k á s
44	Dr. Filep Gyula	orvos	magántanár	Kolozsvár, Mikó-u. 26
45	Dr. Finkey Ferenc	jog	tb. ny. r. tanár	Bpest, I, Györi-u. 1
46	Dr. Fögel József	bölcs.	ny. r. tanár	Horthy-Koll. Tel. 15-70 és 16-25
47	Dr. Földi Zoltán	math.	magántanár	Bpest, II, Abrányi Emil-u. 10
48	Dr. Förster Aurél	bölcs.	ny. r. tanár	Szentháromság-u. 14
49	Dr. Fröhlich Pál	math.	ny. r. tanár	Zerge-utca 19 Tel. 22-41
50	Dr. Gaál András Kálmán	orvos	magántanár	Bpest, IX, Gyáli-út 4
51	Dr. Gaál István	math.	magántanár	Bpest, Közép Mátyásf., László-u. 9
52	Dr. Galamb Sándor	bölcs.	magántanár	Budapest, I, Krisztina-körút 83
53	Dr. Gáspár János	orvos	magántanár	Bpest, VIII, Múzeum-u. 15/a. T. 38-9-06
54	Dr. Gelei József	math.	ny. r. tanár	Tisza Lajos-körút 37
55	Dr. Gellért Albert	orvos	magántanár	Valéria-tér 10. Tel. 15-58
56	Dr. Genersich Antal	orvos	magántanár	Hódmezővásárhely, Közkórház
57	Dr. Geöcze Bertalan	jog	magántanár	Bpest, V, Báthory-u. 3
58	Dr. Gergely Sámuel	bölcs.	c. ny. rk. tanár	Satulung, Château Teleki
59	Dr. Géber János	orvos	c. ny. rk. tanár	Budapest, VI, Andrassy-út 2
60	Dr. Göllner Lajos	orvos	magántanár	Berzsenyi-u. 2/a. Tel. 23-66
61	Grenet Henri	bölcs.	lektor	Ujszeged, Fűrj-u. 3
62	Dr. Grund Henrik	bölcs.	lektor	Horthy-Kollégium
63	Dr. Gyergyai Árpád	orvos	c. rk. tanár	Kolozsvár, Jókai-u. 18
64	Dr. Györfly Istvan	math.	ny. r. tanár	Dugonics-utca 3
65	Dr. Gyulai Zoltán	math.	c. ny. rk. tanár	Ujszeged, Népkert-sor 7
66	Dr. Hanasiewicz Oszkár	orvos	magántanár	Bpest, XI, Lenke-tér 7
67	Dr. Heiner Lajos	orvos	magántanár	Takaréktár-u. 8
68	Dr. Heller Erik	jog	ny. r. tanár	Gizella-tér 3. Tel. 18-31
69	Hetzel Géza M. A. . . .	bölcs.	lektor	Ujszeged, Népkert-sor 2
70	Dr. Hille Alfréd	bölcs.	magántanár	Budapest, II, Kitaibel Pál-u. 1
71	Dr. Horger Antal	bölcs.	ny. r. tanár	Feketesas-u. 22
72	Dr. Horváth Barna	jog	ny. r. tanár	Béke-utca 5/a
73	Dr. Huszti József	bölcs.	ny. r. tanár	Zerge-u. 19. Bp, IV, Reáltanoda-u. 9
74	Dr. Illyefalvi I. Lajos	jog	a bpesti stat. hiv. igazgatója, előadó	Bpest, VIII, Sándor-u. 8
75	Dr. Imre Sándor	bölcs.	ny. r. tanár	Tisza-szálló. Tel. 10-44. Bp. I, Naphegy-u. 19. Tel. 53-0-36
76	Dr. Issekutz Béla	orvos	ny. r. tanár	Templom-tér. Tel. 10-87
77	Dr. Iványi Béla	jog	ny. r. tanár	Arany János-u. 2. Tel. 12-77
78	Dr. Jancsó Miklós	orvos	magántanár	Temp om-tér. Tel. 10-87
79	Dr. Jankovich László	orvos	ny. r. tanár	Kis-utca 1. Tel. 29-38
80	Dr. Jeney Endre	orvos	ny. r. tanár	Kölcsey-utca 10. Tel. 11-28
81	Dr. Kalmár László	math.	magántanár	Osztrovszki-utca 17
82	Dr. Kanyó Béla	orvos	magántanár	Bpest, VII, Rottenbiller-u. 26
83	Dr. Kappel Gyula	bölcs.	lektor	Br. Jósika-u. 2
84	Dr. Kálló Antal	orvos	magántanár	Szentháromság-utca 4/a
85	Dr. Kecskeméti Armin	bölcs.	magántanár	Makó, Eötvös-u. 3
86	Dr. Kerékjártó Béla	math.	ny. r. tanár	Zerge-utca 19
87	Dr. Kiss Albert	jog	ny. r. tanár	Vitéz-utca 2. Tel. 14-55
88	Dr. Kiss Árpád	math.	ny. r. tanár	Tábor-utca 3
89	Dr. Kiss Ferenc	orvos	ny. r. tanár	Párisi-körút 4
90	Dr. Klug Lipót	math.	nyug. ny. r. tanár	Bpest, VII, Kertész-u. 38
91	Dr. Koch Ferenc	math.	c. ny. rk. tanár	Bpest, I, Alkotás-u. 7/b
92	Dr. Kogutowicz Károly	bölcs.	ny. r. tanár	Zerge-utca 19. Tel. 26-78
93	Dr. Kol Erzsébet	math.	magántanár	Somogyi-utca 11
94	Dr. Kolosváry Gábor	math.	magántanár	Bpest, I, Németszőlgyi-út 52/b
95	Koós Kálmán	négy kar	vivőmester	Takaréktár-utca 8
96	Kovács Buna János	négy kar	testn. tanár	Korda-sor 95
97	Kovácsné Ruda Erzsébet	négy kar	testn. tanár	Korda-sor 95

Sorsz.	N é v	Tudo- mánykar	C í m	L a k á s
98	Dr. Kovács Kálmán	orvos	magántanár	Tisza L.-körút 22. Tel. 28-01
99	Dr. Kovács Ödön	orvos	magántanár	Tisza L.-körút 43. Tel. 16-61
100	Dr. Kováts Ferenc	jog	ny. r. tanár	Horthy M.-u. 11. Tel. 28-43
101	Dr. Kováts Ferenc	orvos	magántanár	Klauzál-tér 5. Tel. 24-40
102	Dr. Kovrig Béla	jog	magántanár	Bpest, II, Pasaréti-út 17
103	Dr. Köszei Dénes	math.	magántanár	Tisza Lajos-körút 46
104	Dr. Kramár Jenő	orvos	ny. rk. tanár	Szentháromság-utca 6/a. Tel. 32-02
105	Dr. Kuncz Andor	orvos	c. rk. tanár	Miskolc, Közkórház
106	Kurusa József	bölcs.	lektor	Deák Ferenc-u. 4
107	Dr. Kühbacher Ferenc	orvos	magántanár	Női klinika. Tel. 11-22
108	Dr. vitéz Lengyel Endre	math.	magántanár	Tisza Lajos-körút 70
109	Dr. Lipka István	math.	magántanár	Tisza Lajos-körút 23
110	Dr. Lóte József	orvos	nyug. ny. r. tanár	Bécsi-körút 6
111	Dr. Lukács József	orvos	magántanár	Budapest, VIII, Gólya-u. 48
112	Dr. Lukcsics Pál	bölcs.	magántanár	Bpest, XI, Horthy Miklós-út 36
113	Magyarné Dr. Techert Margit	bölcs.	magántanár	Bpest, XI, Nagyboldogasszony-útja 18. Tel. 59-6-72
114	Dr. Marót Károly	bölcs.	c. ny. rk. tanár	Bpest, V, Légrády Károly-u. 32
115	Dr. Málly Ferenc	bölcs.	lektor	Tisza Lajos-körút 46
116	Dr. Mályusz Elemér	bölcs.	ny. r. tanár	Bpest, II, Batthyány-u. 26
117	Dr. Márton Lajos	bölcs.	magántanár	Bpest, I, Agárdi-u. 1/b
118	Dr. Máttyás Jenő	math.	magántanár	Somogyi-u. 24
119	Dr. Menyhárth Gáspár	jog	ny. r. tanár	Oroszlán-utca 4. Tel. 28-72
120	Dr. Mester János	bölcs.	ny. r. tanár	Kossuth L.-sút 41. Tel. 18-15
121	Dr. Mészlény Artur	jog	c. ny. rk. tanár	Bpest, V, Klotild-utca 22
122	Dr. Méhes Gyula	orvos	magántanár	Tihany, Biológiai Intézet
123	Dr. Mészáros Gábor	orvos	magántanár	Rudolf-tér 14. Tel. 33-56
124	Dr. Mészöly Gedeon	bölcs.	ny. r. tanár	Tábor-u. 3. Tel. 19-18
125	Dr. Miskolczy Dezső	orvos	ny. rk. tanár	Szentháromság-utca 2. Tel. 18-34
126	Dr. Molnár József	orvos	magántanár	Szülészeti klinika. Tel. 11-22
127	Dr. Sz. Nagy Gyula	math.	c. ny. rk. tanár	Kossuth-utca 3
128	Dr. Náray-Szabó István	math.	magántanár	Szentháromság-u. 15
129	Dr. Nyiró Gyula	orvos	magántanár	Bpest, I, Lipótmezei Elmegyógyint.
130	Dr. Olay Ferenc	bölcs.	magántanár	Bpest, I, Budafoki-út 15
131	Dr. Papp Antal	jog	magántanár	Budapest, XI, Orlay-utca 4
132	Dr. Péter Béla	math.	magántanár	Kolozsvár, Monostori-út 165
133	Dr. Petrányi Győző	orvos	magántanár	Gyermekklinika. Tel. 16-96
134	Dr. báró Petrichevich-Horváth Emil	jog	magántanár	Bpest, II, Margit-rakpart 44
135	Dr. Pfeiffer Péter	math.	nyug. ny. r. tanár	Fodor-utca 2/a
136	Dr. Polner Ödön	jog	ny. r. tanár	Klauzál-tér 5. Tel. 32-92
137	Dr. Poór Ferenc	orvos	ny. r. tanár	Börgyógy. klin. Tel. 10-31
138	Dr. Purjesz Béla	orvos	ny. r. tanár	Szentháromság-u. 14. Tel. 32-46
139	Dr. Radó Tibor	math.	magántanár	Columbus, Ohio, U. S. A.
140	Dr. Rác Béla	jog	magántanár	Kecskemét, Rákóczi-út 5
141	Dr. Rejtő Kálmán	orvos	magántanár	Margit-u. 6. Tel. 31-41
142	Dr. Réthey Ferenc	jog	magántanár	Sashalom, Pestm., Dittrich-út 7
143	Dr. Riesz Frigyes	math.	ny. r. tanár	Tábor-utca 3
144	Dr. Rotarides Mihály	math.	magántanár	Tihany, Biológiai intézet
145	Dr. Ruznyák István	orvos	ny. r. tanár	Somogyi-utca 7. Tel. 32-42
146	Dr. Scherffel Aladár	math.	c. ny. r. tanár	Tihany, Biológiai Intézet
147	Dr. Schilling Gábor	bölcs.	c. ny. rk. tanár	Zerge-u. 19
148	Dr. Schmidt Henrik	bölcs.	ny. r. tanár	Oroszlán-utca 4 Tel. 28-19
149	Schneider Ferenc	bölcs.	lektor	Tisza Lajos-körút 73
150	Dr. Schneller István	bölcs.	nyug. ny. r. tanár	Bpest, II, Batthyány-u. 26
151	Dr. Schneller Károly	jog	magántanár	Miskolc, Hunyadi-u. 14

Sorsz.	N é v	Tudománykar	C í m	L a k á s
152	Dr. Cs. Sebestyén Károly	bölc.	magántanár	Feketesas-u. 22
153	Dr. Sik Sándor	bölc.	ny. r. tanár	Tisza L.-körút 82. Tel. 18 77
154	Dr. Solymossy Sándor	bölc.	ny. r. tanár	Feketesas-u. 20.
155	Dr. Stanghellini Arturo	bölc.	lektor	Royal-szálloda
156	Dr. Steiner Pál	orvos	c. rk. tanár	Kolozsvár, Majális-u. 12/a
157	Dr. Stief Sándor	orvos	c. rk. tanár	Horthy M.-utca 12. Tel. 18-47
158	Dr. Sulica Szilárd	bölc.	mh. előadó	Bpest, I, Attila-körút 17
159	Dr. vitéz Surányi-Unger Tivadar	jog	ny. r. tanár	Vitéz-utca 1. Tel. 15-45
160	Dr. Szakáll Zsigmond	bölc.	magántanár	Budapest, V, Báthory-u. 12
161	Dr. Szádeczky-Kardoss Lajos	bölc.	nyug. ny. r. tanár	Budapest, V, Báthory-u. 24
162	Dr. Szent Györgyi Albert	orvos	ny. r. tanár	Kálvária-tér 5/b. Tel. 23-42
163	Dr. Szentiványi Róbert	bölc.	magántanár	Templom-tér, R. kath. szem.
164	Dr. Szentkirályi Zsigmond	orvos	magántanár	Hmvásárhely, Közkórház
165	Dr. Szentpétery Zsigmond	math.	ny. r. tanár	Deák Ferenc-u. 2. Tel. 18-40
166	Dr. Széki Tibor	math.	ny. r. tanár	Kossuth-utca 9. Tel. 23-75
167	Dr. Sztehló Zoltán	jog	magántanár	Miskolc, Mindszent-utca 22
168	Dr. Tápay-Szabó László	bölc.	c. rk. tanár	Bpest, X, Delej-u. 12. Tel. 43-3-37
169	Dr. Tettamanti Béla	bölc.	magántanár	Gyertyámos-utca 6
170	Thomas Edith	bölc.	lektor	Gyertyámos-utca 6
171	Tobiás László	jog	előadó	Teleki-utca 14
172	Dr. Tokay László	orvos	magántanár	Kálvára-út 52. Tel. 31-92
173	Dr. Tomcsik József	orvos	ny. rk. tanár	Somogyi-u. 7/a. Tel. 15-33
174	Dr. Treer József	orvos	magántanár	Bocskay-utca 9. Tel. 12-20
175	Dr. Troján Emil	orvos	magántanár	Tisza L.-körút 33. Tel. 33-53
176	Dr. Tukats Sándor	orvos	magántanár	Dáni-utca 5. Tel. 10-87
177	Dr. Túry Sándor Kornél	jog	ny. r. tanár	Deák Ferenc-utca 8
178	Dr. Varga Béla	bölc.	c. ny. rk. tanár	Kolozsvár, Unitárius Kollégium
179	Dr. Varga Lajos	math.	magántanár	Sopron, Reálisk. nevelő int.
180	Dr. vitéz Varga Lajos	orvos	magántanár	Bpest, IV, Kaas Ivor-u. 1/a
181	Dr. Várkonyi Hildebrand	bölc.	ny. r. tanár	Kelemen-utca 7
182	Dr. Veress Elemér	orvos	ny. r. tanár	Templom-tér. Tel. 28-23
183	Dr. Veress Gábor	jog	mb. előadó	Bpest, Máv. igazgatóság
184	Dr. Vidakovits Kamillo	orvos	ny. r. tanár	Szentháromság-u. 14. Tel. 25-19
185	Dr. Vinczi Károly	jog	lektor	Ujszeged, Temesv.-körút. Tel. 23-27
186	Dr. Waltner Károly	orvos	c. rk. tanár	Gyermekklinika. Tel. 16-96
187	Dr. Zacher Pál	orvos	magántanár	Győr, Közkórház
188	Dr. Zehery Lajos	jog	c. ny. rk. tanár	Budapest, I, Budafoki-út 17
189	Dr. Zolnai Béla	bölc.	ny. r. tanár	Bocskai-u. 9. Tel. 29-10
190	Dr. Zöldy Miklós	jog	magántanár	Budapest, II, Borbolya-u. 5

2. Tisztviselők betürendes név-, cím- és lakásjegyzéke.

Sorsz.	N é v	Hivatal	C í m	L a k á s
1	Bernáth Gizella	gazdasági	napidijas	Szilágyi-u. 1
2	Dr. Bibó István	könyvtár	min. tan., igazgató,	Zerge-utca 19. Tel. 20-81
3	Bobrovsky Andor	gazdasági	napidijas	Árviz-u. 12
4	Dr. Bognár Dezső	könyvtár	gyakornok	Zrinyi-u. 8
5	Bogyay Aranka	gazdasági	kezelő	Gyermekklinika
6	özv. Bokor Lászlóné	női klinika	napidijas	Boldogasszony-sugárút 53
7	D. Csapó Olga	gazdasági	kezelő	Sebészeti klinika
8	Dr. Csatáry Gyula	quaestura	gh. tiszt	Arany János-u. 5
9	Dr. Csillik Bertalan	könyvtár	könyvtártiszt	Bécsi-körút 31
10	Dr. Debreceni Jenő	gazdasági	gh. segédtiszt	Szentgyörgy-u. 10
11	Dézsy Ferenc	gazdasági	ellenőr	Női klinika
12	Dvorcsák Imre	gazdasági	napidijas	Gyertyámos-utca 6
13	Gál Etelka	jogi dékáni	napidijas	Csáktornyai-u. 17
14	Gányi Oszkár	rektori	napidijas	Iglói-u. 9
15	Gönczi Pál	gazdasági	gondnoksegéd	Fodor-u. 38
16	Dr. Halmos Károly	gazdasági	főmérnök	Tisza Lajos-körút 73
17	Dr. Herepey V. Árpád	könyvtár	könyvtár s. ör	Ujszeged, Népkert-sor 17
18	Husztí Jenő	gazdasági	gh. segédtiszt	Vár-u. 7
19	Özv. Joó Sándorné	könyvtár	napidijas	Dugonics-utca 3
20	Kalmár Ilonka	orvosdékáni	irodatiszt	Ujszeged, Marostó 175/a
21	Kardos Zoltán	jogi dékáni	napidijas	Veresács-utca 20
22	Kákonyi Dezső	gazdasági	főkertész	Idegklinika
23	Kátay Rózsa	gyógyszertár	napidijas	Templom-tér
24	Kelemen Margit	közegészségt.	napidijas	Szentháromság-u. 22
25	Kerner Irma	diákvédő	napidijas	Londoni-körút 7
26	Dr. Kiss Albert	quaestura	egyetemi tan., quaestor	Dugonics-tér 2
27	Kiss Gyula	gazdasági	napidijas	Gedói rokkanttelep 40
28	Dr. Kloszter Antal	orvosdékáni	iroda s. tiszt	Berlini-körút 17
29	Dr. Kloszter Antalné	gazdasági	napidijas	Berlini-körút 17
30	Kocsis Jenő	math. dékáni	napidijas	Somogyi-u. 9
31	Kovács Ferenc	gazdasági	ellenőr	Bercsényi-utca 15
32	Kriszter József	gazdasági	gh. tiszt	Szt. Mihály-u. 3.
33	Kujbusz Irén	rektori	irodafőtiszt	Kossuth Lajos-sugárút 41
34	Magyar László	gazdasági	gh. segédtiszt	Polgár-utca 15
35	Menning Gyula	quaestura	napidijas	Dorozsmai-sor 3
36	Dr. Mészáros Gábor	gazdasági	mtan., a Bé. O. vezetője	Rudolf-tér 14. Tel. 33-56
37	Dr. Miklós Károly	gazdasági	élelmezési tiszt	Rigó-utca 32
38	Dr. Moldoványi Imre	könyvtár	gyakornok	Br. Jósika-u. 20
39	Molnár Anna	gazdasági	napidijas	Szilágyi-u. 3
40	Dr. Nyakas János	rektori	egyetemi tanácsos, tanácsjegyző	Boldogasszony-sugárút 4
41	Papp Margit	rektori	napidijas	Horváth Mihály-utca 9

Sorsz.	N é v	Hivatal	C í m	L a k á s
42	Dr. Pettykó János	rektori	egyetemi főtanácsos, tanácsjegyző	Zerge-u. 19. Tel. 20-19. Pécs, Arpád-u. 69. Tel. 20-48
43	Dr. Puskás Endre	könyvtár	könyvtárőr	Tömörkény István-u. 8
44	Rostás Elemér	gazdasági	mb. gh. igazgató	Deák Ferenc-u. 22
45	Salamon Ilona	gazdasági	napidíjas	Szentgyörgy-tér 5/b
46	Sávai József	gazdasági	napidíjas	Vitéz-u. 18
47	Simándi Irén	bölcs. dékáni	napidíjas	Boldogasszony-sugarút 32
48	Dr. Szádeczky-Kardoss Béla	könyvtár	könyvtárőr	Mérey-utca 8
49	Dr. vitéz Széchenyi Sándor	könyvtár	könyvtári s. tiszt	Deák Ferenc-u. 24
50	Szilágyi Sándor	gazdasági	napidíjas	Révay-u. 5
51	Dr. Szmolenszky Imréné	könyvtár	napidíjas	Pulcz-u. 2
52	Várady Irén	bölcs. dékáni	kezelőnő	Zerge-u. 27
53	Dr. Vinczi Károly	jogi dékáni	egyetemi titkár	Ujszeged, Temesvári-krt. Tel. 28 27
54	Zobay Ferenc	gazdasági	napidíjas	Szentgyörgy-utca 3

Tartalom.

	Lap
I. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem rövid története	3
II. Az 1872 : XIX. törvénycikk — — — — —	10
III. A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem alapítólevele	14
IV. Az 1921 : XXV. törvénycikk — — — — —	17
V. Magyar királyi vallás- és közoktatásügyi miniszter —	18
VI. Az egyetem részéről az országgyűlés felsőházába ki- küldött tag — — — — —	19
VII. Az egyetem tiszteletbeli doktorai — — — — —	20
VIII. Az egyetem aranyoklevéllel kitüntetett doktorai az 1933/34. tanévben — — — — —	30
IX. Rektorok névsora az egyetem alapítása óta — — — —	31
X. Az egyetemi tanács az 1933/34. tanévben — — — —	32
XI. Tudománykarok — — — — —	33
1. Jog- és államtudományi kar — — — — —	33
2. Orvostudományi kar — — — — —	47
3. Bölcsészet-, nyelv- és történettudományi kar — — — —	68
4. Matematikai és természettudományi kar — — — —	87
XII. Az egyetemmel kapcsolatos bizottságok az 1933/34. tanévben — — — — —	107
1. Jog- és államtudományi bizottságok — — — — —	107
2. Az orvosi, matematikai és természettudományi karokkal kapcsolatos bizottságok — — — — —	110
3. Országos Középiskolai Tanárvizsgáló Bizottság — — —	112
4. A Középiskolai Tanárképzőintézet Igazgatótanácsa — —	114
5. Könyvtári Állandó Bizottság — — — — —	115
6. Gazdasági Bizottság — — — — —	116
7. Klinikai Bizottság — — — — —	117
8. Testnevelési Bizottság — — — — —	118
9. A Horthy-Kollégium Felügyelő Bizottsága — — — —	119
10. A Mensa Academica Publica Felügyelő Bizottsága — —	120
11. Természettudományi Kutatási Bizottság — — — —	121
12. Az Acta Litterarum ac Scientiarum Regiae Universitatis Hungaricae Francisco-Josephinae (A m. kir. Ferencz József- Tudományegyetem Tudományos Közleményei) Szerkesztő- bizottsága — — — — —	122

	Lap
XIII. Egyetemi intézetek és gyűjteménytárak — — — — —	124
1. Könyvtár — — — — —	124
2. Jog- és államtudománykari intézetek — — — — —	125
3. Orvostudományi intézetek, gyűjteménytárak és klinikák — —	128
4. Bölcsész-, nyelv- és történettudománykari intézetek —	136
5. Matematikai és természettudománykari intézetek és gyűjteménytárak — — — — —	140
XIV. Egyetemi hivatalok — — — — —	143
1. Rektori hivatal — — — — —	143
2. Quaestura — — — — —	143
3. A jog- és államtudományi kar dékáni hivatala — — — — —	143
4. Az orvostudományi kar dékáni hivatala — — — — —	144
5. A bölcsész-, nyelv- és történettudományi kar dékáni hivatala — — — — —	144
6. A matematikai és természettudományi kar dékáni hivatala	144
7. Egyetemi Diákjóléti és Diákvédő Iroda — — — — —	144
8. Gazdasági Hivatal — — — — —	144
XV. Az egyetem hallgatóinak névsora az 1933/34. tanévben —	146
1. Jog- és államtudományi kar — — — — —	146
2. Orvostudományi kar — — — — —	159
3. Bölcsész-, nyelv- és történettudományi kar — — — — —	164
4. Matematikai és természettudományi kar — — — — —	169
XVI. Név-, cím- és lakásjegyzék — — — — —	173
1. Az egyetem ny. r., ny. rk., magántanárainak és lektorainak név-, cím- és lakásjegyzéke — — — — —	173
2. Tisztviselők betűrendes név-, cím- és lakásjegyzéke —	177